KnanaHHble cuctemMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Cepuna AV03

Karanor

A
AVENTICS

Rexroth

Pneumatics




Q)
2 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctemMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Cepua AV03

KnanaHHble cUCTEMBI

Bnok pacnpenenutenei, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOroKOHTaKTHbIM pasbeM = JNIEKTPUUECKOE
npucoeaunHenue: D-Sub pasbem, 25-KoHT., BepxHuit / D-Sub pasbem, 44-KoHT., 6oKoBOWH

Bnok pacnpenenutenei, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOroKOHTaKTHbIN Pa3beEM = JNEKTPUUECKOE
npucoeaunHenmne: D-Sub pasbem, 25-koHT., 6okosoit / D-Sub pasdbem, 44-KoHT., 6okoBOM

Bnok pacnpeaenutenen, Cepva AV03
= |O-Link

Bnok pacnpenenvtenei, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = CoeanHeHne MarucTpanbHON LWnHbI ¢ BYHKUMAMK E/A
P i (AES) = MNoanep>xxmBaemble npotokonsl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet,
”ﬁ:w PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV03 , AV05
= AV03 / AV05 B komB1Hauuu

2x2/2-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua AV03
= Qn =280 I/min = H.3./H.3. = MNpucoeanHeHne nnutbl = BecnomorarensHoe pyyHoe
= nybnvpoBaHve: ¢ hukcaumeit = ¢ ABYCTOPOHHWM ynpaBneHnem = lNpeasaputensHoe
i ynpasneHue: BHELLHee

2x3/2-nHeBMmopacnpeaenutens, Cepua AV03
= Qn = 250 - 300 I/min = lNpucoeanHeHne nantel = BecnomorarensHoe pyyHoe
nybnupoBaHue: ¢ Gukcaument, 6e3 Gukcaumn = ¢ ABYCTOPOHHWUM yrpaBneHnem
= [peasaputenbHoe ynpasieHue: BHELLHee

5/2-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua AV03
— = Qn = 300 I/min = MNpucoeanHeHne NauTbl = BecnomoratensHoe pyyHoe Ay6nMpoBaHue:
——— ¢ dukcaumen, 6e3 dukcaumm = ¢ ABYCTOPOHHWM yrpaBneHUeM, ¢ 0AHOCTOPOHHUM
f ynpasnexnnem = lNpeasaputenbHoe ynpasneHne: BHellHee

=

5/3-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua AV03

= Qn = 240 |/min = 3aKpbIThIA B CPEAHEM NONOXKEHUU = [pucoesnHeHne NuTbl
= BcnomorarensHoe pyyHoe Ay6nupoBaHue: ¢ hukcauven, 6e3 bukcaumm = ¢
[IByCTOPOHHWUM ynpasneHnem = [MpensaputesibHoe ynpasfieHue: BHeLIHee

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
www.pnshop.ru HVENTICS

KnanaHHele cuctembl = KnanaHHble CMCTEMBI

Cepua AV03

w

nponopuMOHaanble U npegoxpaHuTesibHble KnanaHbl

LG

E/P perynupytownit knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTOMOJIOCHOIO perynmpoBanuna, MHaMKauvA: aucnnen = OnekTpuyeckoe
npucoeaunHenue: M12, 5-koHT., A-KoAMPOBaHHbIN

37

E/P perynupytowmi knanaH, Cepua AVO3-EP
= JNA MHOTOMOJIKOCHOrO PerynupoBaHua, MHaMkauua: ceBetoanoa = JNEKTPUUECKOE
npucoeanHenue: M12, 5-koHT., A-KoAMpPOBaHHbIN

E/P perynupytownii knanaH, Cepua AVO3-EP
= [1nA NnpUcoeavHEeHUA K MarucTpanbHow WuHe, MHavkauma: aucnnen

45

E/P perynupytowunit knanad, Cepua AVO3-EP
= [lnA npucoeanHeHna K MarucTpanbHon WwuHe, MHaMKauvA: ceeToanon

anHaﬂﬂe)‘KHOCTM

Moaynu maructpansHou WwnHbl, Cepua AES

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES

= Pacwuputens wuHbl = CoeanHEHWE MarucTpanbHOW WKHbI ¢ dyHKuMAMK E/A

= [NpoTokon maructpansHoi wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet / EtherNET/
IP / PROFINET IO / EtherCAT / POWERLINK

51

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= ABTOHOMHbI BapuaHT = lMpoTokon maructpansHoi wuHbl: PROFIBUS DP / CANopen /
DeviceNet / PROFINET IO / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

53

Moaynu Bx/Bbix, Cepua AES

%‘.-.'._ A,

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble BXxoabl/Bbixoabl M8x1, 3-koHT. M8x1, 4-KOHT. = McnonHeHne ¢ moaynem
BX0/10B/BbIXOA0B

55

MpuBaska k noneson wuHe, Cepua AES
= undposble Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 5-nontocH. = McnonHenve ¢ moaynem Bxonos/
BbIXOZI0B

58

MpusAska k nonesoW wuHe, Cepua AES
= undposble BXxoAbl/BbixoAbl M12x1, 8-nontocH. = McnonHeHne ¢ moaynem Bxoaos/
BbIXOA0B

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHud, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



Q
4 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV03

MpuBAska k nonesow wuHe, Cepua AES
= undposble BbixoAbl D-Sub, 25-KoHT. = WcnonHeHne ¢ moaynem BXOAOB/BbIXOAOB

Y

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES
= undpoBble BXoAbl = McnonHeHe ¢ Moaynem BXoA0B/BbIX0A0B = [1py>XUHHbIe 64
knemmbl (1IP20)

N

\

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
= UndpoBble BbIXOAbI = McnonHeHne ¢ MOAyNneM BXOAOB/BbIXOAOB = [Py>XUHHbIE
knemmbl (1P20)

MpuBA3ka k nonesow wuHe, Cepua AES

= AHanoroBblit KOMBMHUPOBAHHbIA MOAYb C ABYMA NpUcoeanHeHnamu M12x1 ana
perynupytoLux knanaHos E/P ¢ BHelWHUM nuTaHnem = McnonHeHwe ¢ moaynem BxoAos/
BbIXOZI0B

Mpusaska k noneson wuHe, Cepua AES
= aHanorosble BX0Abl/BbIxoAbl M12x1, 5-koHTaKTHble = McnonHeHue ¢ MoAynem BXoAos/ 70
BbIXOZOB

Crpyktypa nuHkoB AES, Cepua AES
> PErynupytoLLnMii MoAy/b C ABYMA npucoeanHeHnamn M12x1 ana perynupyroLumx 72
knanaHos E/P ¢ BHeWwHUM nutaHmem = McnonHexnne ¢ Moaynem BXxoA0B/BbIXOAOB

MpuBaska k noneson wuHe, Cepua AES
= MoZaynb n3amepeHua AaBNEHUA C 4 NPUCOEAUHEHUAMM CXKATOro BO3Ayxa 74
= [pucoeanHeHune cxaroro Bosayxa: beicTpopazbeMHoe coeanHenune, & 4

lMHeBMaTHUYeCKUE NpUHaANEHOCTH, cepua AV

[nyxaa nnuta
= [MpuHUMN hyHAAMEHTHO NNnaTel MHOroCNoiHoW = [onyckaeTcA obpatHaA nojaya 76
[aBieHUA = C BbIXJIONOM BO3AyXa U3 IHWK YNpaBeHWA Yepes 00LLYHO NUHUIO
= ana AV03

KomnnekT AnA pacluMpeHuna: 2-No3ULMOHHAA MOHTaXKHaA nuTa
= ana Cepua AV03 77

KomnnekT ana pacwmpenua: 3-no3MLMOHHAA MOHTa)KHaA nauTa
= ana Cepua AVO3 78
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHele cuctembl = KnanaHHble CMCTEMBI

Cepua AV03

a

{

KomnnekT anA paclumpeHua: 4-no3nLMOHHAA MOHTaXXHaA NiuTa
= anA Cepua AV03

KomMnnekT anA paclunpeHna: MoHTaXXHaA nauta
= anAa Cepua AVO3-EP

KoMMnekT 3nemMeHTOB ANA pacLlUMpeHUa NaHenu BBoAa NUTaHUA U MOAy/en Bbinycka
BO3Ayxa
= anAa Cepua AV03

83

KomnnekT AnA paclumpeHua, naMta noaaduv aneKTponuTaHua
= ana AV03, AES

85

KomMnnekT aneMeHTOB AnA paclumMpeHmna, SNeKTPMUYECKUn KnanaHHbIi MoAyb ynpaBieHua
= ana AV03

KomnnekT anA paclumperna, KoMOuHupoBaHHaa nnuta AV03/AV05

88

Moaynb ana yaanenua sosayxa: Bkn Cepua AV03, AV05
= [lnAa 2, 4 kKaHanoB NpUcoeanHeHUA

3anopHeii Mmoayne, Cepua AV03 / AV05
= [lnAa 2, 4 kaHanoB NpUCoOeanHeHNA

92

MpotouHblit coeanHntens Cepua AV03, AV05
= [InAa 2, 4 kaHanoB NPUCOeaNHEHUA

94

5 5
n
X

S

Perynatop aasnenua, Cepua AV

95

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



Q
6 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV03

JononHuTenbHasa KOMANeKTauua Ana 6rnoka conpsayeHus ¢ wnHow, Cepua AES

&

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., D-koanposaHHbii, npamon = ana PROFINET 10, EtherNET/
IP, EtherCAT, POWERLINK, sercos llI

Pasbem, M12x1, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOANPOBaHHbIN, MPAMOW > IKPaHMPOBAHHbIM 100
= ana CANopen, DeviceNet

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., B-koanpoBaHHbIA, NPAMON = 3KPaHWMPOBaHHbIMA 101
= ana PROFIBUS DP

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [Hesno, M12x1, 4-KOHT., A-KOAWMPOBaHHbIW, NPAMOM 102

Hes3no, M12x1, Cepua CN2
= [He3p0, M12x1, 4-kOHT., A-KOAMPOBAHHLIW, NOA YrNOM 103

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= [Hesno, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBAaHHBIW, MPAMON » 3KPaHWUPOBaHHbLIN 104
= anAa CANopen, DeviceNet

Hespo, M12x1, Cepua CN2
= [He3n0, M12x1, 5-KOHT., B-KoANPOBaHHbIM, NPAMOI » 3KPaHWUPOBAHHbIN 105
= anAa PROFIBUS DP

TepmuHanbHbIN WITEKep AaHHbIX (Tvn nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., B-koauposaHHbiid = ana PROFIBUS DP 106

TepMuHanbHbIi WTekep AaHHbix, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koampoBaHHbii = ana CANopen, DeviceNet 107

HomnnekTyrowimne co wrekepom M8

T

Pasbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npAMOW 108

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS

KnanaHHele cuctembl = KnanaHHble CMCTEMBI

Cepua AV03

~N

aﬁ‘

Pasbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., oA yrnom

r/

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., N0A YrNMOM = OTKPbITblE KOHLbI Kabend, 3-KOHT.

CoeanHnTenbHbIit kabenb, Cepua CN2

r/ = Pasbem, M8x1, 3-koHT., noa yrnom = [He3ao, M8x1, 3-KoHT., npAMon 112
\"/
CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMOMN = OTKPbITbIE KOHUbI KaBens, 3-KOHT. = C 113
/ CaMOKOHTPALLMMCA pe3bOOBbLIM 3aNopoM
e‘.‘-
CoeanHnTenbHbI kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., npAmMoit = Hesao, M8x1, 3-KOHT., npAMon 114
e asl
Apnantep, Cepna CN2
= = Pasbem, M8x1, 3-koHT. = [He3no, M12x1, 3-KoHT. 115
HomnnekTtyrowue co wrekepom M12
Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOANPOBAHHLIX, NPAMOW 117
Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., A-KOAMPOBaHHbLIN, NPAMON 118
CoeauHuTencHbiii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., npAMow = [He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoW 119
o =
CoeaunHuTtenbHblit kabenb, Cepua CN2
/ = Pasbem, M12x1, 3-KoHT., noa yrnom = [Hesao, M8x1, 3-KOHT., npAMO# 120
y
\ ¥
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
8 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV03

CoeauHutentcHbiid kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMON = 2X OTKPbITble KOHUbI Kabens, 4-KOoHT. 122

CoeanHuTenbHbii kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., npAmon = 2x He3ao, M8x1, 3-KoHT., npAMoW 123

\ \

\

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMON = OTKPLITbIE KOHLEI Kabens, 5-KOHT. 124

v
\

CoeanHuTenbHbIit kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NOA YrNOM = OTKpPbITbIE KOHUbI Kabena, 5-KOHT. 125

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasgbem, M12x1, 5-KoHT., A-KOAMPOBaHHbLIA, NoA yrnom = [Hesao, M12x1, 5-KoHT., 126
A-KOAMPOBAHHbLIA, MPAMOW

CoeauHutentcHbii kabenb, Cepua CN2
= Pazbem, M12x1, 5-koHT., A-koAMPOBaHHLIX, noa yrnom = [He3ao, M12x1, 5-koHT., 128
A-KOAMPOBAHHBIN, MPAMOW > 3KPAHMPOBAHHLIA > MNOAXOAUT ANA TATOBOW Lenu

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= Pasgbem, M12x1, 8-KoHT., A-KOAMPOBaHHbLIA, NPAMON = Heaao, M12x1, 8-KoHT., 129
A-KOAMPOBAHHBIN, MPAMOW » 3KPaHMPOBAHHLIV = MOAXOAUT ANA TATOBOW Lenu

nnA

\
\

PassetButens, Cepua AES
= 4-N03UUMOHHBIA NAaccuBHbIA pacnpeaenutens, M12x1, 8-nontocH. / 4 x M8x1, 130
3-MONKOCH.

i
-

an
P
a

Y-o6pasHoe coeanHerve, Cepua CN2
= 2x [He3a0, M12x1, 5-koHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT. 131

Y-o6pasHoe coeanHerue, Cepua CN2
= 2x 'He3a0, M8x1, 3-koHT. = Pasbem, M12x1, 4-KoHT. 133

v

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS

9
KnanaHHble cuctemMbl »= KnanaHHble cucteMsl
Cepua AV03
MNpuHaanemHocTy ¢ D-Sub
MHoOrokoHTaKTHbIM padbem D-Sub (25-koHT.)
= [Hesno, D-Sub, 25-koHT. 135
MHOrOKOHTaKTHbIN pasbem (44-KOHT.)
= [He3no, D-Sub, 44-koHT. 137
CoeanHnTenbHbIM Kabenb ¢ pa3bemMoM U rTHe340M
= Pasbem, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° = [He3ao, D-Sub, 25-koHT., npamon 180° 139
CoeaunHuTtenbHblii kabernb
r = Pasbem, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° = [He3ao, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° 140
MexaHnyecKUe NpuHaAnNexHocTH, cepua AV
-\_\\ KoHuesan nnauta cnesa
" = lNpucoeanHeHne cBepxy U npucoeanHeHue cooky = ana AV03 142
N N
J 9
KoHuesas nnuta cnpasa
= ana AV03 144
Ry
N \
N
KpenexxHbit komnnekT anA DIN-LnHb
L, = OnA AV03, AV05, AES 145
S —
Kpene>kHbli yronok AnA NpoMeXyTOYHOTO KpenneHua
= ana AES, AV03, AV05 146
s
Tabnuuku ¢ 0603HaYeHUEM, DPOHTaNbHbIE
= ana AV03, AV05, moaynu BBoaa/BeiBoaa cepun AES, 610ku CONpAXXEeHUA C LUMHOWM 146
cepun AES
A 4
Tabnuuka c 0603HaueHnem
= ana AV03, AV05, LS04 / LS04-SW, 6110K1 CONpAXeHNA C LnHoi cepumn AES 147

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



Q
10 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHkle cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMBI

Cepua AV03

BricTpopasbeMHble COeAMHEHNA

= ONnA AV 147
el
W
MpuHaanexxHocTn
;BDE::% = ana Cepua AV03 149
==
10 @ ¥

MexaHu4yeckue KomnneKktyrowne, Cepua AES

Tabnuuka ¢ 0603HaueHneM
= AnA MOAyn1 BBOAa/BbIBOAA cepum AES 151

3almTHBIM Konnavok
= M8x1 151

3almTHBIA Konnavok
- M12x1 152

KoHueBasa nnuta cnesa
= ana AES 152

L

KoHueBas nnuta cnpasa
= ana AES 153

KpenexkHbin yronok AnAa NpOMEXXYTOYHOIO KpenneHus
= ana AES, AV03, AV05 154

MpY>KMHHBIN 32XXKMMHOM 3neMeHT

= ana AES 155
_—
=
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

A
AVENTICS 11

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = dneKTpuuecKkoe npucoeauHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepXHui1 / D-Sub pa3bem, 44-KOHT., 60KOBOM

18204

MpuHUMN 6110KUPOBKM

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpasneHua MUH./MaKc.
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeibl MUH./Makc.
Pabouan cpeaa

Makc. BenuumHa yactuy

Coglep>kaHve macna B CKaTtom Bo3ayxe
CreneHb 3awmTbiC coenHeHnem
Konunyectso nosuumit knanaHosMakc.

Konunyectso anekTpomarHuTHbix katyluekMakc.

Pabouee HanpsAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no Hanpa»eHuto NocT. ToKa

Martepvansi:
KoHuesan nnuta
MoHTarkHaa nnuTta

Kom6uHauma u3 2-nosuLMOHHOM 1 3-NO3ULMOHHON
MOHT@)KHOM MAUThI

-0,9 bar / 10 bar
3 bar/ 8 bar
-10°C/+60°C
-10°C/ +60°C
Cxkatblil BO3ayx
40 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3
IP65

24/36

24 /40

24B

-10% / +10%

Antomunui; Monnamua
Monnamna

Ha pucyHke 13obpaxxeH npumep KoHdUrypauuu. MostomMy nocTaBaAeMblit MPOAYKT MOXKET OT/MYaTLCA

OT AAHHOTO M30BPaXKEHHA.

TexHUYeCKMe NpUMeYaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

Ona NoJSIMypeTaHOBbLIX LLIAHIOB PEKOMEHAYeTCA UCNOoJIb30BaTh AOMOIHUTESNIbHbIE ONMOPHbLIE TNIb3bl.

34ecb MOXHO HAalUTU CBEAEHWA O PACMONOXKEHUN KOHTaKTOB (BepcuA A 1 Bepcua B) pazbema D-Sub.

m He ponyckaetcA nafeHue AaBNEHWUA HKE MUH. YNPaBAOLLEro AaBNeHUA, MHaUYe BO3MOXKHbI JIOKHbIE NEPEKIOYEHUA U BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEeHUM AOMKHA NleXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padouen cpesbl, U JOHKHA

ConepykaHue Macna B C)XaToM BO3/lyXe [O/KHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa IKCMnyaTauuu.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspeweHHoe AVENTICS, cm. rasy , TexHuueckana Hpopmauma“.

n
n
]
m  KomOuHaUMA U3 2-NO3ULMOHHOMN U 3-MOBULIMOHHOM MOHTAXHOW NUTLI NO3BOMAET HACTPOUTL KOH(UIypaLMio Ha NOATOTOBUTENLHOM JTarne.
B TexHuyeckue XapakTepUCTUKM OTAENbHLIX KOMMNOHEHTOB MOXXHO HalTH Ha CNeAyroLLMX CTpaH1Uax Cepuu.

[ ]

HKoHduryprpyembii npoayKt

JinA aTOro NpoAyKTa BO3MOXeEH BbIGop KoHbMrypaumu. Monb3yrTech HaWwnM KOHdUrypatopom B http://www.
aventics.com WM CBAXKMUTECH C BNMXKANLLMM K BaM LeHTPoM cObita AVENTICS.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




Q)
12 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenein, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoearuHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepxHui / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6oKoBOM

~A
24 10,5
& i @Dz{jzg DZDZ DZD DZB 38
1ﬂ77 -
\ 1O
© 30 _|_16 12,5 12,5 165 ©
125 25
37,5
~B
~C
16 5
: S ©
8 g
e
®
18,8

16446

A = KonnyecTso nosuumni ana knanaHos X 12,5 MM + KonnyecTso BXOAHbIX NAUT X 16 MM + 12 MM

B = Konnuectso no3uuui ana knanaHos X 12,5 MM + KonnuecTBo BXOAHbIX NAUT X 16 MM + 46,5 Mm

C = Konnuectso nosuumit Ana knanaHos X 12,5 MM + KonnuectBo BXOAHLIX NAKT X 16 MM + 25,5 MM

[nA onpeaeneHna pasmepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MUTY NEpPes NepBbLIM KnanaHoM.

1 = BeICTpOpas3bEMHOE coeanHeHne P4 MM, @6 MM 1 I8 MmM. HanpasneHue npucoeaunHerua 1: npamoe u yrnosoe 90° (CMeHHoe)

2 1 4 = beicTpopasbemHoe coeanHerne @3 MM. Hanpaenexue npucoeanHeHua: yrnosoe 90°

2 1 4 = beicTpopasbemHoe coenHerne P4 MM 1 J6 Mm. HanpaeneHve npucoeaMHeHnA: NpAMoe 1 yrnosoe 90° (CMeHHoe)

3 1 5 = beicTpopasbemHoe coeanHeHne P8 MM. HanpasneHune npucoeanHeHUA: npamoe

R = o6beanHeHHbIN BbINYCK BO3AyXa KnanaHa npesBapuTENbHOrO ynpaBneHua, ObICTpopasbeMHoe coeanHerne @4 MM. HanpasneHne NnpucoeanHeHuA:
npamoe

X = BHELLHee NpeaBapuUTeNnsHOE ynpaBnerue, BbiICTpopasbeMHOE coeanHeHne @4 Mm. HanpasneHue NpUcCoeaMHEHUA: NPAMOoe

KoHurypauua npeactaeneHa B Kadyectse npumepa. lNokasarenu Baluei koHdurypaumm Bel moxxeTe paccuutatb no hopMyse uamn cuntaTb HeNoCpeacTBeH-
HO B KOH(Uryparope.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



13

o
AVENTICS

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTtembl = KnanaHHble cucTembl

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = dneKTpuuecKkoe npucoeauHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., BepXHui1 / D-Sub pasbem, 44-KOHT., GoKoBOW

MHOrOKOHTaKTHBbIN pa3beMm (25-KOoHT.), O6o3HaueHue Kabenei
cornacHo DIN 47100

13 1 1 13
| | |

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
© o 0o o o o o o o o o O o o o o

9 10 11 12 13
e o o o o o o o o

~
w
LN
o
)
<
®

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
© o 0o o o o O O O O O O

22 23 24 25

14 156 16 17 18 19 20 21
e o o o o o o e o o o

25 14 14 25

00136701 00137724

Hespo (TMn mama) Pasbem (Tvn nana)

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiBet Benbin Kopuu- | 3eneHnbliit | XKenTbiit Cepblit | Pososbiit Cuhuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHblit/ | Benbiit/

HeBbIN Bblii | PO30BbIN CUHWW | 3eneHbli

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentbiit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbIA/ | >KenTbli | KopHUuHe- Cepbit | KOpWYHe- | pO30BbIM | KOPUYHE- CUHUIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn

3eneHbln BbIi BbI BbI CUHUIA KpacHbIn

MHOrOKOHTaKTHBIH pa3beMm (44-KOHT.), O6o3HaueHue Kabenei
cornacHo DIN 47100

15

1

14 1

5
0 O o

12 11 10

0 O O

9 8 7 6 5 4 3 2 1
0O 0 00 00 OO0 O

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
0 0 0 00O OO0 0000 0 0

o]
44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31
o]

o O o 0 0 O 0 O

0 o O

o

44

He3go (Tvn mama)

31

00137727

15

PO | N

2 3 4 5 6 7
e o 0 0 0 o

10 11 12 1

8 9 3 14 1
© o 0o 0 0 0 o

LX)

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
® 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44

31

Pasbem (tun nana)

44

00137727_a

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiseT Benbii Kopuu- | 3eneHbiii | XKentbiid Cepeliit | Po3oBbliit Cuhnit | KpacHbld | YepHsblit | Ouoneto- | Cepblid/ | kpacHblid/ | Benblit/
HeBbIl Bblii | PO30BbIf CUHWIA | 3eneHbli
KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/
HeBbIi/ XKenTbli | KopHUuHe- Cepbit | KOpUYHE- | pO30BbIA | KOPUYHE- CUHMIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn
3eneHbln BbIi BbI BbIi CUHUIA KpacHbIn
KoHTtakT 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
Liset KOpHY- ceporo/ | >kentoro/ | po3oBoro/ | >entoro/ | 3eneHoro/ | >kentoro/ | 3eneHoro/ | >xkentoro/ | 3eneHoro/ | >xkentoro/ ceporo/
HeBoro/ | 3eneHoro ceporo | 3eneHoro | po3oBoro CuHero CUHEro | KpacHOro | KpacHoro [ 4epHoro| 4epHoro CuHero
YyepHoro useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta
userta
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



14

o
AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

www.pnshop.ru

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoearuHeHue: D-Sub pasbem, 25-

KOHT., BepxHui / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6oKoBOM

38 39 40 41 42 43 44
PO30BOro/CUHEro | Ceporo/KpacHoro | po30BOro/Kpac- | Ceporo/4epHOro | PO30BOro/YepPHO- | CUHEro/4epHOro | KpacHOro/4epHo-
uBeta useta HOrO LuBeTa useta ro useta useta ro useta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS 15

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = dneKTpuuecKkoe npucoeauHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 6oKoBoW / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6OKOBOK

18205

MpuHUMN 6110KUPOBKM

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpasneHua MUH./MaKc.
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeibl MUH./Makc.
Pabouan cpeaa

Makc. BenuumHa yactuy

Coglep>kaHve macna B CKaTtom Bo3ayxe
CreneHb 3awmTbiC coenHeHnem
Konunyectso nosuumit knanaHosMakc.

Konunyectso anekTpomarHuTHbix katyluekMakc.

Pabouee HanpsAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no Hanpa»eHuto NocT. ToKa

Martepvansi:
KoHuesan nnuta
MoHTarkHaa nnuTta

Kom6uHauma u3 2-nosuLMOHHOM 1 3-NO3ULMOHHON
MOHT@)KHOM MAUThI

-0,9 bar / 10 bar
3 bar/ 8 bar
-10°C/+60°C
-10°C/ +60°C
Cxkatblil BO3ayx
40 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3
IP65

24/36

24 /40

24B

-10% / +10%

Antomunui; Monnamua
Monnamna

Ha pucyHke 13obpaxxeH npumep KoHdUrypauuu. MostomMy nocTaBaAeMblit MPOAYKT MOXKET OT/MYaTLCA

OT AAHHOTO M30BPaXKEHHA.

TexHUYeCKMe NpUMeYaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m He ponyckaetcA nafeHue AaBNEHWUA HKE MUH. YNPaBAOLLEro AaBNeHUA, MHaUYe BO3MOXKHbI JIOKHbIE NEPEKIOYEHUA U BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEeHUM AOMKHA NleXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padouen cpesbl, U JOHKHA

m  Cognep>xaHue mMacna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa IKCrTyaTaluu.
m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHhopmauma‘“.
m  [InA nonvypeTaHoBbIX LNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh A0MOHUTENbHbIE OMOPHbLIE MIb3bl.

m  KomOuHaUMA U3 2-NO3ULMOHHOMN U 3-MOBULIMOHHOM MOHTAXHOW NUTLI NO3BOMAET HACTPOUTL KOH(UIypaLMio Ha NOATOTOBUTENLHOM JTarne.
B TexHuyeckue XapakTepUCTUKM OTAENbHLIX KOMMNOHEHTOB MOXXHO HalTH Ha CNeAyroLLMX CTpaH1Uax Cepuu.

B 34eCb MOXHO HalUTU CBEAEHWA O PACMONOXKEHUN KOHTaKTOB (BepcuA A 1 Bepcua B) pazbema D-Sub.

HKoHduryprpyembii npoayKt

JinA aTOro NpoAyKTa BO3MOXeEH BbIGop KoHbMrypaumu. Monb3yrTech HaWwnM KOHdUrypatopom B http://www.
aventics.com WM CBAXKMUTECH C BNMXKANLLMM K BaM LeHTPoM cObita AVENTICS.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



Q)
16 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenein, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoearuHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 60KOBOI / D-Sub pasbem, 44-KOHT., GOKOBOW

17 10,5

52
50
50

52

M

22,9

15,9

~-B
~-C

M
\

e
5

72
82

4,5

ll
5

16447

1) KpenexkHbli yronok (Mo A0NOMHUTENLHOMY 3anpocy)

A = KonnyecTso nosuumni ana knanaHos X 12,5 MM + KonnyecTso BXOAHbIX NAUT X 16 MM + 12 MM

B = Konnuectso no3uuui ana knanaHos X 12,5 MM + KonnuecTso BXOAHbIX NAUT X 16 MM + 39,5 mm

C = Konnuectso no3uumi anA knanaHos x 12,5 MM + KonnMuectBo BXOAHbIX MAUT X 16 MM + 25,5 MM

[nA onpeaeneHnAa pasmepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MUTY NEpPeA NepBbLIM KnanaHoM.

1 = BeicTpopasbemHoe coeanHeHne J4 mm, @6 mm 1 @8 mM. HanpasneHue npucoeanHeHua 1: npAmoe u yrnosoe 90° (CMeHHoe)

2 1 4 = beicTpopasbemHoe coeanHerne @3 MM. Hanpaenexue npucoeanHeHua: yrnosoe 90°

2 1 4 = bbicTpopasbemHoe coeanHerne P4 MM 1 J6 Mm. HanpaeneHve npucoeanMHeHuaA: npAMoe 1 yrnosoe 90° (CMeHHoe)

3 1 5 = beicTpopasbemHoe coeanHeHne P8 MM. HanpasneHune npucoeanHeH1A: npamoe

R = o6beanHeHHbIN BbINYCK BO3AyXa KnanaHa NpesBapuTENbHOrO ynpaBneHua, ObICTpopasbeMHoe coeanHerne @4 MM. HanpasneHne NnpucoeanHeHuA:
npamoe

X = BHELUHee NpeaBapuUTeNnsHOE ynpaBnerue, BbiICTpopasbeMHOe coeanHeHne @4 Mm. HanpasneHue NpUcoeaMHEHUA: NPAMOoe

KoHurypauua npeactaBneHa B kadyectse npumepa. lNokasarenu Baluei koHdurypaumm Bel moxxeTe paccuutatb no hopMyse Ui cuntatb HeNoCpeacTBeH-
HO B KOHd#Mryparope.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



17

o
AVENTICS

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTtembl = KnanaHHble cucTembl

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = dneKTpuuecKkoe npucoeauHeHue: D-Sub pasbem, 25-
KOHT., 60KOBO / D-Sub pasbem, 44-KOHT., 6OKOBOW

MHOrOKOHTaKTHBbIN pa3beMm (25-KOoHT.), O6o3HaueHue Kabenei
cornacHo DIN 47100

13 1 1 13
| | |

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
© o 0o o o o o o o o o O o o o o

9 10 11 12 13
e o o o o o o o o

~
w
LN
o
)
<
®

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
© o 0o o o o O O O O O O

22 23 24 25

14 156 16 17 18 19 20 21
e o o o o o o e o o o

25 14 14 25

00136701 00137724

Hespo (TMn mama) Pasbem (Tvn nana)

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiBet Benbin Kopuu- | 3eneHnbliit | XKenTbiit Cepblit | Pososbiit Cuhuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHblit/ | Benbiit/

HeBbIN Bblii | PO30BbIN CUHWW | 3eneHbli

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentbiit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbIA/ | >KenTbli | KopHUuHe- Cepbit | KOpWYHe- | pO30BbIM | KOPUYHE- CUHUIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn

3eneHbln BbIi BbI BbI CUHUIA KpacHbIn

MHOrOKOHTaKTHBIH pa3beMm (44-KOHT.), O6o3HaueHue Kabenei
cornacHo DIN 47100

15

1

14 1

5
0 O o

12 11 10

0 O O

9 8 7 6 5 4 3 2 1
0O 0 00 00 OO0 O

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
0 0 0 00O OO0 0000 0 0

o]
44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31
o]

o O o 0 0 O 0 O

0 o O

o

44

He3go (Tvn mama)

31

00137727

15

PO | N

2 3 4 5 6 7
e o 0 0 0 o

10 11 12 1

8 9 3 14 1
© o 0o 0 0 0 o

LX)

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
® 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44

31

Pasbem (tun nana)

44

00137727_a

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiseT Benbii Kopuu- | 3eneHbiii | XKentbiid Cepeliit | Po3oBbliit Cuhnit | KpacHbld | YepHsblit | Ouoneto- | Cepblid/ | kpacHblid/ | Benblit/
HeBbIl Bblii | PO30BbIf CUHWIA | 3eneHbli
KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/
HeBbIi/ XKenTbli | KopHUuHe- Cepbit | KOpUYHE- | pO30BbIA | KOPUYHE- CUHMIA HeBbI/ | KpacHbI HeBbI/ YepHbIn
3eneHbln BbIi BbI BbIi CUHUIA KpacHbIn
KoHTtakT 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
Liset KOpHY- ceporo/ | >kentoro/ | po3oBoro/ | >entoro/ | 3eneHoro/ | >kentoro/ | 3eneHoro/ | >xkentoro/ | 3eneHoro/ | >xkentoro/ ceporo/
HeBoro/ | 3eneHoro ceporo | 3eneHoro | po3oBoro CuHero CUHEro | KpacHOro | KpacHoro [ 4epHoro| 4epHoro CuHero
YyepHoro useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta
userta
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



18

o
AVENTICS

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

www.pnshop.ru

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beM = JneKTpuuecKkoe npucoearuHeHue: D-Sub pasbem, 25-

KOHT., 60KOBOI / D-Sub pasbem, 44-KOHT., GOKOBOW

38 39 40 41 42 43 44
PO30BOro/CUHEro | Ceporo/KpacHoro | po30BOro/Kpac- | Ceporo/4epHOro | PO30BOro/YepPHO- | CUHEro/4epHOro | KpacHOro/4epHo-
uBeta useta HOrO LuBeTa useta ro useta useta ro useta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH

Rexroth

Pneumatics



o
www.pnshop.ru HVENTICS 19

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03
= 10-Link

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3aWnTLIC coeAMHEHUEM P65
Konuyectso nosuumii knanaHosMakc. 24

23389

TexHUYecKue npuMmedyaHua

m He ponyckaetcA nafeHue AaBNeHUA HXKE MUH. YNPaBAIOLLEro AaBNEHUA, MHAYE BO3MOXKHbI JIOXKHbIE NEPEKOYEHNA U BbIXOA KnanaHoB U3 cTpoA!

m  Touka pochl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHWN A0MMKHA NeXXaTthb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLen 1 paboyei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAtb Makc. 3 °C.

Copep>xaHue Macna B CXaToM BO3ZyXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaumum.

Mcnonb3yiTe Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuyeckaa nHbopmauma'“.

JinAa nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNOMb30BaTh AONONHUTENbHBLIE ONMOPHbIE Mib3bI.

MuHumanbHaa KoHdUrypauma: 6 NofoXKeHWA KnanaHa

HoHduryprpyembiit npoayKT

JInA 3T0ro NpoAlykta BO3MOXEH BbIGOP KOHbUrypauuu. Monb3yrnTech HaLLMM KOHGUrypaTopoM B hitp:/www.
aventics.com Unu CBAXKMTECH C GKaRLLIMM K Bam LieHTpom cObita AVENTICS.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q)
20 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenein, Cepua AV03
= 10-Link

1) 10,5

Ll I L)

L L LN L

e}
QO

(o))
o
X D N
© 23 16 12,5 12,5 16,5 | ©
12,5 25
37,5
16 ~A
2.0 4.3 1) S
57,1
o
@ 10 1214 12ff1e 2[ 0 92 14 1% @ 14 1% 1 E
| Yo}
© —
® .4 s
N~| ¢
© ] o
f | | <] v
™ i |
- 1
12,5 -B
~C

IM0041549

1) 10-Link

2) KpenexxHblit yronok (no AoN0NHUTENbHOMY 3anpocy)

A = KonuuecTBo noauumit ana knanaHos x 12,5 mm + KonnyectBo BXOAHLIX NAUT X 16 MM + 12 MM

B = KonunyectBo nosuuui ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMuecTBo BXOAHbLIX NAUT X 16 MM + 39,5 Mm

C = KonuyecTtso nosuumi ana knanaHos X 12,5 MM + KonnMuyecTBo BXOAHLIX MANUT X 16 MM + 25,5 MM

[na onpenenexnAa pa3mepoB HEOBXOAMMO YUHUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO NAUTY NepeA NepBbIM KnanaHoM.

1 = beicTpopadbeMHoe coeanHeHne P4 mMm, J6 Mm n I8 mm. Hanpasnenue npucoeanHeruna 1: npamoe u yrnosoe 90° (CMeHHoe)

2 1 4 = beicTpopasbemHoe coeanHerne @3 mMM. HanpaeneHue npucoeanHeHua: yrnosoe 90°

2 1 4 = beicTpopasbeMHoe coeanHeHne P4 Mmm n @6 Mm. HanpasneHue npucoeanHeHuna: npaMoe u yrnosoe 90° (CMeHHoe)

3 1 5 = beicTpopasbemHoe coeanHerne P8 MM. HanpasneHune npucoeanHeHnA: npamoe

R = o6beanHeHHbIN BINYCK BO3AyXa KnanaHa npesBapuTensHOro ynpasneHua, ObICTpopadbemMHoe coeanHerne @4 MM. HanpasneHne npucoeanHeHua:
npAmoe

X = BHeLLHee npeaBapuTensHoe ynpasneHue, BeicTpopasbemMHoe coeanHeHne @4 mm. Hanpasnesue npUcoeanHeHUA: NpAMoe

Kondurypauma npeactaesneHa B kayectse npumepa. MNokasarenu Baiwei koHdurypaumumn Bel MoxkeTe paccuntatb No GopmMyne uam cyutatb HeNoCpeacTBeH-
HO B KOH(Uryparope.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



o
www.pnshop.ru HVENTICS 21

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03
= 10-Link

Cxema nontocos, A-KoauMpoBKa

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
22 AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = CoeanHeHne MarucTpanbHOM WHHbI ¢ pyHKUunaMU E/A (AES) = MNMoaneprusaemble
npotoKonbl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet, PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

18455

KoHcTpykumna
MprHUMN 6710KMPOBKM

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy>KatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

CogneprkaHve macrna B ©KaTtom Bo3ayxe
CreneHb 3aLLUTLI, C pa3bemMoMm
KonnyectBo nosuumit knanaHos
KonnyectBo aneKTpoMarHUTHbIX KaTyLlek
Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEKTPOHUKMU
OneKTPOHMKA C IONYCKOM HanpaXeHua
Pabouee HanpAxXeHWe AnA KnanaHos
KnanaH ¢ Aonyckom HanprXeHuA
MpucoeanHeHne HanpAXXeHUA NUTaHNA

Marepuansi:
Konuesan nnuta
MoHTarkHaa nauta

CrtpykTypa nuHkoB AES

Kom6uHauma u3 2-nosuUMOHHOM 1 3-NMO3ULMOHHOM
MOHTa)KHOW NAUTbI

-0,9 bar / 10 bar

3 bar /8 bar
-10°C/ +60°C
-10°C / +60°C
Cxkatbll BO3ayx
40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
IP65

2/64

2/128

24 B nocT. Toka
-25% / +25%

24 B nocT. Toka
-10% / +10%

M12, A-koAMpPOBaHHBbI, 4-KOHT.

AntoMuHKIA
Monvamua

Ha pucyHke 13obparkeH npumep KoHdUrypauuu. MoatomMy nocTaBaAeMblit MPOAYKT MOXET OTMYaThCA

OT AaHHOro MSOGpa)KeHMH.

TexH1WYecKre NpumMeYaHua

m He AonyckaeTtcA nazgeHne AaBJ/IeHUA HMXKEe MUH. ynpaBnAloLwero AaBeHns, tHaye BO3SMOXXHbI JIOXKHbIE NepeKntoYeHnA 1 BbIXoA KnanaHoB 13 CTpOFl!

m  Touka pochbl NP1 HOMUHANLHOM AABREHUM AOMXKHA NieXKaTb, M0 KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpedbl, U AOMHKHA
cocTasnAtb Makc. 3 °C.

Coaep>xaHue Macna B CXXaTtoM BO3AyXe AO0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHUE BCETO CPOKA SKCMNyaTaLmm.

Mcnonbayiite Tonbko mMacno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckana MHpopmauma“.

[na nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTk AOMNONHUTENbHBIE OMOPHbIE MMMb3bI.

Kom6BuHauma 13 2-no3nLMOHHON 1 3-NO3ULMOHHON MOHT)KHOM NAKTLI NO3BONAET HACTPOUTL KOHMUrypauuio Ha NOAroTOBUTENBLHOM JTane.
TexHW4YecKne xapakTepPUCTUKN OTAENbHBIX KOMMOHEHTOB MOXKHO HalUTW Ha CneaytoLmux CTpaHuLax cepuu.

TexHWYecKne xapakTepPUCTUKKN SNEKTPOHWKKN (CTPYKTYpbl MMHKOB) Bbl HaiiaeTe B rnase «[puBA3KM MarucTpasbHbIX LUKH».

KoH¢urypupyembi npoayKT

JnA aToro npoAyKta BO3MOXeH BblGop KoHburypaumu. Monb3yiTeck HawmuM KoHdUrypatopom B http:/www.
aventics.com WK CBAXKMTECH C BnnXKaiLLMM K BaM LeHTpoM cObita AVENTICS.

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 23

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpeaenutenen, Cepua AV03
= Qn Makc. = 300 I/min = CoeavHeHne MarucTpanbHOM WHHbI ¢ yHKUunaMKU E/A (AES) = MNoaneprkueaemble
npotokonbl Feldbus:PROFINET 10, EtherCAT, DeviceNet, PROFIBUS DP, CANopen, EtherNET/IP, POWERLINK

~A
12,5 10,5
M M ﬂ Y L)ZUZ 2‘_)2 ‘_)z 2| ol N
3 & N R B K g o0
22 16 12,5 16,5 ©
x 2
~-B
~C
55 50 37,5 1 5
O IRl [ o [OF T
e es e e @al 3 I TTEEErril|E
el P el | g
cerresre s nl o Usaasanssss
ol & e ®e 8de o0l .
g lFssdeshe sl LITILLE LTI 2 -
S ol @ Cui&oph® Sp-o o) o

28,5
< 42 _

54

16449

A = KonnuecTtso no3vumnii anA knanaHos x 12,5 mm + Konuuectso BXoAHbIX NauT X 16 MM + KonnuecTtso nopToB BBoAA-BbIBOAA X 50 MM + 64 MM

B = KonunuectBo no3uuui ana knanaHos X 12,5 mm + KonnyecTtso BXOAHbIX NAKUT X 16 MM + KonnMuectso nopToB BBOAA-BbIBOAA X 50 MM + 87 MM

C = KonnuecTBo nosuuuin ana knanaHos X 12,5 MM + KonnuecTBo BXoAHbIX NAUT X 16 MM + KonnMuecTBo nopToB BBoAA-BbIBOAA X 50 MM + 76,5 MM

ﬂHH onpeaeneHnAa pasmMmepos Heof)xo,uwmo YUnTbIBATb TaKXXe BXOAHYHO NAUTY nepea nepBbiM KnanaHoM.

1 = BbICTpOpasbEMHOe coeanHeHve P4 MM, @6 MM 1 B8 MM. HanpasneHue npucoeanHenua 1: npaAMoe u yrnosoe 90° (CMeHHoe)

2 1 4 = beicTpopasdbeMHoe coeanHeHre @3 MM. HanpasneHue npucoeanHeHus: yrnosoe 90°

2 1 4 = bbicTpopasdbeMHoe coeanHeHne @4 MM 1 @6 MM. HanpasneHue npucoeanHeHuA: npAMoe 1 yrnosoe 90° (CMeHHoe)

3 1 5 = beicTpopasbemHoe coeanHeHne P8 MM. HanpasneHne npUcoeanHeHUA: npamoe

R = o6beanHeHHbIN BbINYCK BO3AyXa KnanaHa NnpesBapuTENbHOro ynpasneHua, ObICTpopasbeMHoe coeanHerne @4 MM. HanpasneHne NnpucoeanHeHuA:
npamoe

X = BHeLUHee NpeaBapuTeNLHOE ynpaBnerne, BbiICTpopasbeMHOE coeanHeHne @4 Mm. HanpasneHue NpUCOeAMHEHHUA: NPAMOe

KoHurypauua npeacrasneHa B kayectse npumepa. lNokasarenu Baluei koHdurypaumm Bel moxxeTe paccuutatb no GopMyse Ui cuntatb HenocpeacTBeH-
HO B KOHwUryparope.

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

A@HHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBmatuyeckoro obopyaosaxua, B popmare PDF B cetn, no coctoAHuio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



Q
24 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Bnok pacnpenenutenein, Cepua AV03 , AV05
= AV03 / AV05 B KomGuHaunu

MprHUMN 6110KMPOBKM

Pabouee naenexue MuH./Makc.
JlaBneHve ynpaBneHna MUH./MaKc.
Okpy>xatoLiaatemnepatypa MuH./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./MaKc.
Pabouan cpeaa

Makc. BenuumnHa yactuu

Coaep>kanue Macna B CxxatoM Bo3ayxe
CreneHb 3awuTbiC coenHeHnem

Konnuecteo nosuumin knanaHoBMakc.

KonnyecTtso anekTpomarHuTHelx katywekMakc.

23186

Marepuansi:
KoHuesan nnuta
MoHTa)xHaA nuta
CmagzouHoe CpeAcTBo

Kom6uHauma U3 2-no3uUMOHHOM 1 3-NMO3ULMOHHOM
MOHTa>)KHOM MAUThI

-0,9 bar / 10 bar

3 bar/ 8 bar
-10°C/+60°C
-10°C/ +60°C
Cxxartbll BO3ayx
40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
IP65

2/64

2/128

nOﬂMaMWJ, apMVIpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM
nOHMaMM.Cl, apMMpOBaHHbIﬁ CTEeKNOBOJIOKHOM
ISO 21469 (NSF-H1)

Ha pucyHke 13o6parkeH npumep KoHdUrypauuu. MostomMy nocTaBaAeMblit MPOAYKT MOXKET OTNMYaTLCA

OT AAHHOIO M30BPaKEHUA.

TexHuyecKue npuMmedyaHusa

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

McnonbayiTte Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuyeckaa nHbopmauma®“.

B He ponyckaetcA najeHue AaBneHnA HKe MUH. yNIPaBAOLLEro AaBleHUA, MHauYe BO3MOXKHbI JIOXKHbIE NMEPEKOYEHUA 1 BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pochbl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEHUM AOMXKHA NleXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpyKatoLLei U padoden cpedbl, U AOHKHA

COLlep)KaHVIe Macna B C>XaToM BO3AyXe A0J/DKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHWUE BCETO CpoOKa aKcniyartauuu.
Ona nonnypeTaHoBbIX LWNAHIoOB peKoMeHAyeTCA UCNOoNb30BaTk A0MNOIHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.

TexHnyeckue XapakTepPUCTUKK OTAENIbHbIX KOMMOHEHTOB MO>XXHO HanTH Ha cneayrouimMx ctpaHmuax cepuu.

n
n
n
m  KomOuHaumA U3 2-No3ULIMOHHON U 3-NIO3ULIMOHHOM MOHTXKHOW MAKTLI NMO3BONAET HACTPOUTL KOHMUIypaLMUio Ha NMOArOTOBUTENILHOM JTarne.
]
B TexHU4eckue XxapakTepuCTUKN ANEKTPOHUKK (CTPYKTYpPbI NMHKOB) Bbl HailaeTe B rnase «puBASKM MarucTpanbHbIX WKH».

KoHdurypupyembi npoayKT

. [InA 3TOro NpoAyKTa BO3MOXEH BbIGOP KOHbUrypaunu. Monb3yrnTech HaLWUM KOHPUrypaTopoM B http:/www.
k= ] aventics.com uiu CBAXMUTECH C BnMKaiLMM K BaM LieHTpoM cObita AVENTICS.

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 25

KnanaHHble cucteMbl = KnanaHHble CUCTEMbI

Bnok pacnpenenutenen, Cepua AV03 , AV05
= AV03 / AV05 B KomBuHaunu

AV03 AV05

59

16

4,5

= S

— —

82
72

92
102

=}
E

23118

Pasbem D-Sub, BepxHuit nnn 6okoBo#M

A = KonnuecTso nosuuuit AnA knanados x 12,5 MM + Konnyectso BXxoAHbIX NAMT X 16 MM + 11 Mm

B = Konunuectso nosuumit Ana knanaHos x 12,5 mm + Konnuectso BXOAHLIX MAUT X 16 MM + 43 MM

C = Konnuectso nosuumi ana knanaHos X 12,5 Mm + Konnyectso BXOAHbLIX NAKUT X 16 MM + 25.5 mm

Pacwuputens WuHbI

A = KonnuecTso nosuuuit Ana knanaHos x 12,5 mm + Konnyectso BxoAHbIX NauT X 16 MM + Konnuectso nopTos BBOAA-BbIBOAA X 50 MM + 63 MM

B = Konnuyectso nosuumin anA knanaHos x 12,5 mm + Konuuectso BXoAHbIX nauT x 16 mm + Konnuectso noptos BBoAa-BbiBoAA X 50 MM + 95,5 Mm

C = KonnuecTtso nosuumi ana knanaHos X 12,5 MM + Konnyectso BXoAHbIX NAKT X 16 mm + KonnuecTso nopToB BBOAA-BbIBOAA X 50 MM + 76,5 Mm
[inA onpeaeneHnA pa3aMepoB HEOBXOAMMO YUUTLIBATL TAKXKE BXOAHYIO MAUTY NMEPEA NEPBLIM KanaHoM.

1 = BbICTPOPasbEMHOE coeanHenne &12 mm. Hanpasnenusa npucoeanHeHua 1: npAMoe (CMeHHble BbICTpopasbeMHble COeANHEHMA)

2 1 4 =6bICTPOPa3bLEMHOE coeanHeHne J6 MM 1 @8 MM. Hanpasnenue npucoeaMHeHUA: NpAMoe 1 noA yrnoM 90° (CMeHHble BbICTpopasbeMHble coeanHe-
HWA)

3 1 5 = BbicTpopasbeMHoe coeanHerne @12 MM. HanpaeneHue npucoeaAMHeHHA: NpAMoe

R = 06beanHeHHbIM cOpoc Bo3Ayxa NPeABapUTENBHOIO yrpaBneHud, GbICTpopasbeMHoe coeanHerne 6 MM. HanpasneHue nNpUcoeanHeHUA: NpAMoe
X = BHeLLHee NpeABapuTENbHOE PETyNMpoBaHne, BbICTPOpasbeMHOE CoeanHeHHe @6 MM. HanpasneHue NpucoeaMHEHHA: NPAMOE

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

A@HHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBmatuyeckoro obopyaosaxua, B popmare PDF B cetn, no coctoAHuio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



g)
26  HAVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

2x2/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV03
= Qn = 280 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHue NauTbl = BecnomoratenbHoe pyyHoe AyénuposaHue: ¢
¢uKcaumen = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpasneHueM = [peasapuTenbHoe ynpaBneHue: BHeLWHee

KoHcTpykumna
MpvHUMN ynaoTHeHuA
MpuHUMN 6110KUPOBKM

3010THMKOBLIN KnanaH, 6e3 nepekpbITaA
C YNNOTHEHWAMM U3 BNACTUYHBIX MaTepuanos
MprHUMN PyHAAMEHTHO nnaTbl MHOrOCIOMHOM

- __-w‘“ Pa6ouee naenexne M1H./MaKc. -0,9 bar /10 bar
e L - = JaBnenveynpasneHua 3 bar/ 8 bar
o .—/\'F',\" I l’ MHH./MaKc.

i S
’ : ~ VAL _] Okpy>xatoLaaTemnepartypa M1H./Makc. -10°C/+60°C
% 'n" f 24 Temnepatypa cpeibl MUH./Makc. -10°C/ +60°C
| ==——— 4
- S P Pabouan cpena Cxxatblit BO3AYX
e
Makc. BennumnHa vactmu 40 ym

18437

CouepmaHMe Macna B CXXaTtom Bo3ayxe

0 mg/m?3 - 5 mg/m3
C OTAesIbHbIM BbIX/IONOM BO3AyXa U3 NIMHUKU
ynpasneHua

CreneHb 3awmTel C coeanHeHnem IP65
CxeMHan 3awmrta Z-puon
C 3awuTon oT NepenontoCcoBKM
Muankauua coctoanua CAN (ceetoanon) XKenTbi
JAnuTenbHOCTb BKIOYEHUA 100 %
Tun. BpemA BKNOUEHNA 16 ms
Tun. BpemaA BbIK/OYEHUA 20 ms

Kpene>xHbiit BUHT

Kpyrnblit npodunb ¢ BHYTPEHHWUM LUECTUTPaHHK-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

MOMEHT 3aTAXKKM KPENEXHOro BMHTA 0,52 Nm

Marepuansi:

Kopnyc Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
YnnotHeHuA AKPUNOHUTPUN-ByTaaneH-KayuyK; MapUpoBaHHbI

MepeaHnaa naHenb
KoHueBas nnuta

aKPUNOHUTPUN-ByTaAnEeH-KayyK
Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNOBOSIOKHOM
Monnamna

TexHUUYeCKue NpumMeYvaHus
m He ponyckaetcA najeHue AaBneHnA HKe MUH. yNIPaBAOLLEro AaBNeHUA, MHauYe BO3MOXKHbI JIOXKHbIE NEPEKNOYEHUA U BIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
m Touka pochbl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMXKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpesbl, U AOHKHA

cocTaBnATb makc. 3 °C.

u Conep)KaHMe Macna B C>kaToM BO3AyXe A0J/HKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEUEHUE BCErO CpoOKa aKcnnyartauuu.

m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

Pa6ouee HanpaMeHne

NOCT. TOKa

JlonycK HanpAMeHua

NOCT. TOKa

MoTtpebnaemasn
MOLUHOCTb

nocCT. TOKa
w

24B -10% / +10% 0,55

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



A
AVENTICS 27

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cucTeMbl

2x2/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV03
= Qn = 280 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHue nauTkl = BecnomoratensHoe pyuHoe AyénupoeaHue: ¢
¢uKcaumen = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBneHueM = [pensapuTenbHoe ynpaBneHue: BHeLUHee

BPY Pa6oue-
eHanps-
HeHue

nocCT.
TOKa

H3/MH3.| ~— 248

MoTpebnaeman
MOLLIHOCTb

nocT. ToKa
W]

0,55

MponyckHaa cnoco6-
HOCTb

c
[n/(c*6ap)]

0,4 1,17

Moka-
3arenb
pacxo-

Aa
(e])]

[I/min]

280

Bec

0,052

Homep mate-
puana

R422102436

H3/M3.| = 24B

0,55

0,4 1,17

280

0,052

R422102437

BPY = BcnomorartensHoe pyyHoe ynpasnexue
BasoBbiii KnanaH ¢ KnanaHom ynpasneHua
HomuHanbHbIi pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

YnpaBnarowiee AaBneHWe: MUH. CM. CXeMy, MaKc. 8 6ap

Pe
6
5
//
4
|~
3
2
1
0
09 0 2 3 4 6 7 8 9 10

PB = Pabouee aaBneHue
Pe = BHelLHee ynpaBnawoLLiee AaBNeHUe, MUH.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Ps

17221

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth
Pneumatics




Q)
28 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctembl = KnanaHHble CUCTEMbI

2x2/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV03
= Qn = 280 I/min = H.3./H.3. = MpucoeanHeHue nAuTLl = BenomoratensHoe pyuHoe AybnuposaHue: ¢

MKcauuen = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBneHuem = lpeasapuTenbHoe ynpaBneHue: BHellHee
Y Y y

12,3

(41,7)

(45,7)

9 5 6)

14 12

2)

¥
LR

I
=
24292

1) BcnomorarensHoe pydHoe ay6nuposaHue: C hUKcMpoBaHUeEM
2) BcnomoratensHoe pyyHoe ayénupoBanue: bes dhukcupoBanua
3) BcnomoratensHoe pyyHoe Ay6nMpoBaHue: oTCyTCTBYeT

4) Karywka 12

5) Karywka 14

6) Macca

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem

Pneumatics
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS 29

2x3/2-nHeBmopacnpeaenurtens, Cepua AV03
= Qn = 250 - 300 I/min = MpucoeanHeHne NAUTLI = BcnomoratensHoe pyyHoe aybnuposaHue: ¢ puKcaumnen, 6es
¢$UKcaummn = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBneHvem = MpeasaputenbHoe ynpaBneHue: BHeLUHee

18437

TexHUYeCKHe NpUmMeYaHua

KoHcTpyKkuuna

MpvHUMN ynnoTHeHUA

MpuHUMN 6NOKMPOBKH
Pabouee naBneHne MuH./Makc.

JlaBneHveynpasnexua
MUH./MaKc.

Okpy»atoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumHa yactuu

CogneprkaHve macrna B CXaTtom Bo3aAyxe

CreneHb 3awutbl C coeanHeHnem
CxemMHan sawumta

Muankauua coctoanna CAN (ceetoamnon)
JnuTenbHOCTL BKOYEHNA

Tun. BpemMA BKNOYEHNA

Tun. BpemaA BbIKHOUYEHUA

Kpene>Hbli BUHT

MOMEHT 3aTAXKKM KPENEXKHOro BMHTA
Bec

Martepvansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

MepeaHan naHens
KoHuesan nnuta

30/10THMKOBLIN KnanaH, 6e3 nepekpbITaA

C YNNOTHEHUAMM U3 3NACTUYHBIX MaTepHUanos
MpUHUMN PyHAAMEHTHOM nnaTbl MHOrOCNOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/ +60°C

-10°C/ +60°C

Cxxatbll BO3ayx

40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3

C OTAe/IbHbIM BLIX/IONOM BO3A4yXa U3 NIMHUKU
ynpasneHua

IP65

Z-pvon

C 3awuTon oT NepenontoCoBKM
XKentbin

100 %

16 ms

20 ms

Kpyrnblit npodunb ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPaHHK-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
Cm. Tabnuuy BHU3Y

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

AKPUNOHUTPUN-ByTaAneH-KayuyK; TMAPUPOBaHHBIA
aKPUNOHUTPUN-ByTaANEH-Kay YK
Monnamna, apM1MpPOBaHHbIA CTEKNIOBONIOKHOM

Monnamua

m He ponyckaetcA naAeH1e AaBneHWA HUXe MUH. YNPaBnAIOLLEro AaBNEHWUA, MHAYe BO3MOXKHbI IOXKHbLIE NepEKNIOYEHNA 1 BbIXOA KnanaHoB U3 cTpoA!
m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBeHWW A0MHKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepatypbl OKpy»xatoLlen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA

coctasnATb Makc. 3 °C.

u ConepMaHMe Macna B C>XKatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYeHUe BCEro CpoOKa 3KcnyaTauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma’.

MoTtpebnaemasn
MOLLHOCTb

nocT. TOKa
w
24 B -10% / +10% 0,55

Pabouee HanpsameHue JlonycK HanpAeHuA

MNOCT. TOKa

NOCT. TOKa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
30 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

www.pnshop.ru

2x3/2-nHeBmopacnpeaenuTtens, Cepua AV03
= Qn = 250 - 300 I/min = MpucoeanHeHne NAUTLI = BcnomoratensHoe pyyHoe aybnuposaHue: ¢ puxcauuen, 6es
¢uKcauum = c ABYCTOPOHHUM ynpaBneHueMm = lMpeaBaputenbHoe ynpaBneHue: BHeLUHee

BPY Pa6oue-
eHanps-
HeHue

nocCT.
TOKa

Motpebnaeman
MOLLIHOCTb

NOCT. TOKa

[W]

MponyckHaa cnoco6-
HOCTb

Cc

[n/(c*6ap)]

Moka-
3arenb
pacxo-

Aa
Qn

[I/min]

Bec

Homep marte-
pvana

I‘ 24B 0,55 0,29 1,17 300 0,05 R422102430
I‘ 24B 0,55 0,38 0,92 250 0,049 R422102432
I‘ 24B 0,55 0,38 0,92 250 0,05 R422102434
— 24B 0,55 0,29 1,17 300 0,05 R422102431
I: 24B 0,55 0,38 0,92 250 0,049 R422102433
— 24B 0,55 0,38 0,92 250 0,05 R422102435

BPY = BcnomoratensHoe py4yHoe ynpasnexue

BasoBbIii Knanaw ¢ knanaHoMm ynpasneHua

HomuHanbHbIM pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Ynpaenstouiee AaBneHHe: MUH. CM. CXeMy, MaKc. 8 6ap

Pe

6

5 //
4

/

3

2

1

0

09 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

17221

PB = Pabouee naenexue
Pe = BHelLHee ynpaBnatoLlee AaBneHue, MyH.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
www.pnshop.ru HVENTICS 31
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cucTeMbl

2x3/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua AV03

= Qn = 250 - 300 I/min = MpucoeanHeHne NAUTLI = BcnomoratensHoe pyyHoe aybnuposaHue: ¢ puKcaumnen, 6es
¢uKcauunmn — ¢ AByCTOPOHHUM ynpasneHuem = lpeasapuTenbHOe ynpaBneHUe: BHELLHee

40,6
) 81,8 ‘
N
=
o
~|
- £,
2
- /
[te)
<
40,2
37
~
(=)
S
+ | _ || |
@
o
-
15842
1) ¢ dpukcaumei
2) 6e3 dukcaummn
Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble
A@HHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmatuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI

Pneumatics



A
32 AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV03
= Qn = 300 I/min = MpucoeauHeHue nauTbl = BcnomoratenbHoe pyyHoe aybnupoBaHue: ¢ puKcauuen, 6es
¢$UKcauum = c ABYCTOPOHHMM ynpaBiieHWeM, C OAHOCTOPOHHUM ynpaBneHueM = MNpeaBapuUTenbHoe ynpaBneHue:

BHeLlHee

18434

KoHcTpykumna

MpvHUMN ynaoTHeHuA

MpuHUMN 6NOKMPOBKH
Pabouee naeneHne MuH./Makc.

JaBneHveynpasneHua
MWH./MaKC.

Okpy>KatoLanTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.
Pa6ouan cpesa

Makc. BennumnHa vactmu

Copnep>xaHue Macna B C)XatomM BO3Ayxe

CreneHb 3awmTtsl C coeanHeHnem
CxeMHan 3awmTa

Muankauua coctoanua CAN (ceetoanon)
JnuTenbHOCTL BKNOYEHNA
Kpene>xHbii BUHT

MOMEHT 3aTAXKKM KPENeXXHOro BUHTa
Bec

Marepuansi:
Kopnyc
YnnoTtHeHuA

MepeaHnaa naHenb

KoHuesan nnuta

3010THMKOBLIN KnanaH, 6e3 nepekpbITaA

C YNNOTHEHWAMM U3 BNACTUYHBIX MaTepuanos
MprHUMN PyHAAMEHTHO nnaTbl MHOrOCIOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/+60°C

-10°C/ +60°C

Cxkarbln BO3AyxX

40 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3

C OTAesIbHbIM BbIX/IONOM BO3AyXa U3 NIMHUKU
ynpaBneHuAa

IP65

Z-puon

C 3awuTon oT NepenontoCcoBKM
XKentbit

100 %

Kpyrnbii npodunb ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPaHH-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
Cm. Tabnuuy BHU3Y

Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
AKpUNoHUTPUN-ByTaauneH-kayuyk; MapupoBaHHbIi
aKPUNOHUTPUN-ByTaaneH-Kay yk

Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
Monnamuna

TexHuuecKue npuMeyvyaHua

m He AonyckaeTtcA naaeHue AaBNeHUA HUXXKe MUH. yrnpasBnaowero AaBneHnA, tHadye BO3MOXXHbI JIO>XKHbIE NepeKntovYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOFI!

m Touka pockl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMXKHA fleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

cocTaBnATb makc. 3 °C.

u Conep)KaHMe Macna B C>kaToM BO3AyXxe A0J/HKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEUEHUE BCErO CpoOKa aKcnnyartauuu.

B Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan nHdopmauma“.
m Tvn npeaBapuUTeNbHOrO ynpasnieHnA (BHeLLHee/BHyTPeHHee) peannayeTca He B KnanaHe, a B KOHLEBOW nnarte CUCTeMbl KnanaHoB.

MoTtpebnaemasn
MOLLHOCTb

nocT. TOKa nocT. ToKa
w
24B -10%/ +10% 0,55

Pa6ouee HanpaeHue JlonycK HanpsAeHUs

NOCT. TOKa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 33

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV03

= Qn = 300 I/min = MNpucoeauHeHne nauTbl = BcnomoratenbHoe pyyHoe ay6nupoBaHue: ¢ puKcaumen, 6es
¢$uUKcaummn = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBfieHWeM, C OAHOCTOPOHHUM ynpaBneH1em = MpeaBapuTenbHoe ynpaBneHue:
BHeLUHee

Pa6o- Motpebnaeman [MponyckHas cno- Mo- Bpema Bpewms Bbl- Homep mare-
yeeHa- MOLLHOCTb cobHOCTb Kasa- BKIlOUe- KNoYeHunA puana
npAa- Tenb HUA
HeHue pac-
xoAaa
nocr. NoCT. TOKa C Qn
TOKa
W] [n/(c*6ap)] [I/min]
! 24B 0,55 0,29 1,17 300 8 8 0,048 R422102426
! 24B 0,55 0,29 1,17 300 10 17 0,045 R422102503
i 24B 0,55 0,29 1,17 300 12 17 0,043 R422102424
I: 24B 0,55 0,29 1,17 300 8 8 0,048 R422102427
t: 24B 0,55 0,29 1,17 300 10 17 0,045 R422102504
> ] I: 24 B 0,55 0,29 1,17 300 12 17 0,043 R422102425
BPY = BcnomoratenbHoe py4yHoe ynpasneHue
BaszoBblii knanaH ¢ knanaHom ynpaBneHusa
HomuHanbHbI pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
34 AVENTICS

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUcTeMbl

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV03

= Qn = 300 I/min = MpucoeauHeHue nauTbl = BcnomoratenbHoe pyyHoe aybnupoBaHue: ¢ puKcauuen, 6es

¢$UKcaummn = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaBneHWeM, C OAHOCTOPOHHUM ynpaBneHuem = lMpeaBapuTenbHoe ynpaBneHue:
BHellHee

17,8402
&

.

45,7

3i0,2

~
o
S
+ | _ |
e
o
-
15842
1) ¢ dukcaumei
2) 6e3 dpukcaummn
Homepa matepnanos, BblAeneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B lepmanni. Bonee noapoBHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

A
AVENTICS 35

5/3-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV03
= Qn = 240 I/min = 3aKpbITbi B cpeAHeM nonoxweHun = MNpucoeanHeHre nnutbl = BecnomorarenbHoe
pyuHoe ay6nuposaHue: ¢ dbuKcauuei, 6e3 puUKcauumn = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpaeneHuem — MpeneaputensHoe

ynpaeneHue: BHelLlUHee

18436

TexHUYeCKHe NpUmMeYaHua

KoHcTpyKkuuna

MpvHUMN ynnoTHeHUA

MpuHUMN 6NOKMPOBKH
Pabouee naBneHne MuH./Makc.

JlaBneHveynpasnexua
MUH./MaKc.

Okpy»atoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumHa yactuu

CogneprkaHve macrna B CXaTtom Bo3aAyxe

CreneHb 3awutbl C coeanHeHnem
CxemMHan sawumta

Muankauua coctoanna CAN (ceetoamnon)
JnuTenbHOCTL BKOYEHNA

Tun. BpemMA BKNOYEHNA

Tun. BpemaA BbIKHOUYEHUA

Kpene>Hbli BUHT

MOMEHT 3aTAXKKM KPENEXKHOro BMHTA
Bec

Martepvansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

MepeaHan naHens
KoHuesan nnuta

30/10THMKOBLIN KnanaH, 6e3 nepekpbITaA

C YNNOTHEHUAMM U3 3NACTUYHBIX MaTepHUanos
MpUHUMN PyHAAMEHTHOM nnaTbl MHOrOCNOMHOM
-0,9 bar /10 bar

3 bar/ 8 bar

-10°C/ +60°C

-10°C/ +60°C

Cxxatbll BO3ayx

40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3

C OTAe/IbHbIM BLIX/IONOM BO3A4yXa U3 NIMHUKU
ynpasneHua

IP65

Z-pvon

C 3awuTon oT NepenontoCoBKM
XKentbin

100 %

12ms

12ms

Kpyrnblit npodunb ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPaHHK-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,5Nm
0,046 kg

Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
AKPUNOHUTPUN-ByTaAneH-KayuyK; TMAPUPOBaHHBIA
aKPUNOHUTPUN-ByTaANEH-Kay YK

Monnamna, apM1MpPOBaHHbIA CTEKNIOBONIOKHOM
Monnamua

m He AonyckaeTtcA nageHue AaBneHuA HWXKe MUH. ynpasiarowero AaBneHua, tHadye BO3SMOXXHbI JTOXKHbIE NepeKntoyYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOH!

m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBeHWW A0MHKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepatypbl OKpy»xatoLlen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA

coctasnATb Makc. 3 °C.

u ConepMaHMe Macna B C>XKatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYeHUe BCEro CpoOKa 3KcnyaTauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘“.

m  Tun npeasapuTeNnbHOTO YNpasneHua (BHELLHee/BHYTPEHHee) peann3yeTca He B KnanaHe, a B KOHLEBOW nnarte CUCTEMbI KNanaHos.

Pa6ouee HanpseHHue Jlonyck HanpAMeHuA Motpebnaeman

MOLLHOCTb

MOCT. TOKa NMOCT. TOKa NMOCT. TOKa

w

24B -10% / +10% 0,55

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
36 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

5/3-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua AV03
= Qn = 240 I/min = 3aKpbITbi B cpeAHEM nonoweHuun = MpucoeanHeHre nnuTbl = BecnomoratensHoe

pyuHoe ay6nupoBaHue: ¢ puKcauuei, 6e3 puKcauun = ¢ ABYCTOPOHHUM ynpasneHuem = lMpeasaputensHoe
ynpaeneHue: BHellHee

BPY Pa6oueeHa- MoTtpebnaeman MponycKHaa cnoco6HOCTb Moka- Homep mate-
npsaeHve MOLLHOCTb 3artenb puana

pacxoga

NMOCT. TOKa NOCT. TOKa (o5 (e])]
[n/(c*6ap)] [I/min]

v 24B 0,55 0,32 0,92 240 R422102428

— 24 B 0,55 0,32 0,92 240 R422102429

BPY = BcnomorartensHoe py4yHoe ynpasnexue
BasoBbiii KnanaH ¢ KnanaHom ynpasneHua
HomuHanbHbIM pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

EGET

17,8402
&

.

45,7

310,2

USH

12 310,07

15842
1) ¢ dukcaumei
2) 6e3 dpukcauum

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

g
AVENTICS 37

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOrONOJMIOCHOro perynuposaHua, MHAnKauuva: aucnnen ~ AneKTpuuecKoe npucoeanHeHue: M12, 5-KOHT.,

A-KoaMpOBaHHbIN

24735

KoHcTpyKkuuna

Okpy»>atoLLiaateMnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTtuu

Makc. conep>aHue macna B Catom Bo3ayxe

MoHTa>kHOe nonoXkexune

JlaBneHue Ha Bxoae

Pa6ouee HanpsAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHWIo MoCT. Toka
CreneHb 3aLuuTbl

Bec

Martepvansi:
Kopnyc
Mpoknaaka

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOoro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxcatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C BbIX/I0MOM BO34yXa M3 IMHMKM yrpaBneHua yepes
006LLYyt0 NNHWIO

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
P65

0,22 kg

Monnapunamug
HuTpun-6yTaaneHoBbIi Kayuyk

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

B He ponyckaetcA nageHve AaBNEHWA HKE MUH. YNIPaBAAIOLLEro AaBfeHUA, MHauYe BO3MOXKHbI JIOKHLIE MEPEKIOYEHUA U BLIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pocbl NP1 HOMUHANIBHOM AaBREHUM A0MKHA NeXaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLLei 1 padouen cpessl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Make. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTalmum.
m Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

IOuanazoH Bxop sagaHHoro Bbixoa ¢paktue- [Motpe- Crabunb- luctepe- Mpum. Homep mate-
perynupoBKku 3HAUEHWA CKOro 3HaueHua 6neHue HOCTb 3uc puana
AasneHus TOKa nosTOpfe-
MWH./MaKC. MakKc. MOCTH
[6ap] [mA]
0/6 0-10 B 0-10 B 220 1); 3) R414007364
0/6 4-20 MA 4-20 MA 220 1);3) R414007369
0/10 0-10 B 0-10 B 220 1); 3) R414007375
0/10 4-20 MA 4-20 MA 220 1); 3) R414007380
0,04 bar 0,05 6a
0/6 0-10 B 0-10 B 160| ° < P 2); 3) R414007365
0/6 4-20 MA 4-20 MA 160 2); 3) R414007370
0/10 0-10 B 0-10 B 160 2);3) R414007376
0/10 4-20 MA 4-20 MA 160 2); 3) R414007381
0-10 B 0-10 B R414007354
2 [
L = 1 1 1 2 2);
" 0710 4-20| wA 4-20| wA 60| <018bar|  <02Cap| 29 R414007358
1) MNpwu oTKIIOUEHNM HaNPAXXEHNA: NpoayBKa pabouyero Tpy6onposoaa
2) Mpw OTKNKOYEHUM HANPAXEHUA: NOAAEPXKaHWe AaBNeHuA
3) PacxoaHyto xapakTepucTky CM. Anarpammbl
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
38 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTONOMIOCHOrO perynuposaHua, MHAuKauuva: aucnnen = AneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: M12, 5-KOHT.,
A-KoanMpoBaHHbIN

Fra6aputbl
99,8

N
: 2
S 5
= I
-
© |
1]
<3
of
©
o osg
<
[eE]
AVENTIES

24604

MpucoeanHernne ana wrekepa M12x1

PacxogHasn XapaKTepUuCTHUKa, Perynuposal-me C 30HOM JaBneHus

[bar]
10 p——— -
9 T I
: T 4)
8 ! 3) 1 \/\
| \ |
5 | ‘
””””””” — 2) N
5 L ‘ :
A o . | J | \ \
; — N )
) NG |
1 o | ‘
0 L
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
425 500 802 1100

[I/min]
24614
1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 39

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOrONOJMIOCHOro perynuposaHua, MHAnKauuva: aucnnen ~ AneKTpuuecKoe npucoeanHeHue: M12, 5-KOHT.,
A-KoaMpOBaHHbIN

PacxopnHan xapaKTepucTuka, UHauBMAayanbHaA perynypoBKa AaBleHUA
[bar]
10

\

—
3 — 3)3 \
? e ™

9

8

7

6 \

X B ==, S B N N
4 |

3

— " N
2 _— \ : :
. Lo ‘
0 L : :
0 200 400 600 800 1000 1200
284 350 595 750

[I/min]
24613
1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

XapaKTepuCTHUKa U pacnpeaeneHne KOHTAKTOB 3NIEKTPUUECKOro pa3bema A1l TOKa perynMpoBaHUa C BbIXOAOM ¢au‘ruuecxoro
3HayeHuAa

3)

[bar] [bar]

172 6 T10 MO5SA ~ A

L 51 1)  +24vDC e 1

1 4 __7‘5 o/4.20mA T g || } || — 2
0541 315 2) 0V 3

1, 0/4..20mA * 4

1 1 __2'5 < Ly ,I —5
oto olo YY |

4 8 12 16 20[mA]

23427

1) Hanpsa>xeHue nutaHua

2) GakTnyeckoe 3HaveHue (pasbeM 4) U 3aAaHHOe 3HaYeHUe (Pas3bemM 2) paccuuTaHbl B oTHowweHun 0 B (pasbem 3).

Bxoa 3aaaHHoro 3HaveHuA (Harpyska 100 Om), Bbixod GaKTUYECKOro 3HaYeHUA: BHELHAA Harpy3ka < 300 OM. [pu BbIKNOYEHHOM HANPAXXEHWU MUTAHKA
BXOA 3aA@HHOr0 3HAYEeHWA MMEET BLICOKOE COMPOTUBIEHHE.

3) HanpsxeHne nuTaHnAa AOMKHO BbiTb 3aLLUMLLEHO BHELLHAM npefoxpaHutenem M 0,5 A.

Ina obecneyeHnn SNeKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTHU SNEKTPUUECKUIA pPadbeM AOMHKEH NOAKNOYATLCA NOCPEACTBOM 3KPaHUPOBAHHOIO kabensa.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
40 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTONOMIOCHOrO perynuposaHua, MHAuKauuva: aucnnen = AneKTpuuecKoe npucoeanHeHune: M12, 5-KOHT.,
A-KoanMpoBaHHbIN

XapaKTepucTHUKa U pacnpeaenieHe KOHTaKTOB 3JIEKTPUUECKOro pa3bema AsA HanpsXKeHue perysiupoBaH1a C BbIXOAOM ¢a|('m-
YeCHKOro sHayeHusa

3)

[bar] [bar]
172 T10 MOSA '~ ~
1 1 1) +24VDC  S—
75 A 0o-10vDC T

I, ¥ 2) ov
0-10vDC *
/]

25 4 L

!
T

N W Ao O
|
T

T rl\ rl\ r|\ rl\
A P ON a

o
|
I

o

IS
f

o

0 2 4 6 8 10V

00125468

1) Hanpsa>xeHne nutanva

2) GakTnyeckoe 3HauveHWe (pasbeM 4) 1 3alaHHOe 3HaYeHUe (pasbem 2) paccuuTaHbl B oTHowweHun 0 B (pasbem 3).

Bxoa 3aaaHHoro 3HauyeHuA (R = 1 MOwm), BbIxoA GakTM4ECKOro 3HaYeHNA:MWH. ConpoTMBeHne Harpy3kn > 10 KOM. [Mpu BbIKIOYEHHOM HanpAXEHWH
NUTaHWA BXOA 3aAaHHOMO 3HAYEHUA UMEET BbICOKOE COMPOTUBIEHHE.

3) HanpsxeHne nuTaHnA AOMKHO BbiTb 3aLLUMLLEHO BHELLHAM npefoxpaHutenem M 0,5 A.

JnA o6ecneyeHnA aneKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH 3NEKTPUYECKUI PasbEM [OMKEH NOAKNOYATLCA MOCPEACTBOM SKPAHUPOBAHHOMO Kabena.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

A
AVENTICS 41

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTONOJMIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceetoauoa =~ dneKTpuueckoe npucoeauHexnue: M12,

5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

24733

KoHcTpyKkuuna

Okpy»>atoLLiaateMnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTtuu

Makc. conep>aHue macna B Catom Bo3ayxe

MoHTa>kHOe nonoXkexune

JlaBneHue Ha Bxoae

Pa6ouee HanpsAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHWIo MoCT. Toka
CreneHb 3aLuuTbl

Bec

Martepvansi:
Kopnyc
Mpoknaaka

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOoro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxcatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C BbIX/I0MOM BO34yXa M3 IMHMKM yrpaBneHua yepes
006LLYyt0 NNHWIO

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
P65

0,21 kg

Monnapunamug
HuTpun-6yTaaneHoBbIi Kayuyk

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

B He gonyckaertcA nageHne AaBneHnA HUXXe MUH. ynpasnAoLwwero AaBneHWA, MHaue BO3MOXKHbI TOXKHbIE NEPEKNOYEHNUA U BbIXOA KnanaHoB M3 cTpos!

B Touka pocbl NP1 HOMUHANIBHOM AaBREHUM A0MKHA NeXaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLLei 1 padouen cpessl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Make. 3 °C.

Coaep>xaHue Macna B CXXaTtoM BO3ZyXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTaumum.
Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuyeckaa nHbopmauma'“.

IOuanazoH Bxop sagaHHoro Bbixoa ¢paktue- [Motpe- Crabunb- luctepe- Mpum. Homep mate-
perynupoBKku 3HAUEHWA CKOro 3HaueHua 6neHue HOCTb 3uc puana
AasneHus TOKa nosTOpfe-
MUH./MaKc. MaKc. MOCTH
[6ap] [mA]
0/6 0-10 B 0-10 B 180 1); 3) R414007361
0/6 4-20 MA 4-20 MA 180 1);3) R414007366
0/10 0-10 B 0-10 B 180 1); 3) R414007372
2 [N 0/10 4-20 MA 4-20 MA 180 1); 3) R414007377
L P 0,04 bar 0,05 6a
0/6 0-10 B 0-10 B 120 = < P 2); 3) R414007362
0/6 4-20 MA 4-20 MA 120 2); 3) R414007367
0/10 0-10 B 0-10 B 120 2);3) R414007373
0/10 4-20 MA 4-20 MA 120 2); 3) R414007378
W 0-10 B 0-10 B R414007352
P 1 12 1 2 2);
0/10 4-20 wmA 4-20| ™A 0 <018bar]  <026ap 3) R414007356
1) MNpwu oTKIIOUEHNUM HaNPAXXEHNA: NpoayBKa pabouyero Tpy6onposoaa
2) MNpu OTKNIOYEHUM HANPAXEHWUA: NOAAEPXKAHWe AaBNeHUA
3) PacxoaHyto xapakTepucTvky CM. aAuarpammbl
Homepa Marepuanos, BblAeNIEHHbIE NONY>XUPHBIM LIJpMd)TOM, MMEKOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B Fepmaval. Bonee FIOLlpOéHbIe
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
42 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTrONoMAIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceeTtoaMoa =~ dneKTpuuecKkoe npucoeauHexue: M12,
5-HOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

Fra6aputbl
99,8

|
37,2

Qv

61,1

49,6

24603

MpucoeanHerne ana wrekepa M12x1

PacxopaHas XapaKTepucTUukKa, PerynMpOBaHue C 30HOM JaBneHus

[bar]
10 —————— —
9 N A —
: T 4)
8 ! ! \/\
e 3 N
7 | ~_
6 1 \\
””””””” — 2) N
5 S ; :
A o . | J : \ \
; — N )
) RN |
1 o | ‘
0 o
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
425 500 802 1100

[I/min]
24614
1) Pv = 5 6ap, koMneHcHUpoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 43

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTONOJMIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceetoauoa =~ dneKTpuueckoe npucoeauHexnue: M12,
5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

PacxopnHan xapaKTepucTuka, UHauBMAayanbHaA perynypoBKa AaBleHUA
[bar]
10

\

—
3 — 3)3 \
? e ™

9

8

7

6 \

X B ==, S B N N
4 |

3

— " N
2 _— \ : :
. Lo ‘
0 L : :
0 200 400 600 800 1000 1200
284 350 595 750

[I/min]
24613
1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

XapaKTepuCTHUKa U pacnpeaeneHne KOHTAKTOB 3NIEKTPUUECKOro pa3bema A1l TOKa perynMpoBaHUa C BbIXOAOM ¢au‘ruuecxoro
3HayeHuAa

3)

[bar] [bar]

172 6 T10 MO5SA ~ A

L 51 1)  +24vDC e 1

1 4 __7‘5 o/4.20mA T g || } || — 2
0541 315 2) 0V 3

1, 0/4..20mA * 4

1 1 __2'5 < Ly ,I —5
oto olo YY |

4 8 12 16 20[mA]

23427

1) Hanpsa>xeHue nutaHua

2) GakTnyeckoe 3HaveHue (pasbeM 4) U 3aAaHHOe 3HaYeHUe (Pas3bemM 2) paccuuTaHbl B oTHowweHun 0 B (pasbem 3).

Bxoa 3aaaHHoro 3HaveHuA (Harpyska 100 Om), Bbixod GaKTUYECKOro 3HaYeHUA: BHELHAA Harpy3ka < 300 OM. [pu BbIKNOYEHHOM HANPAXXEHWU MUTAHKA
BXOA 3aA@HHOr0 3HAYEeHWA MMEET BLICOKOE COMPOTUBIEHHE.

3) HanpsxeHne nuTaHnAa AOMKHO BbiTb 3aLLUMLLEHO BHELLHAM npefoxpaHutenem M 0,5 A.

Ina obecneyeHnn SNeKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTHU SNEKTPUUECKUIA pPadbeM AOMHKEH NOAKNOYATLCA NOCPEACTBOM 3KPaHUPOBAHHOIO kabensa.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
44 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP
= ANA MHOTrONoMAIOCHOro perynuposaHua, MHAUKauuA: ceeTtoaMoa =~ dneKTpuuecKkoe npucoeauHexue: M12,
5-HOHT., A-KOAUPOBaHHbIN

XapaKTepucTHUKa U pacnpeaenieHe KOHTaKTOB 3JIEKTPUUECKOro pa3bema AsA HanpsXKeHue perysiupoBaH1a C BbIXOAOM ¢a|('m-
YeCHKOro sHayeHusa

3)

[bar] [bar]
172 T10 MOSA '~ ~
1 1 1) +24VDC  S—
75 A 0o-10vDC T

I, ¥ 2) ov
0-10vDC *
/]

25 4 L

!
T

N W Ao O
|
T

T rl\ rl\ r|\ rl\
A P ON a

o
|
I

o

IS
f

o

0 2 4 6 8 10V

00125468

1) Hanpsa>xeHne nutanva

2) GakTnyeckoe 3HauveHWe (pasbeM 4) 1 3alaHHOe 3HaYeHUe (pasbem 2) paccuuTaHbl B oTHowweHun 0 B (pasbem 3).

Bxoa 3aaaHHoro 3HauyeHuA (R = 1 MOwm), BbIxoA GakTM4ECKOro 3HaYeHNA:MWH. ConpoTMBeHne Harpy3kn > 10 KOM. [Mpu BbIKIOYEHHOM HanpAXEHWH
NUTaHWA BXOA 3aAaHHOMO 3HAYEHUA UMEET BbICOKOE COMPOTUBIEHHE.

3) HanpsxeHne nuTaHnA AOMKHO BbiTb 3aLLUMLLEHO BHELLHAM npefoxpaHutenem M 0,5 A.

JnA o6ecneyeHnA aneKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH 3NEKTPUYECKUI PasbEM [OMKEH NOAKNOYATLCA MOCPEACTBOM SKPAHUPOBAHHOMO Kabena.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cucTeMbl

g
AVENTICS 45

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP

= JIna npMcoeAnHEHUs K MarucTpanbHom WuHe, MUHAUKauua: gucnnen

KoHcTpyKkuuna

Okpy»>atoLLiaateMnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTtuu

Makc. conep>aHue macna B Catom Bo3ayxe

MoHTa>kHOe nonoXkexune
JlaBneHue Ha Bxoae

Pa6ouee HanpsAxeHWe NocT. Toka

Jlonyck no HanpAXXeHWIo MoCT. Toka
24734 CTeneHb 3aLnThI

Bec

Martepvansi:

Kopnyc
Mpoknaaka

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOoro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxcatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C OTAeNbHbIM BbIXIONOM BO3AyXa U3 JIMHWN
ynpasnexua

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
P65

0,21 kg

Monnapunamug
HuTpun-6yTaaneHoBbIi Kayuyk

B He gonyckaertcA nageHne AaBneHnA HUXXe MUH. ynpasnAoLwwero AaBneHWA, MHaue BO3MOXKHbI TOXKHbIE NEPEKNOYEHNUA U BbIXOA KnanaHoB M3 cTpos!

B Touka pocbl NP1 HOMUHANIBHOM AaBREHUM A0MKHA NeXaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyXKatoLLei 1 padouen cpessl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Make. 3 °C.

] Conep)KaHMe Macna B C>XaToM BO3Ayxe A0J/DKHO ObITb MOCTOAHHLIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa 3Kcnnyarauuu.

m Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelieHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

Iuana3soH perynu- MoTtpebnexune CrabunbHoCTb mctepesunc Homep mate-
POBKM AaBneHuA TOKa MaKC. NOBTOPAEMOCTH puana
MHH./MaKc.
[6ap] [mA]
e B ) 220 X . 1); 3) R414007915
L 3 0/10 0,04 bar 0,05 6a
““ 160 < < P 2):3) R414007916
== |2
0/10 160 <0,18 bar <0,2 6ap 2); 3) R414007360
1) Mpu OTKNIOYEHWM HaNpAXXEHUA: NpoayBka paboyero Tpybonposoaa
2) Mpw OTKNOYEHUM HANPAXXEHUA: NOAAEP>KaHWe AaBneHuA
3) PacxoaHyto xapakTepucTuKy CM. AMarpaMmbl
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



Q
46 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP

= JinA npucoeAuHeHUs K MarucTpanbHou WuHe, UHAnKauua: gucnnen

Fra6aputbl
81,8
| o~
‘ &
o= ﬂ 780
3| © \
A
S <3
© of
g |4
os
RVENTICS EE

24602

PacxopnHan xapaKTepucTuKa, PerynuposaHue ¢ 30HOM AaBneHuA

[bar]
V—_— ——
9 . I———
| T~ 4
8 ! ! \/ )
T 3) | TN
7 ‘ ~—
6 1 \\\
””””””” i 2 |
5 - ) : ™
4 - | RN \
‘ 1 ! NC \
; — LN
2 — | 1
] Lo | |
. Lo
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
425 500 802 1100

[I/min]
24614
1) Pv = 5 6ap, KoMneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, KomneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, kKomneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 47

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP

= JIna npMcoeAnHEHUs K MarucTpanbHom WuHe, MUHAUKauua: gucnnen

PacxopnHan xapaKTepucTuka, UHauBMAayanbHaA perynypoBKa AaBleHUA
[bar]
10

\

—
3 — 3)3 \
? e ™

9

8

7

6 \

X B ==, S B N N
4 |

3

— " N
2 _— \ : :
. Lo ‘
0 L : :
0 200 400 600 800 1000 1200
284 350 595 750

[I/min]

24613

1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

[bar]
6T 10

Al 75 //
27 25 /

4

(e 0

0 200 400 600 800 1000
24281
PaspetlueHue perynatopa coctaenaet 10 6uT (61T 0 ... 9) ANA CepUIHOro 3aAaHHOIO U CEPUIMHOTO (haKTYECKOro 3HAUEHW: AnanasoH 3aAaHHOro U dakTuye-
CKOrO 3HaueHui ana ucnonHenua 10 6ap coctaenaeT ot 0 4o 1000 npwu paspelueHun 10 méap.
JononHutenbHyto MHbopMaLKio CM. B pyKOBOACTBE MO 3KCIyaTalmm.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
s HAVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP
- ﬂnﬂ npucoeauHeHUAa K MarMCTpaﬂbHOﬁ LLInHe, UHauKauuma: ceetoauon

24732

TexHuuecKue npumMmeyaHusa

KoHcTpykumna

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpebl MUH./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumnHa vacTuu

Makc. conepxaHue macna B CaTom Bo3ayxe

MoHTa)kHoe nonoxkeHue

[HaBneHue Ha Bxoae

Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka
Jlonyck no HanpAXXeHMIo NoCT. Toka
CreneHb 3aLmThl

Bec

Marepuansi:
Kopnyc
Mpoknaaka

PerynupytoLumnin knanas HenpAMOro AencTenA
-10°C/+60°C

-10°C/+60°C

Cxxatblil BO3AYX

40 ym

0 mg/m3 - 5 mg/m3

C OTAeNbHbIM BbIXIONOM BO3AyXa U3 NIMHWN
ynpasneHua

MpounssonbHO
0/11 bar

24 B

-20% / +30%
IP65

0,16 kg

Monnapunamua
HuTpun-6yTaaneHoBbI Kayuyk

B He ponyckaetcA najeHue AaBneHWA HXKE MUH. YNIPaBAAIOLLEro AaBAEHUA, MHaUe BO3MOXKHbI JIOXKHLIE NMEPEKOYEHUA 1 BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBAEHUM AOMXKHA fIeXaTb, N0 KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpyKatoLer U padoden cpedsl, U 4OHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

] Co.qep)KaHMe Macna B C>xaToM BO3AyXxe A0J/HKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHWUE BCETO CpoOKa aKcnayartauuu.

m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckana nHdopmauma“.

IuanasoH perynu- TMoTtpebneHue CrabunbHOCTb Tmctepesunc Homep mate-
POBKM AaBneHuUA TOKa MaKC. NOBTOPAEMOCTH puana
MHH./MaKc.
[6ap] [mA]
i G 180 1); 3) R414007914
7 0/10 0,04 b 0,05 6
120 < ar < ap 2);3) R414007383
2 N
a, 0/10 120 < 0,18 bar < 0,2 6ap 2);3) R414007359

1) Mpu OTKNIOYEeHWM HanNpAXKeHUA: NpoayBka paboyero Tpybonposoaa
2) MNpu OTKNOUEHUM HANPAXKEHUA: NOAAEP>KaHWE AaBNEHNA
3) PacxoaHyto xapakTepucTuKy CM. AMarpaMmmbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
www.pnshop.ru HVENTICS 49

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

E/P perynupytowmn knanaH, Cepua AV03-EP
L ﬂﬂﬂ npucoeauHeHUAa K Maruchaanoﬁ LUUHe, UHauKauuma: ceetoauon

81,8
= ] 70051
= = E‘]‘?'\I
~ L J i
o T
<
o 3
® ®)
[{e]
ol
<
®) O,

24601

PacxoaHas xapaKtepucTuKa, PerynupoBaHue ¢ 30HOM AaBleHUA

[bar]
10

S —— — —

w A 0 O N

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
425 500 802 1100 .
[I/min]
24614
1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcupoBaHHoe: 10 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
50 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

E/P perynupyrowimn knanaH, Cepua AV03-EP
- ﬂﬂf-l npucoeauHeHUAa K MarMCTpaﬂbHOﬁ LLInHe, UHauKauuma: ceetoauon

PacxopnHan xapaKTepucTuka, UHauBnayanbHaa perynMpoBKa AaBleHUA
[bar]
10

\

—
3 — 3)3 \
? e ™

9

8

7

6 \
TN Y
4 |

3

N\

— 1) ‘
- : N\
2 — : :
1 o |
0 L : |
0 200 400 600 800 1000 1200

[I/min]
24613
1) Pv = 5 6ap, komneHcupoBaHHoe: 4 6ap
2) Pv = 7 6ap, komneHcupoBaHHoe: 6 6ap
3) Pv = 9 6ap, komneHcupoBaHHoe: 8 6ap
4) Pv = 11 6ap, komneHcuposaHHoe: 10 6ap

XapaKTepUCTUKH, JlONONHUTENbHYIO HHGOPMALIMIO CM. B PYKOBOJACTBE NO 3KCMNyaTauuu.
[bar]

Al 75 //
27 25 /

4

0-+ 0

0 200 400 600 800 1000

24281

Paspetuenue perynatopa coctaenaet 10 61T (61T 0 ... 9) ANA CepUHOro 3a4aHHOTO U CEPUIMHOTO (haKTMYECKOro 3HaUeHW: AManasoH 3aAaHHOro U dakTuye-
CKOro 3HaueHuit ana ucnonHenua 10 6ap coctaenaet ot 0 4o 1000 npwu paspelueHnn 10 méap.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS 51

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
= Pacwumputens WuHbl = CoeAMHeHMe MarucTpasnbHOM LWKHbI ¢ yHKUMAMKU E/A = TMpoToKON MarucTpanbHOM
wunHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet / EtherNET/IP / PROFINET 10 / EtherCAT / POWERLINK

16456

TexHUUYeCKHe NpUMeYaHua

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3aluuTbl

Pabouee HanpsxeHWe AnA ANEKTPOHUKK
ONeKTPOoHUKA C [OMNYCKOM HanpXeHUA
MoTpebneHue Toka SNEKTPOHWUKOM

Pabouee HanpAXXeHUe UCTMONMHUTENbHBIX OpraHoB
CyMMapHBbiIi TOK ANA UCMOMHUTENbHBIX OPraHoB
LnuTensHOCTb LMkna npu 256 6urax

Konunyectso anekTpomarHuTHbix Katyliek Makc.
Konnuecteo no3uuuin knanaHos

Hanpsa)xeHue: normyeckoe yCTPOMUCTBO / UCMONHK-
TeNbHbIA OpraH

JuarHocTtuka

Pacwmpenne moayna BBoaa/BbiBoaa Makc.
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
MomMexo3alUMLLEeHHOCTb COrnacHo ctaHaapTy

Marepvansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C
IP65

24 B nocT. Toka
-25% | +25%
0,1A

24 B nocr. Toka
4A

<1mMc

128

64

C ranbBaHWYEeCKUM pasaeneHnem

KopoTtkoe 3ambikaHue
MoHWKEHHOE HanprXeHue

10
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamma, apM1MpPOBaHHbI CTEKNIOBOIOKHOM

m [naHbl pasmMeLleHnA NpoAayKTa Bbl MOXXeTe HaiTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnnyaraumun, Unn CBAXXUTECH C 6nvxanluMm K Bam UeHTpOM c6biTa Aventics.

u KOHTpOHb HanpA>XeH1A U KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCpeACTBOM cBeToAMoAa.

B [py LMKNWYHOW Nepesaye AaHHbIX PACLUMPUTENb LWMHLI MOXKET NepesaBaTh Ha KOHLb! ynpaBneHua 512 6UT BXOAHbIX AaHHbIX M NPUHAMATL OT ynpasne-
HUA 512 BUT BbIXOAHBIX AAHHbIX.

lMpoToKon maru- MpucoeanHeHue lMpucoeauHeHue HanpsmeHue nura- Homep ma-
CTpaanOﬁ LUHUHbI 1 HUA Tepuana
PROFIBUS DP Pasbem (Tvn nana), M12: Hespo (Tvn mama), M12: Pasbem (tun nana), M12,‘ 016 R412018218
5-KOHT., B-koAnpoBaHHbIi 5-KOHT., B-koAnpoBaHHbIi | 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIN
CANopen Pasbem (Tun nana), M12: He3go (TMn mama), M12,‘ Pasbem (Tun nana), M12,‘ 016 R412018220
5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIN 5-KOHT., A-KOAUPOBAHHBIN | 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIN
DeviceNet Paszbewm (Tvn nana), M12: [Hesno (Tvn mama), M12: Pasbewm (T1n nana), M12.’ 0.16 R412018221
5-KOHT., A-KOAMPOBAHHbIN 5-KOHT., A-KOAMPOBAHHBIN | 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbI
EtherNET/IP He3zo (TMN Mama), M12: He3go (TMN Mama), M12: Pasbem (Tun nana), M1ZJ 0175 R412018222
4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbI 4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbIV | 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN
PROFINET 10 He3no (TMn mama), M12: He3po (TMN Mama), M12; Pasbem (Tvn nana), M1ZJ 0175 R412018223
4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbI 4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbIVA | 4-KOHT., A-KOANPOBaHHbI
EtherCAT Hes3po (TN Mmama), M12: He3po (Tvn mama), M12; Pasbem (Tvn nana), M1ZJ 0,175 RA12018225
4-KOHT., D-KoANpOBaHHbI 4-KOHT., D-KoAMpOBaHHbIV | 4-KOHT., A-KOANPOBaHHbI
POWERLINK Hesno (Tvn mama), M12“, Hesno (Tvn mama), M12: Pasbem (Tun nana), M1ZJ 0175 R412018226
4-KOHT., D-KoAMPOBaHHbI 4-KOHT., D-KoAnMpOBaHHbIV | 4-KOHT., A-KOANPOBaHHbI
O6beM nocTaBku: Bii. KpenexxHble BUHTbI 3X
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




Q
52 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
2 82
11
1) ]
2)
] _l 3
2 o0 ®
o0
"D_L o) N
o -—
4)
[ ;:OO
= O
r]e)
wm O
w20

37,5

16457

1) Moakntouenue wuHbl Feldbus 2) Moakntouenue wuHbl Feldbus 3) Snektponutanue 4) yHKuMoHANLHOE 3a3emieHue

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS

53

Cepua AV03

MpuHaaneHocTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
» ABTOHOMHbIH BapuaHT = lMpoToKon maructpanbHoM WnHbl: PROFIBUS DP / CANopen / DeviceNet /
PROFINET 10 / EtherCAT / EtherNET/IP / POWERLINK

21399

TexHU4YeCKHe npumeyaHuna
B MakcumanbHoe KOIMYecTBo MOAYNE BBOAA/BbIBOAA cocTasnAeT 10.

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluuTbl

Pabouee HanpsxeHWe AnA ANEKTPOHUKK
ONeKTPOoHUKA C [OMNYCKOM HanpXeHUA
MoTpebneHue Toka SNEKTPOHWUKOM

Pabouee HanpAXXeHUe UCTMONMHUTENbHBIX OpraHoB
MpucoeanHeHne HaNPAXEHWA NUTAHKUA
CyMMapHBbiIi TOK ANA UCMOMHUTENbHBIX OPraHoB
LnuTensHOCTb LMkna npu 256 6urax

Hanpa)xeHue: normyeckoe yCTPOMUCTBO / UCMONHK-
TeNbHbIA OpraH

JHunarHoctuka

MomexonanyyeH1e CornacHo craHaapty
MoMex03aLUMLIEHHOCTb COMMAcHO CTaHaapTy

Martepvansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-25% | +25%

0,1A

24 B nocr. Toka

M12, A-koaAMpOBaHHbI, 4-KOHT.
4A

<1mMc

C ranbBaHW4YEeCKUM pasaeneHnem

KopoTtkoe 3ambikaHue
MoHWXeHHoe HanpsaXeHue

EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamna, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

Ha pucyHke 13o6paxxeH npumep KoHdUrypauuu. MostoMy nocTaBnAeMblit NPOAYKT MOXKET OT/MYaTLCA

OT AAHHOTO M30BPaKEHHA.

HKoHduryprpyembii npoayKt

JinA aToro NpoAyKTa BO3MOXeH BbIGop KoHbMrypaumu. Monb3yrTech HawWUM KOHdUrypatopom B http://www.

| 3 ' | aventics.com WK CBAXMUTECH C BNMXKANLLMM K BaM LeHTPoM cObita AVENTICS.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



Q
54 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03
MpuHaanemHocTH
Fra6aputbl
. o
5 L] = =~ g g P
¥ g i T e
=) e g =
10,5
22 17 | 11] 21,5
B
55
5
@D S5~ 508 = T&
@ 8% g © 22
M M o/ Q)
S el olh
g B ©
% %5 wxzoa mo‘ﬁs g : Q % (u\)f
oo a oY v
XI5 ®7 X205 ®7
N AN
o |3 [ x%o ®
50 37,5

21272
A = KonunuecTtso Moaynei BBoaa-Bbisoda X 50 Mm + 81 mm
B = Konnuyectso moaynen Beoaa-seisoaa x 50 Mm + 70,5 mm

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 55

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cucTeMbl

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

MNpuBA3sKa K nonesou wuHe, Cepua AES
 undposbie Bxoabl/Bbixoabl M8x1, 3-KoHT. M8x1, 4-KOHT. = UcnonHeHWe ¢ MoayneM BXOAOB/BbIXO10B

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3auTbl IP65
Pabouee HanpAXeHWe ANA SNEeKTPOHUKKU 24 B nocT. Toka
OneKTpoHMKa C [0NYCKOM HanpaXeHUa -25% / +25%
Tok Ha KaHan, Makc. 05A
CyMMapHbIiA TOK ANA UCMONHUTENbHbIX OPraHoB 4A
CymmapHbIi Tok Aatunkos Makc. 1A
Bpemsa dunbtpaumu 3ms
l Hanpr>xeHue: nornyeckoe yCTPOWCTBO / UCMOMHK- € raibBAHUYECKUM pasaeneHmem
TeNbHbIA opraH
- HwnarHoctuka Kopotkoe 3ambikaHne
MoHWXeHHoe HanpsxXeHue

21397 [MomexounanyyeHne cornacHo craHaapTy EN 61000-6-4
[Momexo3alLUuLLEHHOCTb COrNacHo cTaHaapTy EN 61000-6-2
Martepvansi:
Kopnyc Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
B [naHbl pasmeLleH1a NpoayKTa Bbl MOXKETE HalUTU B PyKOBOACTBE MO SKCMNyaTauuu, Ui CBAXKWUTECH C GnnxanuMM K Bam LEHTPoOM cObita Aventics.
m  CymmapHbIi TOK BCEX BbIXOZOB (BKI1. KnanaHbl) B CUCTEME B LIEIOM He A0MKeH npesbilwath 4 A.
| KOHTpOﬂb HanpA>XeHUA 1 KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCPeaACTBOM cBeToaMoAa.

MpucoeauHeHne HanpameHue Konu- HKonuuye- WcnonHenue Homep ma-
1 NMUTaHUA  YeCTBO CTBO Bbl- c moaynem Tepuana
BX040B xonos BXOZ0B/Bbl-
xonos
Bxoabl umdpo-
Bble
8DIDOgMg | 63RO (1vn mawa), BHyTPeHHee 8 g| Bexomewad-| 4y Fig. 1 1)| R412018269
M8x1, 3-KOHT. poBble
KoM6uH1poBaH-
HbIA MOAYNb
Hespo (Tvn mama), Bxoab! umdpo- ) .
8DI8M8 MB8x1, 3-KOHT. BHYTpEHHee 8 LG 0,11 Fig. 1 R412018233
He3go (Tvn mama), R Bbixoabl und- ) .
8D0O8M8 MB8x1, 3-KOHT. BHYTpEHHee 8 poBbIE 0,11 Fig. 1 R412018248
16DIgmg | €380 (Tun mama), BHYTDEHHEE 16 Bxomerundpo-| o 441 Fg o .| R412018234
M8x1, 4-KOHT. Bble
1) MNpeaapuTenbHana yctaHoBKa MYHKLMK B KOHMUrypaunuu MarucTpanbHOM LKHbI.
O06beM NOCTaBKM: BKI. 2 NPYXXHUHHbIX 32XKUMHbIX 31eMeHTa 1 YNNoTHEHUE
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
56 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

37,5
12,5 25

[
il
==
o=

M8x1

16 34

3

|

i

i

|

.
5:':\

o,

&
g
18,8

e
@)
o
18,

90,6
82

99,2
18,8 18,8 .

(

)
g
18,8

18,8

<

:

IS

11
b1

16474

1) KpenexHsli yronok (no A0nonHUTENLHOMY 3anpocy)

PacnpepneneHue wWTtbip. BbiIBOAOB, PNP, 3-KOHT.

4
3 1
22771
HoHTtaKT BxoaHow moaynb BbixogHon moaynb
1 24 B nocrt. Toka -
3 0 B noct. Toka 0 B noct. Toka
4 BxoaHol curHan BbixoaHo# curHan

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 57

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

37,5
12,5 25
A A
L u 1]
-
50
M8x1 4
1
16 / 34
(@] U
0,

LD
&
5
o
18,8

18,8 18,8 188
E

90,6
82

¢

99,2

g
LD
18,8

¥
14,6
T

1
5

24597
PacnpeneneHue wtbip. BbiBoAoB, PNP, 4-KOHT.
4 2
3 1
24598
HKoHTaKT BxonHow moayne
1 Hanpsa)xeHve aartuuka 24 B noct. Toka
2 BxoaHoM curHan (cambilii ctapLumnii 6ur)
3 Hanpaxxenve aatunka 0 B noct. Toka
4 BxoaHoOM curHan (camblit MnagLumi 6ur)

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




58

a)
AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
 undposbie Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 5-nontocH. = UcnonHeHre ¢ Moaynem BXOAOB/BbIXOAOB

21351

TexHHWYecKre NpuMmeYaHua

Okpy>atoLiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

Pabouee HanpaxeHWe AnA ANEeKTPOHUKMU
OneKTPoHMKA C [IOMYCKOM HanpAXeHWUA
OnekTponuTaH1e ANA UCMONHUTENbHBLIX OPraHoB
Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbiIii TOK ANA UCNOMHUTENbHBIX OpraHoB
CymMmapHbIi TOK Aatunkos Makc.

Bpemsa dunbtpaumu

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpOMCTBO / UCMOMHU-
TeNbHbIN OpraH

JHunarHoctuka
lMomexounsnyyeHne cornacHo craHaapTy
Momexo3aLLUnLLEHHOCTb COrNacHo cTaHaapTy

Marepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-25% / +25%

8x0,5 A

05A

4 A

1A

3ms

C ranbBaHUYECKUM pasaesieHnem

Kopotkoe 3ambikaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

B [InaHbl pa3meLleHna NpoayKTa Bbl MOXETE HalUTU B PyKOBOACTBE MO IKCMAyaTaLmnu, Ui CBAXKKTECH C GnvxxanunM K Bam LEeHTPoM cobita Aventics.
m  CymmapHbIit TOK BCeX BbIXOAOB (BKJ. KfianaHbl) B CUCTEME B LENIOM He A0SKEH npeBbilwath 4 A.

| KOHTpOﬂb HanpAXXeH1A 1 KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCPeACTBOM cBeToaMoAa.

MNpucoeavHeHne  HanpsameHue Konu- Konu- HcnonHeHue c Homep ma-
nuTaHuA 4yecTBO 4yecTBO MoayJsiem BXo- Tepuana
BXOAOB BbIXOAOB [OB/BbIXOAO0B
IHeszo (vn mama), : :
8DI4M12 M12x1, 5-KOHT. BHYTPEHHee 8 Bxoabl uMdpposbie 0,11 R412018235
8DO4M12 |  [Hesao (mn mawma), BHYTpEHHEE ; g| BoxoAL undpo- 0,11 .| R412018250
M12x1, 5-KOHT. Bble
Bxoapl uMdposblie
Bbixoabl undpo-
8DIDO4M12 |  |HE3AO (unmawma), BHyTpeHHee 8 8 Bble 0,11 1)| R412018270
M12x1, 5-KOHT.
Kom6uH1poBaH-
Hbl MOAY b
1) MpeaBaputenbHan yctaHoBKa QYHKUMM B KOHDUIypaLmnmM MarucTpanbHOM LUKUHBbI.
O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 NPYXUHHBIX 3AXKUMHbIX 9NEMEHTA U YNNIOTHEHWe

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 59

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Fa6apuTbi

—es—
o -

©
S R
© o)}
il
] /ﬁ‘L
) 8 8,5
21348
1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)
PacnpeneneHue wrhbip. BbiIB0A0B, PNP
1 2
5
4 3
22772
KoHTaKT BxoaHow moaynb BbixoaHon moaynb
1 24 B nocT. Toka -
2 BxoaHon curnan [X+1] BuixoaHoi curHan [X+1]
3 0 B nocT. Toka 0 B nocT. Toka
4 BxoaHoi curian [X] BbixoaHoi curHan [X]
5 - B

X = 3HaueHue buta

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



60

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
= undposbie Bxoabl/Bbixoabl M12x1, 8-nontocH. = UcnonHeHue ¢ moayneM BXOAOB/BbIXOA0B

22817

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

Pabouee HanpaxeHWe AnA ANEeKTPOHUKMU
OneKTPoHMKA C [IOMYCKOM HanpAXeHWUA

Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbliA TOK ANA UCNOMHUTENbHBIX OpraHoB
CymMmapHbIi TOK Aatunkos Makc.

Bpemsa dunbtpaumu

Hanps>keHune: nornyeckoe yCTpOMUCTBO / UCMONHU-
TeNbHbIA opraH

HwnarHoctuka
MomexounanyyeHne cornacHo ctaHaapTy
MomMexo3allMLLEHHOCTb COracHo cTaHAapTy

Marepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

-10% / +10%

05A

4 A

1A

3ms

C ranbBaHUYECKUM pasaenieHnem

Kopotkoe 3ambikanne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNOBOJIOKHOM

TexHuyecKue npuMmeyaHuva
m [naHbl pasmeLleHna NpoayKTa Bbl MOXKETE HaiTH B PyKOBOZACTBE MO 3KCMAyaTalnu, Uk CBAXKUTECH C GnvKailuMM K BaMm LEHTpoM cObita Aventics.
m  CymmapHbIi TOK BCEX BbIXOZOB (BKI. KnanaHbl) B CUCTEME B LESIOM He A0MKEH npesbiath 4 A.

| KOHTpOﬂb HanpAXXeH!A 1 KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCPeACTBOM cBeToaMoAa.

lNMpucoeauHeHune Hanpsamenue Konu- Konu-  UcnonHeHue c Homep ma-
1 nuTaHuA 4yecTBO 4yecTBO moaynem BXo- Tepuana
BX0oA40B BbIXO40B A0B/BbIXOA0B
Hespo (Tvn mama), R
16DI4M12 M12, 8-KoHT. BHYTpEHHee 16 Bxoabl undposble 0,11 R412018243
He3po (Tvn mama), )
16DO4M12 M12, 8-KOHT, BHYTPEHHee 16 | Bbixoabl undposble 0,11 R412018263

O6bem nocTtaBku: BKI. 2 MPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3leMeHTa U ynnoTHeHne

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 61

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Fra6aputbi

—es—
o -

9,25

U

W
&Eﬂ

@

=0
© X202
=) D v N
> 4 N~ o}
N B © <)
@ =
NS=2) D
o @- o =
S 4o B
Hl
ﬁi o g4!3
1
) 8 8,5
22823
1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)
PacnpeneneHnue wkbip. BbiIBoA0B, PNP
3
1 4
8 5
7 6
22824
HKoHTtaKT BxoaHow moaynb BbixonHon moaynb
1 BxoaHoi curnan[X] BuixoaHoi curHan 24 B nocr. Toka [X]
2 BxoaHon curhan[X+1] BbixoaHoi curHan 24 B nocrt. Toka [X+1]
3 BxoaHon curHan[X+2] BuixoaHoi curHan 24 B noct. Toka [X+2]
4 BxoaHon curHan[X+3] BbixoaHoi curHan 24 B noct. Toka [X+3]
5 24 B nocr. Toka -
6 - -
7 0 B nocr. Toka 0 B nocr. Toka
8 - -

X = 3HaueHue Buta

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
62 AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
= undpossbie Bbixoabl D-Sub, 25-KoHT. = UcnonHeHue ¢ MoaynieM BXOAOB/BbIXO10B

23123

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

Pabouee HanpaXeHWe ANnA 9NEKTPOHUKK

Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbliA TOK ANA UCMOMHUTENbHBIX OPraHoB

Hanpsa>keHune: normyeckoe yCTpoOMUCTBO / UCNONHU-
TenbHbIA OpraH

JuarHocTtnka

KonunyecTtso BbIX0A0B
I'IomexousnyquMe cornacHo ctaHaapty
Momexo3aLLnLLEHHOCTb COrnacHo cTaHaapty

Marepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP65

24 B nocT. Toka

05A

4 A

C ranbBaHMYECKUM pasaeneHvem

Kopotkoe 3ambikaHne
MoHWXEeHHOE HanprAXeHne

24
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMVIpOBaHHbIr;I CTEK/I0BOJIOKHOM

TexHUMYecKre NpumeYaHua

m [InaHbl pasmMeLleHnA NpoAayKTa Bbl MOXKeTe HaWTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnyaraumn, Unn CBAXXUTECH C GnnxKanLLMM K Bam LUeHTpOM c6biTa Aventics.
u KOHTpOI‘Ih HanpA>XeH1A 1 KOPOTKOro 3aMblkaHuA NOCPeACTBOM cBeToanoAa.

MNpucoennHexnue
1

HanpameHnue nutaHua Bec

Homep ma-
Tepuana

24DO1DSUB25

Mes3n0, D-Sub, 25-KoHT.

BHYTpEHHee

[kr]

0,115 R412018254

O6bem nocTaBku: BKI. 2 MPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 9ieMeHTa U ynoTHeHne

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 63

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

12,5, 25

[m

50

1)

82
99,2

90,6
©600000000000

41
D

1y — |

23124

1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)

Pacnpe.qeneHMe LIThIP. BEIBOAOB

13 1
|

T
3 2 1
o o o

T
13 12 11 10 9 8 6 5 4
o o o o o o o o o

o~

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
© o o o o o o o o o o o

25 14

00136701

He3ao (TN Mama)

KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH- KoH-
TakT14 TawkT15 TawkT16 TawkT17 TakTi8 TakTl9 TakT20 TaKT21 TaKT22 TaKT23 TaKT24 TaKT25
BuixoaHO | [X+1.5]  [[X+1.6] |[X+1.7] [[X+2.0] [[X+2.1] |[X+22] [[X+2.3] |[X+2.4] |[[X+25] |[[X+2.6] |[X+2.7] |0 B nocr.
Moaynb TOKa

X = 3HaueHue Buta

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
64 AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
~ undposbie Bxoabl = UcnonHeHne ¢ moaynem BXoAoB/BbixoAoB = MpyHUHHbIe Knemmbl (IP20)

23388

TexHuWYecKue NnpumeYvaHua

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
CTeneHb 3aLmThl

Pabouee HanpaXeHWe ANnA 9NEKTPOHUKK
ONEeKTPOHUKA C AOMYCKOM HamnprXeHuA
Tok Ha kaHan, Makc.

CymMmapHbIit TOK aatunkos Makc.

Hanpsa>keHune: normyeckoe yCTpOMUCTBO / UCMONHU-
TenbHbIA OpraH

JHunarHocTtuka
MomexounanyyeHre cornacHo ctaHaapTy
Momexo3alLUnLLEHHOCTb COrnacHo cTanaapTy

Martepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP20

24 B nocT. Toka

-25% / +25%

05A

4 A

C ranbBaHM4YeCKUM pasaeneHvem

KopoTkoe 3amblkaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMVIpOBaHHbIr;I CTEKI0BOJIOKHOM

B [naHbl pasmeLleHna NpoayKTa Bbl MOXKETe HaluTh B PyKOBOACTBE MO 3KCMAyaTaumnu, Unu CBAXKKTECH C BNvxxanuMM K Bam LeHTPoOM cObita Aventics.
B KOHTpONb HaNpA>XeHUA 1 KOPOTKOTO 3aMblkaHUA MOCPEACTBOM CBEToAnoAA.
B [lnanasoH 3a>kMma TOHKOMPOBOJOYHbIX XKKUn cocTtasndAet ot 0,2 Ao 1,5 mm2.

MNMpucoeauHeHune
1

16DI48SC | TMpy>WHHbIE KNeMMbl, 48x

Hanpamenue KonuuectBo

NnUTaHUA

BHYTPEHHee 16

BXOoA4OB Moaynem BXonos/

UcnonHeHue c Bec Howmep ma-
Tepuana

BbIXO40B

[Kr]

Bxoab! undposbie 0,115 R412018242

O6bem nocTaBku: BKI. 2 MPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3/IeMeHTa U yN0oTHEHUE

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 65

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Fra6aputbi
50
12,5 25
i P )

29
20,4 1) 39,5
16,4 34

90,6
82

67,25
99,2

LI T OID

EESEEE

ﬁmr

J
23260
1) KpenexkHbii yronok (Mo A0MNOSHUTENbHOMY 3anpocy)
MNMpucoeauHeHune HKoHTtaKT DyHKUHA

X211 1 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.0
2 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.1
3 BxozaHon curHan 24 B nocT. Toka 0.2
4 BxozHon curHan 24 B noct. Toka Bit 0.3
5 BxoaHon curHan 24 B noct. Toka Bit 0.4
6 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.5
7 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.6
8 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 0.7
9 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.0
10 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.1
11 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.2
12 BxozHon curHan 24 B nocT. Toka Bit 1.3
13 BxozHon curHan 24 B nocT. Toka Bit 1.4
14 BxoaHon curHan 24 B noct. Toka Bit 1.5
15 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.6
16 BxoaHo# curHan 24 B noct. Toka Bit 1.7

X212 1-16 24 B nocT. Toka

X213 1-16 0 B nocrt. Toka

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
66 AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
 undpoBbie Bbixoabl = UcnonHeHne ¢ moaynem BXoAo0B/Bbixoaos = MpymuHHbIe Knemmbl (IP20)

23387

TexHuWYecKue NnpumeYvaHua

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

Pabouee HanpaXeHWe ANnA 9NEKTPOHUKK
OneKTPoHMKA C [IOMYCKOM HanpAXeHWUA

Tok Ha kaHan, Makc.

CyMMapHbliA TOK ANA UCNOMHUTENbHBIX OpraHoB

Hanps>keHune: normyeckoe yCTpOMUCTBO / UCMONHU-
TeNbHbIA OpraH

JHunarHocTtuka
MomexounanyyeHre cornacHo ctaHaapTy
Momexo3alLUnLLEHHOCTb COrnacHo cTanaapTy

Martepuansi:
Kopnyc

-10°C/ +60°C

IP20

24 B nocT. Toka

-25% / +25%

05A

4 A

C ranbBaHM4YeCKUM pasaeneHvem

KopoTkoe 3amblkaHne
EN 61000-6-4
EN 61000-6-2

Monnamua, apMVIpOBaHHbIr;I CTEKI0BOJIOKHOM

m [naHbl pagMeLLeHnA NPOAYKTa Bbl MOXXETE HAWTW B PYKOBOACTBE MO IKCMIyaTaLuu, UK CBAXUTECH C BMXKANLLIMM K Bam LIEHTPOM cObiTa Aventics.
m  CymMmapHbIf TOK BCEX BbIXOAOB (BKJ1. KflanaHbl) B CUCTEME B LIESIOM He A0JDKEH NpeBbiliath 4 A.
| KOHTpOﬂb HanpA>XeH!A 1 KOPOTKOro 3aMblkaHWA NOCPeACTBOM cBeToanoaa.
L]

JlnanasoH 3a)knma TOHKOMPOBOOYHbLIX XK1 coctasnaeTt ot 0,2 Ao 1,5 mMm2.

lNMpucoeauHeHune
1

16DO32SC | lMpy>K1HHbIE KNeMMBbI, 32x

Hanpsamenue KonuuectBo

NUTaHUA

BHyTPEHHee 16

BbIXOAOB MoAyJsieM BXoaos/

UcnonHeHue c Bec Howmep ma-
Tepuana

BbIXO40B

[Kr]

Bhixoabl undposbie 0,115 R412018252

O6bem nocTaBku: BKI. 2 MPY>XXUHHbIX 3a>KUMHbIX 3/IeMeHTa U ynJoTHEHUe

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 67

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Fra6aputbi
50
12,5 25

-
)
5
0

L o
|-
25,9
19,3 1 ) 39,5
34
P
alr [ ¥
© —
A = |o o
9 o 1
E ) o ,E
q o 3
§ O
| O 8§
w8 : 1 o uZ on_
o foe) - 8| o 7 o
o I~ 9 o s
© = o .D
11} O 10
QD O 11
13 0 12
j.. o m:
15| O 14
=3 | 018
5 X201 X202 -
J
ol
Oy
23261
1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)
MpucoenvHexnne HoHTaKkT PyHKUHMA
X201 1 BbixozHow curHan 24 B nocr. Toka Bit 0.0
BbixozHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 0.1
3 BbixozHo# curHan 24 B nocr. Toka 0.2
4 BeixonHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 0.3
5 BeixonHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 0.4
6 BeixoaHon curian 24 B noct. Toka Bit 0.5
7 BeixoaHon curian 24 B noct. Toka Bit 0.6
8 BeixoaHon curian 24 B noct. Toka Bit 0.7
9 BbixozHow curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.0
10 BbixozHow curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.1
11 BbixoaHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.2
12 BbixonHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.3
13 BbixonHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.4
14 BeixonHo# curHan 24 B nocr. Toka Bit 1.5
15 BeixoaHon curian 24 B noct. Toka Bit 1.6
16 BeixoaHon curian 24 B noct. Toka Bit 1.7
X202 1-16 0 B nocrt. Toka

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
68 HVENT' CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
= AHanoroBblit HOMGMHUPOBaHHbIA MOAYNb C ABYMA NpUcoeAMHeHnAMU M12x1 ana perynupyroLumx knanaHos E/P
C BHELLHWM nuTaHuem = UcnonHeHne ¢ moaynem BXOAOB/BbIXOA0B

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3aLunThI IP65
—
= LU, Pabouee HanpAXeHWe AnA SNEKTPOHUKMU 24 B nocT. ToKa
! ..-‘.,"' = — 9 [HwnarHocTuka KopoTkoe 3amblkaHne
b ""__r - MoHWXXeHHOE HanpAXXeHne
\ ot =, ‘. MoMexonanyyeHne CornacHo cTaHaapTy EN 61000-6-4
Wl " | Momexo3alLuLLEHHOCTb COrnacHo cTanaapTy EN 61000-6-2
ﬂi '\,. Marepwansi:
Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNIOBOSIOKHOM

23136

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
m [naHbl pasmMelleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HaWTh B PYKOBOACTBE MO 3Kcnayaraumu, Unn CBAXXUTECH C 6nv>xanuMm K Bam UeHTPpOM c6uiTa Aventics.
| Cmeaprlﬁ TOK BCEX BbIX0A40B (BKH. Kl'lal'laHbI) B CUCTEME B LIEIOM He AO0/HKEH npesblwaTh 4 A.
| anII'OLleH ANA NPAMOro npucoeanHeHna SneKTponHeBMaTu4eCckoro perynatopa aasneHuna KOHCprKTI/IBHOVI cepun ED.

ana  lNpucoeanHenne HanpsareHue Konu- Konu- WUcnonHeHue Bxopabl aHanoro- Homep ma-
Tun 1 nUTaHuA 4ecTBO 4ecTBO c moaynem Bble Tepuana
BXOAOB  BbIXOAOB BXOAOB/BbIXO-
aos
Pasbem (tvn Bxoabl aHano- 0-10B/+10B
M12x1, 5-KoHT., [Hes- nana), M12, rosble 2-10B/+10B
2AI2A02M12-AE A0 (Tvn Mama) | 4-KoHT., A-koam- 2 2 Bbixoabl aHano- 0-20MA /£ 20 MA R412018287
POBaHHbIN roBble 4-20 A/ £20 MA
Homep ma- Bbixoabl aHanorosble
Tepuana
0-10B/+10B
R412018287 0-20 MA 0,11 1)
4-20 MA

1) NpoM3BONLHO M3BMpPaeMble CUrHabl, napameTpupyemble
O6beM NoCTaBKK: BKI1. 2 NPYXUHHBIX 32XKMMHbIX 9NIEMEHTa U YIIOTHEHWe

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 69

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
50
12,5, 25
2)
| [ |i| 1
I
T U@
o &
|-
16,1
1 9,25 9,25 34
M12x1 (buib
i
B
m@
N =S
I~ 0 29 g
8 N=?
_ BesAd .
SAR | s —
Jﬁ L
! 8 .85 g\?w

23121

1) KpenexkHbilii yronok (no A0MOfHUTENBHOMY 3anpocy)
2) 3asemneHune

PacnpeneneHue wiTbip. BbIBOAOB, (He3A0 (TMN Mama) - Pa3bem (Tn nana)

1 2
5
4 3

23122

KoHTtakT FHe3no (TMN mama) Pasbem (Tvn nana)
X2A1 - X2A2 X1S
1 24 B nocT. Toka -
2 BbixoaHOM curHan 24 B nocT. Toka
3 0 B nocrt. Toka
4 BxoaHon curHan 0 B nocrt. Toka
5 3asemnenve

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
70 FlVE N Tl CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
= aHanorosble BXxoAbl/Bbixoabl M12x1, 5-KOHTaKTHbIe = UcnonHeHUe ¢ moaynem BX040B/BbIXOA0B

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CTeneHb 3aLmThl IP65
Pabouee HanpaXeHWe ANnA 9NEKTPOHUKK 24 B nocT. Toka
Tok Ha kaHan, Makc. 05A
IunarHocTuka KopoTkoe 3amblkaHne
MoHWXXEHHOE HanpAXXeHUe
MomexounanyyeHne cornacHo craHaapTy EN 61000-6-4
Momexo3alLuLLEHHOCTb COrnacHo cTaHaapTy EN 61000-6-2
Marepuansi:
s Kopnyc Monvamua, apMUpOBaHHBIH CTEKTIOBONOKHOM

23380

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
m [naHbl pasmMeLleHnA NpoayKTa Bbl MOXXeTe HaWTh B PYKOBOACTBE MO 3KcnyaraumMu, Unn CBAXXUTECH C 6nv>xanuMm K Bam UEeHTpOM c6uiTa Aventics.
Cmeaprlﬁ TOK BCeX BbIX0A40B (BKH. Kl'IaI'IaHbI) B CUCTEME B LIEIOM He AO/KEH npesblwathb 4 A.
KOHTpOﬂb HanpA>XeHUA U KOPOTKOro 3aMblKkaHWA NOCpeACTBOM cBeToAMoAa.
BxoaHble kaHanbl B AvanasoHe Toka obnasaroT BXOAHbIM conpotusnenrmem 120 Owm, a B AManasoHe HanpaXeHUA BXOAHbIM Hanpa>xeHvem 100 kOm.

MonHoe conpoTuBnEHNE BbIXOAHbLIX KAHANIOB B AManas3oHe Toka coctaBnAet Makc. 450 OM. MuHMMansHoe ConpoTUBAIEHWE B ANANA30HE HANPAXEHWA
cocrasnaeT 1 kOm.

MNpucoeavHenne HanpskeHve  Konu-  Konu- Bxonavbl aHano- Bbixoabl aHano- Homep ma-
1 NUTaHUA 4YecTBO UYeCTBO roeble roBble Tepuana
BXOAOB  BbIXO-
A0B
0-10B/+10B
g He3no (Tvn mama), R 2-10B/+10B )
2AI2M12-E M12, 5-KOHT. BHYTPEHHee 2 0-20 MA/ + 20 MA 0,11 R412018277
4-20 mA/ £ 20 MA
0-10V
He3no (TMn mama), 2-10V
4Al14M12-E M12, 5-KOHT. BHYTPEHHee 4 - 0-20 MA - 0,11 R412018278
4-20 mMA
MHeszo (Tvn mama) 0-10B/+108
2A02M12-E i § BHYTPeHHee - 2 - 0-20 mA 0,11 R412018281
M12, 5-KOHT.
4-20 A
Homep ma-
Tepvana
R412018277 1)
R412018278 -
R412018281 1)

1) NPOM3BONLHO M3BMpPaeMble CUrHabl, MapameTpupyembie
O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 MPYXMHHBIX 3AXKMMHbIX 9NIEMEHTA U YNIOTHEHNE

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 71

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
50
12,5 25
2)
[ LIS 1
J | =
118
o T
=
16,1
1
) 34
M12x1
X2N1/U1
: 1S
©
© o~
o~ o
> > [fe)
E S
>
i~
o @
i NS~
‘ 7
M4
8
SwW7
23262
1) KpenexHsblit yronok (no AonoaHUTENLHOMY 3anpocy)
2) 3asemnexne
PacnpepneneHue wiTbip. BbiIBOAOB, (He3a0 (TMN Mama)
1 2
5
4 3
23122
KoHTtakxT FHe3no (Tun mama) FHe3no (Tun mama)
X2N1 - X2N2 X2U1 - X2U4
1 24 B nocT. Toka 24V DC
2 BxoaHon curHan BxoaHon curHan
[MonoXxxutenbHbIn [MonoXxuTensbHblv
3 0 B noct. Toka 0 B nocrt. Toka
4 BxoaHol curHan CurHan Ha Bxoae 0 B ¢ BHyTpEHHUM COeAUHEHUEM
OtpuuatenbHbIi cPin3
5 3asemneHune 3asemnenune

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
72 HVENT' CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

CtpykTypa nuHKoB AES, Cepua AES
= perynupyroun moaynb ¢ AByMA npucoeanHeHuamu M12x1 ana perynupyroiux knanaHos E/P ¢ BHeLLHUM
nutaHuem - UcnonHeHue ¢ Mmoaynem BXO40B/BbIXO40B

Okpy>xatoLafatemnepartypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
CreneHb 3aLunThI IP65
—
= LU, Pabouee HanpmxeHUe AnA ANEKTPOHWUKK 24 B nocT. Toka
! ..-‘.,"' = — 9 [HwnarHocTuka KopoTkoe 3amblkaHne
A ""_‘ - < =N MoHWXeHHoe HanpAXKeHne
\ ot =, ‘. MoMexonanyyeHne CornacHo cTaHaapTy EN 61000-6-4
A ) . | Momexo3alLuLLEHHOCTb COrnacHo cTanaapTy EN 61000-6-2
ﬂi '\,. Marepwansi:
Kopnyc Monnamuna, apM1MpPOBaHHbIA CTEKNIOBOIOKHOM

23136

TexHuuecKue npumMmevyaHuva

B MHdopmaumio o cxeme pacnpeaeneHna KOHTaKTOB W Perynnpyembix napametpax Bbl HaaeTe B MHCTPYKLMM NO YNPaBAEHUIO, UK Bbl MOXeTe cBA3ATL-
cA ¢ 6nxanwmum ueHTpom coeita AVENTICS.

| Cymmaprlﬁ TOK BCEX BbIX0A40B (BKH. Kl'laI'IaHbI) B CUCTEME B LIeIOM He AO0/KEH npesblwaThb 4 A.

m [locne NpAMOro NPUCOeANHEHHA K BNEKTPONHEBMATUYECKOMY PEryaAaToOpY AaBNEHUA NOAXOAWT ANA YNPaBNEHUA NONOXKEHUAMM UK BbILLIECTOALLMMM
KOHTYpamu perynupoBaHuA.

m [puroaeH AnA NPAMOro NPUCOEANHEHUA NEKTPONHEBMATAYECKOTO perynaTopa AaBneHuA KOHCTPYKTUBHOM cepun ED.

ana  lNpucoeanHenne HanpsareHue Konu- Konu- WUcnonHenne Bxopabl aHanoro- Homep ma-
Tun 1 nUTaHUA 4yecTBO 4yecTBO Cc moaynem Bble Tepuvana
BXOLOB  BbIXOAOB BXOAOB/BbIXO-
AoB
Pasbem (t1n Bxoabl anano- 0-10B/+10B
M12x1, 5-koHT., [Hes- nana), M12, roBble 2-10B/+10B
2AI2A0M12:G Ao (Tvn Mama) | 4-KoHT., A-koau- 2 2 Bbixoabl aHano- 0-20mMA/£20 MA R412018293
POBaHHbIN roBble 4-20 A/ £20 MA
Homep ma- Bbixoabl aHanorosble
Tepuana
0-10B/+10B
R412018293 0-20 MA 0,11 1)
4-20 MA

1) NPoM3BONLHO N3BMpPaeMble CUrHabl, napameTpupyemble
O6beM NOCTaBKK: BKI1. 2 NPYXUHHBIX 3AXKUMHbIX 9NEMEHTA U YIINIOTHEHWe

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 73

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

50
12,5
FE 25 X18
[ ]| [ |
i [
ARG
o P & Ty
o N
-
16,1 M12x1

82
67,5
90,6
99,2

14,5

IM0041568

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
74 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

MNpuBA3Ka K noneson wuHe, Cepua AES
L MOJ]y.ﬂb U3MepeHuA naBJieH!A C 4 npucoeauHeHUAMHU CHKaToro sosgyxa = npucoe.quHeHue cXaTtoro sosgyxa:
BuicTpopasbeMHoe coeanHeHue, @ 4

Mokasatenb OTHOCHTENbHOE faBneHue
é. y JlnanazoH nsmepeHui 0 bar/ 10 bar
=1: " ‘ =iy MWH./MaKC.
=X P =N PaBouee AaBneHne MUH./MakG. 0 bar /15 bar
A - =y - = OKpy>atoLLanTeMnepaTypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
W - - A Pabouan cpeaa Cxarbiit BO3ayx
'\\ ) “‘ . ] Makc. conep>xaHue macna B Cxxatom Bo3ayxe 0 mg/m3 - 1 mg/m3
" Makc. BennumHa vactuuy 40 ym
l CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU B % (OT KOHEYHOTO + 2 %
l 3HauYeHuA)
Pa6ouee HanpAxeHWe NoCT. ToKa MUH./Makc. 24 B nocT. Toka
o CreneHb 3aLunThI IP65
24546 Bec 0,115 kg
PaspeLueHve 8 6ut
Marepuansi:
Kopnyc Monnamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM

TexHUuecKue npumMmeyaHusa
m [na nosMypeTaHOBbIX LWIAHIOB PEKOMeHAYyeTCA UCNOoJib30BaTh A0MNOIHUTENIbHbIE OMOPHbLIE TNNb3bl.

m Touka pocbl NPpY HOMUHANBHOM AABMIEHWUW AOMXKHA NexXaTh, Mo KpanHeih mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

Konuuyecteo  Homep ma-
Tepuana

lMpucoeanHeHue cxatoro Bosayxa

4P4D4 4 R412018291

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 75

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

50

-
g

O&B
13

1
29,5 47,45
15,9 34
X2P1
X2P3 ~
o ALY N
S| © >
v..
< 3
= ©
[9p]
L |-
-

24596

1) KpenexkHbilt yronok (no A0MOSHUTENbHOMY 3anpocy)
2) 3arnyLuka ¢ 3anopomM BXOAUT B 00bEM NOCTaBKK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g)
76  AVENTICS

www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

Fnyxana nnurta

= MpuHuUMn dyHaaMmeHTHOM NAaTbl MHOrocnonHown = fonycKkaetca obpaTHas nogaya gaBNeHUs = C BbIXAOMNOM
BO3[yXa U3 IMHWM ynpaBneHus uepes obulyro nuHuio = ana AV03

18435

Okpy>xatoLafatemnepartypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./MaKc.
Pabouan cpeaa

Makc. BenuunHa yactuu

ConepxxaHue Macna B Cxxatom BO3ayxe
Pabouee aaBneH1e MuH./Makc.
CreneHb 3alunThl

KpenexkHbln BUHT

MoMeHT 3aTAXKku anA Kpene>XHbIX BUHTOB

Marepuansi:
MoHTarkHaa nauta
YnnoTtHeHuA
BuHTbI

-10°C/ +60°C
-10°C/+60°C
CxxaTblil BO3AYX
40 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
-0,9 bar/ 10 bar
IP65

Kpyrnbiii npodunb ¢ BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHH-
kom (TORX) ISO 10664 - 8

0,7 Nm+0,1

Monuamuna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM
Hutpun-kayuyk
cTanb, C ranbBaHUYECKUM NOKPbITUEM

TexHU4YecKne npumeyaHusa
m He fonyckaetcA naeHne AaBfeHNUA HKE MUH. YNPaBAAoLLEro AaBeHUA, HaYe BO3MOXKHbI JIOXKHbIE NePEeKoYeHnA U BbIXOA KnanaHoBs M3 cTpoA!

B Touka pochl NP1 HOMUHANLHOM AABNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, M0 KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLeit 1 padouen cpedbl, U AOMHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

| Co,qep>KaHV|e Macna B C>XatomMm BO34yxe A0/DKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHWUE BCErO CpoOKa 3Kcnayarauuu.

B Mcnonbayiite TonbKo Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHWYeckana MHpopmauma“.

Bec Homep mate-

puana

[kr]
0,028 R422102462

MocTaBka, BK. KOMMIEKT NPoKNaaoK v 1 erl‘le)KHbIFl BUHT

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 77

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

82 +0,6

o
b
LIRS
=
0
(=}
S /
)
<
3i0,2
1)
)
&l 12 @
17220
1) KpenexkHbiit BUHT
KomnnekT ansa pacwinpeHun: 2-no3MUMOHHAA MOHTaMHanA nNnuTa
= anA Cepua AV03
Pabouee naBneHne MUH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpeaa Cxkatblil BO3ayx
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
YnnotHeHua HuTpun-kayuyk

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m [nA nonnypeTaHoBbIX LWNAHIOB peKoMeHAyeTCA UCNONIb30BaTk A0NONIHUTEIbHbIE ONOPHbIE M'M/b3bl.

B YT06bl 3aKPenuUTb BECH Y3EN Ha MOHTaXXHOW NMOBEPXHOCTH, CMOHTUPYHTE KpenexHbIi yronok (R412018339) nocne Tpex MoAynei BBoAa/BbiBOAA Mnu 8
KnanaHoBs.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth
Kararnor nHesmartnueckoro o6opyaosanus, B hopmare PDF B ceti, no coctoaHuio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaenaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
78 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

Twvn O6bem nocTaBKM lMocTaBnAaemoe KonM4yecTBo Homep Marte-
puana
2-N03MUMOHHAA MOHTaXXHaA nuTa | MoHTaxkHaA nauta(1), Bkn 2 raiku (2), 2 Tabnuuku (3),1
ANA KNanaHoB C OIHOCTOPOHHUM | ynnoTHeHue (4), 1 3axkum (5), 1 AeTanu AnA yAnMHeHWA 1 R412015422
ynpasneHWem AnA MHOTOKOHTaKTHbIX | aHkepa (6) u 1 oAHy nnaty npuBoAa Knanaxa, 2-nosu-
pasbemoB LIMOHHY!O (7)
2-N03MLUMOHHAA MOHTaXXHaA nuTa | MoHTaxkHaA nauta(1), Bkn 2 raiku (2), 2 Tabnuukw (3),1
ANA KNanaHoB C IBYCTOPOHHUM | ynioTHeHue (4), 1 3axum (5), 1 aetanu anAa yanuHeHua 9 R412015423
ynpasneHWeM AnA MHOFOKOHTAKTHbIX | aHkepa (6) u 1 oaHy nnaty npuBoAa Knanaa, 2-nosu-
pasbemoB LIMOHHY!O (7)
MoHTaxkHana nauta(1), Bkn 2 raiku (2), 2 Tabnuukm (3),1
2-N03MUMOHHAA MOHTaXXHaA NanTa | ynnoTtHenue (4), 1 3axum (5), 1 aetanu ana yanuHeHua
o 1 R412018088
£nA 6110Ka CONPAXEHUA C LLIMHOW aHkepa (6) 1 1 oaHy Nnaty NpuMBOAA KnanaHa, 2-nosu-
LIMOHHY!O (7)

06Lmit uepTem

15855

* EblCTpOpaS'beMHble COoeAVHEHUA He BXOAAT B 06beM NOCTaBKU.
* ﬂOI‘IOﬂHMTeﬂbHyIO VIH¢0pMaLlMK) no 6blCTp0paS'beMHblM COEMHEHNAM MOXXHO HaWUTW Ha CTpaHuue Karanora <<5blCTp0paS'beMHble coeanHeHuA» AnAa cepun
AV.

KomnnekT ansa paclimMpeHuna: 3-No3MUMOHHAA MOHTaMHaA nNnuTa
= anA Cepua AV03

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>xatoLLiaatTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpena Cxatblil BO3AYX
Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

N :

21322

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 79

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

TexHHWYecKWe NpumMeYaHua
m [InA nonMypeTaHoBbIX LWAHOB PEKOMEHAYETCA UCMOMb30BaTh A0MOHUTENbHbIE OMOPHbLIE MIb3bl.
B YT0Obl 3aKPENUTL BECh Y3e HAa MOHTa)KHOW NMOBEPXHOCTH, CMOHTUPYIATE KpenexHblin yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoga/BbiBoAa Unn 8
KnanaHoBs.

Tun O6bem nocTaBKH MocTaBnaemoe KONMYECTBO Homep marte-
puana
3_'1::;:‘:3::32 Z?)Hflgg?:ﬁol::ﬁ; MoHTaxkHanA nauta (1), BkA. 3 raiku (2), 3 Tabnuuku
. :lsneHweM na Mngc)KOHfaKTHbIX (3),1 ynnotHeHue (4), 2 3axkuma (5),1 yanMHeHnAa aHke- 1 R412018378
ynp A pazHeMOB pa (6) n1 nnaty paclumpenus (7)
S_HEs:iﬁgﬁ:ﬁg:{?fﬁg?g%ﬁlﬁj MoHTaxkHanA nauta (1), BKA. 3 raiku (2), 3 Tabauuku
NpaBeHreM AnA MHOFOyKOHfaKTHbIX (3),1 ynnotHeHue (4), 2 3axxuma (5),1 yanMHeHnAa aHke- 1 R412018379
ynp 0aZLEMOB pa (6) n1 nnarty paclumpenus (7)
) MoHTaxxHaa nnuTa (1), BKA. 3 raiku (2), 3 Tabnuuku
3;(;32;‘2521?1 M:):;i’::iﬁﬁ::;: (3),1 ynnotHeHue (4), 2 3axxuma (5),1 yanuHeHna aHke- 1 R412018380
P pa (6) u1 nnaty pacwmpenus (7)

06K YepTew

(1)
(4)

(®)

15849
* EbICTpopaS'beMHble CoeAMHEHUA He BXOAAT B 06beM NOCTaBKU.
* ﬂ,OI’IOJ‘IHVITeJ'IbHyIO MHq)OpMaLlM}O no 6bICTp0paS'beMHbIM COEAMHEHWAM MO>XHO HaWTW Ha CTpaHuue Katanora <<5blCTpOpaS'beMHbIe coeanHeHuA» AnA cepun
AV.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
80 HVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

KomnnekT ansa paclinpeHuna: 4-n03ULUMOHHAA MOHTaMHaA NnuTa
= anA Cepua AV03

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>xatoLLiaatTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C

Pabouan cpena Cxatbli BO3AYX

Marepuansi:

Kopnyc Monuamua, apM1MpoBaHHbIA CTEKOBONOKHOM
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

%W

24510

TexHuyecKue npuMmedyaHusa

B YT00bl 3aKPENUTb BECH Y3EN HA MOHTaXXHOW NMOBEPXHOCTH, CMOHTUPYITE KpeNeXHbIi yronok (R412018339) nocne Tpex MoAynei BBoAa/BbIBOAA Unv 8
KnanaHos.

O6bem nocTaBKM lNMocTaBnaemoe KonM4ecTBo Homep mate-

puana

2 MOHTaXXHbIe NiuThI (1), BKN. 4 raiku (2), 4 Tabnuuku
(3),2 ynnoTHeHuA (4), 2 dukeupytowwme ckobel (5),1 1 R412018205
yANMHEHWA aHkepa (6) 1 1 nnaty paclumpenus (7)

4-NO3NULMOHHAA MOHTaXKHARA nnuTa
£nA 6110Ka CONPAMEHWUA C LLIMHOW

06K YepTer

7 6

24204
BbICTpopasbeMHble COeIMHEHUA He BXOAAT B 0OEM MOCTaBKM.

* [onoAHUTENbHYIO MHPOPMALMIO MO BbICTPOPA3BEMHBIM COEANHEHUAM MOXHO HalUTK Ha CTpaHuLe Katanora «BbicTpopasbeMHble COEAUHEHNA» ANA CEpUM
AV.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

o
AVENTICS 81

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

HKomnneKkTt gna pacwnpeHua: MOHTaHaA nnuTa

= anA Cepua AVO3-EP

2323415

TexHUYecKue npuMmedyaHusa

Pabouee naBneHue MuH./Makc.
Okpy><atoLaATemneparypa M1H./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Martepuansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

0 bar /11 bar
-10°C/ +60°C
Coxarblit BO3AyX

Monnamuna
Hutpun-6yTaameHoBbIi Kayuyk

m B 3aBuCHMOCTH OT TOrO, Kakaa MOHTa)KHaA niuta BblépaHa, Bbl MOXKeTe UCMOoNb30BaTb COOTBeTCTBy}OU.IMﬁ perynwpy}oumﬁ KnanaH B cocTaBe rpynnbl
ynpasfiieHUA AaBneHneM Unn B Ka4yeCTtBe OTAENIbHOro KnanaHa.

m [nA nonnypeTaHoBbIX LWNAHIOB peKoMeHAyeTCA UCNOb30BaTb AONOIHUTEIbHbIE ONOPHbIE M/b3bl.

B YT00bl 3aKPEnUTb BECH Y3EN HA MOHTaXXHOW NOBEPXHOCTHU, CMOHTUPYITE KpenexHsbIi yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoAa/BbIBOAA UK 8

KnanaHos.

Tun O6bem nocTaBku MocTaBnaemoe KONUYECTBO Homep MaTte-
puana
MoHTaXKHaA nnuta anA perynuposa- | MoHTaxHana nauta (1), BKA. 2 raiku (2), 2 Tabnudku (3),
HWA OAHOrO AaBneHuA, AnA MHorono- | 1 npoknaaky (4), 1 3axxum (5), 2 yanuHeHnua aHkepa (6) 1 R414007343
NOCHOrO NPUCOEANHEHMA 1 1 nnaty paclumpenus (7)
MoHTa)xHanA nnuta AnA perynupoBa- | MoHTaxxHaA nauta (1), BKN. 2 raiku (2), 2 Tabnuukm (3),
HUA 30H AaBNeHWA, AnA MHoronontoc- | 1 npoknaaky (4), 1 3axum (5), 2 yanuHenua aHkepa (6) 1 R414007344
HOro NPUCOEANHEHMA v 1 nnaty paclumpenus (7)
MoHTa)xHaA nauta AnA perynuposa- | MoHTaxxHaa nauta (1), BkA. 2 raiku (2), 2 Tabnuukm (3),
HWA OQHOrO AaBneHuA, AnA coeauHe- | 1 npoknaaky (4), 1 3axum (5), 2 yanuHeHua aHkepa (6) 1 R414007533
HWA MarucTpanbHOM LUMHBI 1 1 nnaty paclumpenus (7)
MoHTa)kHaA nauta anA perynuposa- | MoHTaxxHaa nnuta (1), Bki. 2 raiku (2), 2 Tabnuuku (3),
HWA 30H AaBNeHWA, ANnA npucoeavHe- | 1 npoknaaky (4), 1 3axxum (5), 2 yanuHeHua aHkepa (6) 1 R414007534
HWA K MaructpanbHom LWnHe 1 1 nnaty paclumpenus (7)
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
82 HVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

06Lwmit uepTem

24280
* BbICTPOpPa3bEMHbIE COEANHEHWUA HE BXOAAT B 06bem nocTaBky.
* OononHutenbHyto nHbopmaumto no 6blCTp0pa3'beMHblM COELMHEHUAM MOXXHO HAWUTU Ha CTpaHuue Katanora «bbicTpopasbeMHble CoeMHeHNA» Ana cepum
AV.

EGET I
34
10
26,3 96,3
, _ dl| L
~ _
|l M
[ N o~
N o
[N N =]
- 2 o
& 0
© [t}
o) Laananenn
o
q o
Lr)‘ D
S D |
0 mt
el e}
~ )
< [te)
23296
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

www.pnshop.ru 83

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

KomnneKTt anemeHTOB AnfA pacwupeHua naHenu eeoaa NUTaHUA U Monyneﬁ BbIMYyCKa
Bo3ayxa
= anA Cepua AV03

Pabouee aaBneH1e MUH./MakKc. -0,95 bar /10 bar
-10°C/ +60°C

Cxcatblil BO3AYX

Okpy>atoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
Pabouan cpeaa

TexHUYecKue npuMmedyaHus

21324 _a

Martepvansi:
Kopnyc Monnamua
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

m [nA nonnypeTaHoBbIX LWNAHIOB PeKOMeHAyeTCA UCNOIb30BaTb AONOIHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.

®  Moaynb Bbinycka Bo3ayxa (N03uumA 2) He BXOAUT B 06beM MOCTaBKK BXOAHOM NNThI (N03uumA 1). 3akasbiBanTe MOAYNW BbiNycka BO3AYXa OTAE/bHO.
B nonoXxxeHue 1: BbicTpopasbeMHbIE COEAMHEHNA HE BXOAAT B 06bEM NOCTaBKH.

Mo3uumna O6bem noctaBku  [MocTaBnsemoe Ucnon- Homep mate-
KoJNn4yecTBO HeHue puana
CUCTEeMbl
KnanaHoB
;( x . BxoaHas nnuta, MHTZ?SZ% R412018347
X coeaunHexue 1, BHy- MoHTaxkHaa nauta, BKA. 1 ramky, 2
:_) & 1| TpeHHee npeaBapw- | ynnoTHenua, 1 3axum, 1 6ont, 1 yanu- 1 MHOFOKOH:
R TenbHOE ynpasrne- | HeHWA aHkepa, ¥ 1 nnaty paclumpeHua TaKTHbIN R412022573
BN Hue, Pasnenexuve pasbem
;( x | BxoaHanA nnuTa, MHTZ?;Z% R412018348
x coeauHeHune 1, MoHTarkHaA nnuta, BKA. 1 ramky, 2
; 1| BHewwHee nNpeaBapu- | ynnotHeHua, 1 3axkum, 1 6onT, 1 yanu- 1| MHorokos-
R TenbHOE ynpasne- | HeHWA aHkepa, ¥ 1 nnaty paclumpeHua TaKTHbIN R412022574
JNPN Hue, PasneneHue pasbem
;( BxoaHasa nnuTa, o MHT(;eque):;z R412018337
) _ coeauHene 1’ MoHTa)kHaA nnuta, BKA. 1 ramky, 2
5 | 1 6e3 pasneneHMF; ynnotHexus, 1 3axkum, 1 6onr, 1 yanu- 1| MHOrokoH-
R L naBneHUA HeHuA aHkepa, 1 1 nnaty paclumpenus TaKTHbIN R412022575
A pasbem
X——— ceTeson R412018613
:13 %t coen?:-ioei:aeﬂ1nn;;:: MoHTaxxHana nnuTa, BKA. 1 raiky, 2 nHTEpEHc
X 1 ! ynnotHexua, 1 3axkum, 1 6onTt, 1 yanu- 1| MHOrokoH-
5—X—— ACTIEHNE AABNCHNR, | 0\ ya aHKepa, 1 1 nnaty paclumMpeHua TaKTHbIN R412022576
R — kanan1/3/5 ’
A pasbem
?3( BxoaHas nnuta MHT(;e[;I-d(iZ;Z R412018614
? MoHTarkHaA nnuta, BKA. 1 ramky, 2
1—K—e— coeaunHenue 1, Pas-
5 L 1 Aenehye aaBreHuA. ynnotHeHuua, 1 3axkum, 1 6ont, 1 yanu- 1| MHOrokos-
R . Kanan 1| HeHWA ankepa, v 1 nnaty paclumpenua TaKTHbIN R412022577
A pasbem
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
84 HVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

Mo3uumna O6bem nocTaBKu MocTtaBnAemoe WUcnon- Homep mate-
KOJIN4eCcTBO HeHue puana
CUCTEeMbl
LOELEL )]
X— ceTeBon
M R412018615
3—X Bxoaran nnra, MoHTa)kHaaA nnuta, BKA. 1 ramky, 2 uHTEpGENC
1 1 coeaurienve 1, Pa- nnoTHeHus, 1 3axkum, 1 6ont, 1 yanu- 1l M
5—X AeneHne AaBnetinA, Zieva aHKe’ a, n 1 nna’ acu’m yeva HOFOKOH:
R KaHan 3/5 pa, Ty P P TaKTHbIN R412022578
A pasbem
Moaynb Bbinycka
Bosayxa 3,51 Rc ) R412018331

nnactMH4yaTbIM LWy-
Mornywutenem

Moaynb BbINycka
BO3Ayxa ¢ o6beau-
HEHHbIM BbIX/0-
nom3ub

Moaynb Bbinycka
BO3AyXa C pasaenb-
HbIM 06 beMHEeHHbIM
BbIX/1I0MoM AnA 3 u 5

Moaenb ana yaanexua sosayxa: Bki. 1
KpenexkHbli BUHT, BuicTpopasbemHoe 1 - R412018332
coeanHenve @ 8 Mm

Moaenb ana yaaneuua sosayxa: Bkn. 1
KpenexkHbli BUHT, BbicTpopasbemHoe R412018333
coeanHerne @ 8 Mm

06K YepTer

23258

* nonoxxeHue 1: BbicTpopasbeMHbIE COEANHEHNA HE BXOAAT B 06 bEM MOCTaBKM.
* [oNOHUTENbHYIO MHPOPMALMIO MO BbICTPOPa3BEMHBIM COEANHEHUAM MOXHO HalUTh Ha CTpaHuue Katanora «BbicTpopasbeMHble COEAUHEHNA» ANA CEepum
AV.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 85

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

HKomnneKkTt gna paclivpeHua, NiMTa nogavyu aneKTponutaHuA

= anAa AV03, AES
Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpeibl MUH./MaKc. -10°C/+60°C
MpucoeanHeHne HanpAXEeHNA NUTaHKA M12, 4-koHT., A-KOAMPOBaHHbLIN
MoTpebneHue Toka Makc. 2A
CreneHb 3auThl P65
Martepvansi:
Kopnyc Monnamuna; AntoMuHUi
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23391

TexHUYecKue npumMmevyaHua
m He AonyckaeTtcA nageHue AaBNeHUA HUXKe MUH. yrnpasiaowero AaBneHuA, tHadye BO3MOXXHbI JIOXKHbIE NepeKntovYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOFl!

m Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHWUW AOMKHA NexXaTb, No KpanHen mepe, Ha 15 °C Huxe TemMnepatypbl OKpy»xaroLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

Coaep>xaHue Macna B CXaTtoM BO3ZyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTalmum.
Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuyeckaa nHbopmauma'“.

JinA nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh AONONHUTENbHBLIE ONOPHbIE MMAb3bI.
McnonbayiiTe BXOAHYIO NINUTY TONBKO B KOMOMHALMK C MOAYNAMW MarucTpasbHOM LWnHLI AES.

O6bem noctaBku  PaboueeHa- Jonyck no O6bem 3a- Homep marte-
npAXeHwe HanpAXeHUro Kasa puana
NOCT. TOKa NOCT. TOKa
[wT.]
[B]
{— o | Bxoanas nnuta, BKN. 1 ynnoTHeHue, 1 aHkep 24 B 10% / +10% 1 0,12 R412021748
5— | 1 1 6onT AnA pacwmpeHua
R__
X H—y
33—t
1 Bxoanana nnuta, BkA. 1 ynnoTHeHue, 1 aHkep 24 B 10% / +10% 1 0,12 R412021752
5 1 1 6onT AnA pacluMpeHua
R
iV

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
86 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
22,4 M4x0,7 16
SW7
M12x1
4
O |
= L geslh
~ 1 N
3 @ Sl 2| e 9
[Ye} g ‘ ] X i Q _
g V. D S o) .
‘ 0 ﬁ ©e090000000 =7 ‘7 ‘9
82 5
93,7
95,3

119,4

21353

Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoAoB: 1 = (-), 2= (24 V DC), 3=(-), 4 = (0 V DC)
1) Mpo6ka-3arnyLwka

HomnneKT anemMeHTOB ANA paclUMpeHUd, NEeKTPUUECKUIN KnanaHHbIA MOAYNb ynpaBneHus
= ana AV03

Okpy>xatoLLiaateMnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpesbl MUH./Makc. -10°C/ +60°C
MoTpebnexne Toka Makc. 1A

CreneHb 3aLuTbl IP65

Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna; AntoMnHUi
YnnotHeHua Hutpun-kayuyk

IM0041552

TexHUUeCcKue npuMmedyaHusa
m He AonyckaeTtcA nageHue AaBNeHUA HUXXKe MUH. yrnpasBnAaowero AaBneHuA, tHadye BO3MOXXHbI JIO>XKHbIE NepeKntovYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOH!

m Touka pocbl NpY HOMUHANBHOM AABNEHWUW AOMXKHA NexXaThb, No KpanHeih mepe, Ha 15 °C HWxxe TeMnepatypbl OKpy>xatoLLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA IKCMNyaTaLmm.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspetleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.
m [InA nonvypeTaHoBbIX LAAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh AOMOMHUTENbHbIE OMOPHLIE MIb3bI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 87

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

O6bem nocTaBKM Pa6oueeHa- O6bem 3a- Bec Homep mare-
npAMeHne Kasa pvana
nocT. ToKa

CoenvHeHue [wT.]
ynpaesneHun

[B]

< M12-moaynb ynpasneHua (BKM. MOHTaXKHYHO
? NAWUTY ANA 2 NONOXXEHUI KnanaHa, Bk, 2
5 raku 2 Tabnuukm), 1 yanMHeHve aHkepa 12 24B 1 0,125 R412022742
R 16MM, 1 yanuHeHue ankepa 25MM, 1 BUHT,
1 dukeupyrowan ckoba, 1 1 npoknaaka
M12-moaynb ynpasneHua (BKM. MOHTaXKHYHO
NAWTY ANA 2 NONOXKEHUI KnanaHa, Bk, 2
ravku 2 Tabnuuku), 1 yanMHeHve aHkepa 12 24B 1 0,125 R412022743
16MM, 1 yanuHeHue ankepa 25MMm, 1 BUHT,
1 dukeupytowwan ckoba, W 1 npoknaaka
ra6aputbi
T \
7 [—
[ AVO54USTNT2 | UA: 24 VDC 24|
[ MNR: Ré12022784 [ X——1 |
[ MNR: R412025467 | X—— US|
(DooeeoLmtzsn | Madeh Gemany ) o)
e}
© © ©
¢ S
V1 V2
24639
Pasbem M12, 5-KOHT. A-KOAWPOBaHHbIN
2
3 1
5
4
Stecker_A-Codiert
PacnpepneneHue WTbip. BbIBOJOB
KoHTaKT KnanaH HKartyLwixka
1 \al 14
2 V1 12
3 GND GND
4 V2 14
5 V2 12
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
88 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

www.pnshop.ru

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

KomnneKT ana pacluMpeHua, KomGuHMpoBaHHas nnuta AV0O3/AV05

Okpy>xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
Pa6ouan cpesa
Pabouee naBneHue MuH./Makc.

Martepuansi:
Kopnyc

MoHTaxkHas nnuta
YnnoTtHeHuA

23180

-10°C/+60°C
Cxkatbln BO3Ayx
-0,95 bar /10 bar

Monnamua, apMMpOBaHHbIﬁ CTEKNI0BOJIOKHOM

AntoOMUHWI
Hutpun-kayuyk

m [na NoNnypeTaHOBbIX LWNAHIOB PEeKOMeHAYeTCA UCMNOIb30BaTb A0MNO/IHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.
B Bbl fOMKHBI 3aKasbiBaTb No3vumnn 1,2 1 3 no Mepe Hago6HOCTH B TpeéyeMOM KonuyecTse.

W nonoxenue 1: EbICTpOpa(S'beMHble COeANHEHUA He BXOAAT B 06bEM MOCTABKU.

BxoaHana nnuta,
coeauHeHve 1,
6es pasaeneHua
ZAaBneHua

O6bem noctaBku [MocTaBnAemoe Ucnon-

KoMBWHMpOoBaHHbIA Moayib,

npucoeauHenue 1, 6e3 pasaenexua

AaBnexHunA

KOJIN4eCcTBO HeHue

CH-

CTeMbl
Knana-
HOB

ceTeBoOM
- MHTEp-
deitc
ceTeBoW
1) WHTEP-
deic
9 MHo-
TOKOH-
TaKTHbIN
pasbem
MHo-
TOKOH-
TaKTHbIA
pasbem

Homep maTte-
puana

R412021780

R412022594

R412021777

R412022592

14—
5—X%—1—
R

BxoaHana nnuta,

coeanHerue 1, | KOMOUHUPOBaHHBIA MOZy b, NPHUCO-

1 Paspenenve | eanHenve 1, pasaeneHve AaBneHunA,

[laBneHua, kaHan
1/3/5

KaHanbl 1/3/5

ceteBoW
- WHTEp-
deic
ceTeBoW
1) MHTEP-
deic
9 Mho-
FOKOH-
TaKTHbIN
pasbem
MHo-
TOKOH-
TaKTHbIN
pasbem

R412021779

R412022593

R412021776

R412022591

1) OomoBan BepcuA

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cucTeMbl

A
AVENTICS 89

Cepua AV03

MpuHaaneHocTH

O6bemM nocTaBK1

Moaynb Bbinycka
Bo3ayxa 3,5u Moaynb anA yaaneHua sosayxa:

R ¢ nnactuHua- BK/. 1 ynnotHeHue, 1 KpenexkHbli
ThIM LLYMOFTyLLK- BUHT
Tenem

Moaynb Bbinycka
BO34yXxa Cc

2 06 beAMHEHHBIM
BbIXx0Mom 3 n 5

Moaynb Bbinycka

Moaenb ana yaanexva sosayxa:
BKJ1. 1 KpeneXkHbli BUHT, BbiCcTpo-
pasbemHoe coeanHenre & 12 mm

BO34yXxa C .
Moaenb aAnA yaaneHua Bosayxa:
pasaenbHbiM o
BKJ1. 1 KpeneXkHbli BUHT, BbICTpo-
06beaAMHEHHbIM
pasbemHoe coeanHenre & 12 mm
BbIXSIONOM AnA 3
n5

MocTtaBnaemoe
KOJIUYECTBO

Mpum. Hcnon-
HeHue

cu-

cTeMbl

Knana-

HOB

Homep mate-
puana

R412020087

R412020088

R412020089

1) Aronmosan Bepcua

06K YepTer

* BbICTpopaS'beMHble CcoeAMHEHUA He BXOAAT B 06beM NOCTaBKU.

23048

* ﬂ,OI’IOHHMTeHbHyIO VIH¢)0pMaLlM}O no 6bICTp0paS'beMHbIM COEAMHEHUAM MOXXHO HaWTW Ha CTpaHuue Katanora «BbICTpopaa'beMHble coeanHeHuA» AnA cepun

AV.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
90 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

Moaynb anA yaaneHusa sosayxa: Bkn Cepua AV03, AV05
= InAa 2, 4 KaHanoB NpUcoeANUHEHUA

Pabouee faBneHne MUH./Makc. 0 bar /10 bar
Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpena Cxatbli BO3AYX
Marepuansi:

Kopnyc AnoMUHKIA
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23958

TexHUUeCKUe NpUMeYaHus
m  [1nA nonvypeTaHoBbIX LIAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh AOMOHUTENbHLIE ONOPHLIE Mb3bI.
m [lHeBMaTMyeckoe COeAMHEHME C KnanaHaMm MOHTaXXHOMW NAWThI, NOAXOAUT ANA Bcex padmepos cepun AV03 n AV05

m OcoBeHHO NoAxoAuT AnA knanaHos 5/3 CC, NOTOMY UTO eCTb BO3SMOXXHOCTb CTPaBUTb OCTATOYHOE AaBNIEHUE U3 UCMONHUTENLHOIO ANEMEHTA NPU nosave
ynpasnAtoLLero AaBneHus.

B Heo6x0anMMo exxeMecAYHO TecTUpoBaTb MOAYSb BbiNyCKa BO3Ayxa W BO3AYLUHbBIA LMKA, YTOBLI 06ecneynTb X npasuiabHyto padoTty.

m Mcnonb3oBaHue C BEPTUKaNbHBIMW MCMONHUTENbHLIMU OPraHamu ¢ APOCCENMPOBaHUEM BbITAXKHOTO BO3AyXa U AABNEHWA N MaKCMManbHOM Harpy3Kon
15 Kr npu Aonyctumoi MmakcumanbHon ckopoct Vmax < 33 mwm/c.

lMpucoeauHeHue lMpucoeavHeHue Bec Homep mate-
2,4 10 puana
[kg]
v a8 R422003046
o-{h ATl a6 a4 0,07 R422003185
c a4 R422003187

MuHumanbHoOe ynpaenfroulee naBjeHue (B 3aBUCMMOCTH OT pa60l-|ero AaBneHun)

6 —

T

P2 [bar]

5

L

0 1 2 3 4 5 g 7 8 9 10
P1 [bar]

23483

p1 = AaBneHne Ha NoAKoYeHUe 2 1 4; p2 = AaBfieHne nepektoyeHna

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 91

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
0 3.5
3 3.5
0 5.8
Fra6aputbi
35 12,3
a4
) © ‘“”’
fffff |z 2 L
& @ZZ:: &
,,,,, P 4 4 SHe | |
31,6 _ \\
A L
B

23482

1) MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNanaHaMmn MOHTa)KHOW MAuTbl, NOAXOANUT AnA Bcex pasmepos cepun AVO3 n AV05

Homep mate-

puana
R422003046 8 46 54
R422003185 6 42 50
R422003187 4 38 46

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
92 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

3anopHbii moaynb, Cepua AV03 / AV05

= InAa 2, 4 KaHanoB NpUcoeANUHEHUA

Pabouee faBneHne MUH./Makc. 0 bar /10 bar
Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C

Temnepatypa cpesbl MUH./Makc. -10°C/ +60°C

Pabouan cpena Cxatblil BO3AYX

Marepuansi:

Kopnyc AntoMuHKIA

YnnotHeHuA Hutpun-6yTanneHoBbId Kayuyk

24571

TexHUUeCKUe NpUMeYaHus
m  [1nA nonvypeTaHoBbIX LIAHIOB PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh AOMOHUTENbHLIE ONOPHLIE Mb3bI.
m [lHeBMaTMyeckoe COeAMHEHME C KnanaHaMm MOHTaXXHOMW NAWThI, NOAXOAUT ANA Bcex padmepos cepun AV03 n AV05

MpucoeauHexnue 2 / 4 Homep mate-

pvana

4) 2| /4" R422102699

| T T a8 R422102704
0,08

M - W a6 R422102705

4] 2| a4 R422102706

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 93

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Fra6aputbi
22

5,2

1 N

ok
(;jh
\) %
o
. | ~ ©
0
el @ o
T AVENTICS
o Ll R422102704 4 2
%% o
[fo} UL 000K 4 2
o | Made in France R
Max 10 bar + 145 PSI
HHFH o
=)
31,6
46
54
2
A 4
o
24816
1) CKBO3HOE 0TBEPCTHE ANIA CUrHaNIbHOTO Kabena
CurHanbHblIi kabenb 7472D02758 3akaabiBaeTcA OTANbHO
2) BnokupoBKa BCMOMOraTtenbHOro pyyHoro ynpasneHumna
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
94 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MNpoTouHbIM coeauHuTenb Cepua AV03, AV05
= InAa 2, 4 KaHanoB NpUcoeANUHEHUA

Pabouee aaBneH1e MuH./Makc. -0,95 bar / 10 bar
Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Pabouan cpena Cxatbli BO3AYX
Marepuansi:

Kopnyc AnoMUHKIA
YnnotHeHuA Hutpun-kayuyk

23962

Ana NoNnypeTaHoBbIX LWNAHIOB PEeKOMeHAYeTCA UCMNOIb30BaTb A0MNO/IHUTEIbHbIE ONOPHbIE MM/b3bl.

Oba knanaHa A0MKHbI NPUHaANEXaTb K OAHOMY TUMY U UMETb CUHXPOHHOE BNEKTPOYNpPaBNeHue.
MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNanaHaMmn MOHTa)KHOW NiuTbl, NOAXOAWUT ANA Bcex pasmepoB cepun AVO3 n AV05
YABOEHWE NPOMYCKHOM CNOCOBHOCTH NyTeM NOAKIHUEHUA PaBounx COEAMHEHNI 2X2 1 2x4 ABYX KnamnaHoB.

Homep mate-

puana
0115 Fig. 1 R422003050
! Fig. 2 R422003060

55,7
47,4
40 24

42

1/:\'-_' 4| ]
Vi -5 2

1) MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHME C KlanaHaMmn MOHTa>KHOW MAuTbl, NOAXOANUT AnA Bcex pasmepos cepun AVO3 n AV05

23487

2)2xQ210
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 95

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

55,7
47,4
40 24
ey if® ~
’ <
2
1/ e ’ :\
/! 2
1
23486
1) MHeBMaTUUECKOE COEAMHEHNE C KNanaHaMmn MOHTa)KHOW NiuTbl, NOAXOANUT AnA Bcex pasmepos cepun AVO3 n AV05
2)1x@10
KonuuecTBo KnanaHos KnanaHHaa ¢yHKUMA Cepua MoTokK
2 2x3/2 AV03 730
2 2x3/2 AV05 1400
Perynatop aaeneHun, Cepua AV
Pabouee naBneHne MuH./Makc. --/10 bar
Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -10°C/ +60°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Marepvansi:
D Kopnyc AntoOMUHNIA
YnnotHeHuA AKPUAOHUTPHUI-BYyTaAMEH-Kay yK

IM0042673

TexHUUYecKue npumMmevyaHua
m [lHeBmaTMyeckoe CoeanHeHUe C KnanaHaMm MOHTaXXHOMW NAWThI, NOAXOAUT ANA BCex padmepos cepun AV03 n AV05
W Y3en AnA CONpAXXEeHWA HeCKonbkux perynatopos : R422103090
B MOHTa)KHbI YrONoK ANA KPenieHWA Ha MOHTaxXHoW nnute: R422103091

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
96 HVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MpucoeauHeHnecaToro [uanasoH perynu-  CrtabunbHOCTb Homep mate-
Bo3ayxa poBaHMA MNOBTOPAEMOCTH puana
MWH./MaKcC.

Bxon Bbixoa

[bar]

a6 R422103084
a8 R422103085
BeicTpopasbem- 05/10 +10 % 0,02
HOe coeanHeHue ’ = ,
1/4" R422103086
PacxoaHas xapaKtepucTuKa, NpucoeanHeHue 2
E 8
—_ \\\
7
° g — \\
\\
|
— \

) ) 7

—_ \
a \
25 \
2 \\
1 \
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
[I/min]
IM0041584
Pv =9 6ap
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 97

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

PacxoaHas xapaktepucTuKa, NpucoeavHeHue 4

— 8
3 \\\
—
6.3 N
\ \
6 — N
I
~\

4 \
] \
3
25 |
2
1 N
0

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

[I/min]
IM0041586

Pv = 9 6ap

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3UHY NOKYNOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B cetu, no coctoaHuto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
98 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
75
Li (2x) 1-2
(2x) M6-6H 7 °
‘ 1S
™
= Q
A g
75) &
Yo} h: 2| -
2w
{e] A
N o : S;. (,_% a 1 O
4 =, g e B 3 o @—}
N L P «
w5 8 & @ '¢©
12,3 2 (2x) 37 8‘
(2x) 45
23-36*
40

ER:=

24657

1) MpucoeanHexue 2, Co CTOPOHLI KnanaHa
2) MNpucoeanHenne 4, co CTOPOHbI KnanaHa
3) Pabouan maructpans 2

4) Pabouana maructpans 4

5) PerynmpoBoyHbii BUHT, [pucoeanHenmne 2
6) PerynMpoBoyHbIiM BUHT, cOeanHeHune 4
7)3arnyLika ¢ 3anopom

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 99

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., D-koaupoBaHHbIi, npamon = ana PROFINET 10, EtherNET/IP, EtherCAT, POWERLINK,
sercos Il

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3awuTbl IP67
Martepuansi:

Kopnyc JatyHb

23447

TexHUYecKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuuectBo nposBoaos ToK, MaKC. npucoeAMHAEMbIN Kabenb @ Bec Homep mare-
MWH./MaKC. puana

[A] [Mm] [Kr]
4 4 6/8 0,41 R419801401

Fra6aputbi

23448

Cxema nonocoB

4

Stecker_D-Codiert

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
100 HVENT'CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

Pazbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAWPOBaHHbIW, MPAMON = 3aKpaHUpoBaHHbIK = Ana CANopen, DeviceNet

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00120241

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
eHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpucTbIit 0,048 8942051612

Fra6apuTsl

o
N

Q

M12x1

00129518

Cxema nonrocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 101

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koaMpoBaHHbIN, NPAMON = 3KpaHUpoBaHHbIM = anAa PROFIBUS DP

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc J1atyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

00120241

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpuCTbIi 0,06 8941054054

Fra6aputbi

M12x1
2

00129415

Cxema nontocos, B-koaupoBKa

4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
102 HVENT' CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2

= lHe3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbLIK, NPAMOW

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc Monubytunetepecdranar
YnnotHeHuA dTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKEeT 0TIn4aTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00129412

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
eHue 6enb @ MUH./MaKc. puana
Mep. TOK
[B] [Al [mm] [kr]
48 4 4/8 YepHbii 0,028 8941054324

Fra6aputbl
1 — N
/
4 |
=< o
o N hy
s = %

00129413

Cxema nonocoB

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT I CS 103

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

M'He3no, M12x1, Cepua CN2

= lHe3n0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbLIX, NOA YoM

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc Monubytunetepedranar
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

22869

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKc.  MpUcOeAUHAEMbIX Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
WeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
48 4 4/8 YepHblit 0,027 8941054424

Fra6aputbi

'E?l_lli:ll

_— T Y
< TN
g & *
Q| =
SW19
00129355
Cxema nonocoB
2
1 3
4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
104 HAVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

f'Hesno, M12x1, Cepua CN2
= lHe3no, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIWA, NPAMON = 3KpaHMpoBaHHbIK = AnA CANopen, DeviceNet

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA

00129776

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiseT Kopnyca Bec Homep marte-
eHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] Y [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpucTbIit 0,051 8942051602

Fra6apuTsl

-

M12x1

o
N
Q

|

—

00129517

Cxema nosnocoB

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 105

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

M'He3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3no, M12x1, 5-KOHT., B-KoaAMpoBaHHbIA, NPAMON = 3KpaHWpoBaHHbIK = anAa PROFIBUS DP

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +90°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc J1atyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit Kayuyk

00120227

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKC.  NpUCOeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
¥eHue 6enb @ MUH./MaKC. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpuCTbIi 0,06 8941054044

Fra6aputbi

M12x1
0

00129414

Cxema nonocos

4

Buchse_B-Codiert

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
106 FlVE N Tl CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

TepMUHaNbHbIX WITEKEP AaHHbIX (TUN nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., B-koaupoBaHHbI = ana PROFIBUS DP

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C

CreneHb 3aLunThI P67

Martepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00120228

TexHUUeCKUe NpUMeYaHus
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMM.
m  3ambikarowmii wrekep wiuHsl PROFIBUS DP

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep maTte-
pvana

[kr]
npamMoii 180° YepHbiit 0,013 8941054064

Fra6aputbl
J14,5 1
, Sy WL =223
. IRl &l =

00129511

Cxema nonocoB

4

Stecker_B-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT I CS 107

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

TepmuHanbHbIN WITEKeP AaHHbIX, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-koaupoBaHHbIi = ana CANopen, DeviceNet

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+60°C

CreneHb 3auTbl P67

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00129791

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep mare-
puana

[kr]
npAmoit 180° YepHbii 0,011 8941054264

Fa6apuTbi

J14,5

M12x10
—
—

23465

Cxema nontocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
108 FlVENTl CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

Cepua AV03

MprHaaneHocTH

Pazbem M8x1, Cepua CN2

= Pa3bem, M8x1, 3-KOHT., npAMOH

Okpy>xatoLiaatemnepatypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLwuThl P65
Matepuansi:

Kopnyc Monnamuna

23467

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHWM.

Pa6ouee HanpsA-  TOK, MaKc. PacnpepneneHue Ka6enbHbii  npucoenunHse- Homep mate-
HeHue LWThIP. BLIBOAOB BblBOA4  Mbii Kabenb @ puana
MUH./MaKc.
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B] [mm]
)1—— BN
I
> 2 BU 48 48 4 3 npAmoit 180° 35/5 R412021676
I >——BK

Homep mate- Bo3mMoOMHOE KONIMYEeCTBO LUTENCenbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

R412021676 1 nosnumna YepHblit 0,008

38,4
32,4

a5

11,6

16405

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT'CS 109

KnanaHHble cucTeMbl = KnanaHHble cUcTeMbl

Cepua AV03

MNpuHaanemHocTH

Cxema nosnocoB

4
1 3
Stecker_3-polig
Pasbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., nox yrnom
Okpy><atoLanTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aluuTbl P67
Martepwansi:
Kopnyc Monnamuna

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.

23968

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUN.

Pa6ouee HanpA-  TOK, MaKc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii  npucoefuHse- Homep mate-
HeHue LWITbIP. BLIBOAOB BblBOZ  Mbii Kabenb O puana
MUH./MaKc.
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B] [mm]
N
I
| )2—— BU 48 48 4 3 noa yrnom 90° 35/5 R412021677
I >——BK

Homep mate- Bo3MOXKHOE KONMYECTBO LUTEeNCeNbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

R412021677 1 nosnuma YepHblit 0,008

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3HHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



o
110 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputbl

2
o

0
XX

V’V
58

%%
X

XK
M8x1
213

e
A’A

(X
%

V‘V

5
e

42
~ 46

23267

Cxema nosnocoB

Stecker_3-polig

CoeaunHUTENbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., N0A YrAOM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLLnThI P67

Ceuetve nposoaa 0,25 mm?

Marepuansi:

LieT kabena YepHbii

23461

TexHuuecKue npuMevyaHusa

B YKasaHHaA CTeneHb 3alUuTbl AeWCTBUTENbHA UCKITFOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepnanos, BblAEneHHbIe MONYXMPHLIM LUPUATOM, UMEIOTCA Ha LIeHTPansHOM cknaae B [epmarni. Bonee noapobHsie
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 111

KnanaHHble cucTeMbl = KnanaHHble cUcTeMbl

Cepua AV03

MNpuHaanemHocTH

Pa6ouee Hanps- ToK, MmaKc. HonuuecTtBo nonto-  OnuHa Ka6ena L Homep mate-
¥eHue cos puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A]l

T 1 1 2 R412021678
. >——T—BN 5 R412021679

| )i—— BU 48 4 3
I >—+—BK 10 R412021680

Fra6aputhbl
27,4 L
18

25,5

M8x1
29,9

23462

L = AnuHa

Cxema nonrocos

Stecker_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHni
(4) BK=4epHbIn

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



)
112 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

www.pnshop.ru

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., noa yrnom = lHe3no, M8x1, 3-KOHT., npAMon

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3aLunThI
Ceuenue nposoaa

23463

-25°C/ +85°C
P67
0,25 mm2

Tok, maKc.
[A]
p LI R
1
| )i—— BU 4
I >—+——BK

KonuuecTtBo nontocos InuHa Kabens L Homep mate-
puana
1 R412021681
2 R412021682
3
5 R412021683

L = AnuHa

Rexroth

Pneumatics

27,4 L

32

18

o
o

18

M8x1

{

M8x1

99,9

23464

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 113

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Cxema noJsiroCoB, pa3bem - Cxema noJsirocoB, rHe3ao
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yuepHbin

CoeauHuTenbHbIi Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., NPAMON = OTKPbITbIE KOHUBI Kabenf, 3-KOHT. = C CAaMOKOHTPALUMUMCA Pe3b6OoBbLIM
3anopom

CreneHb 3alluThl P68

Martepvansi:

LiBet kopnyca YepHbii
O6onouka kabens MonueuHUAXNOPUA

00118468

TexHU4ecKue npumMmeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeACTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

KonuyecTtBo nontocos Ka6enb-@ InuHa kabena L Homep mate-
puana
[mm]
2 0,055 8946203602
3 4,5 5 0,128 8946203612
10 0,25 8946203622

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
114  AVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
L
> 210
[ce]
= 50
1 Y
J T
0
<
Q
00128427
L = Onuna
Cxema nonrocos
4
1 3
Stecker_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yepHbin
CoeaunHUTeNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pa3bem, M8x1, 3-KOHT., npAamon = He3no, M8x1, 3-KOHT., NnpAMOW
CreneHb 3aLuThl P68
Marepuansi:
oo LiseT kopnyca YepHbiit
ﬂ Obonouka kabena MonueuHUAXxnopua
LiBet kabens YepHbiit

00118679

TexHUYeCKue npuMeyvyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem



o
www.pnshop.ru HVENTICS 115

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

KonuuectBO Nnontocos Kabenb-0 IOnuHa Kabens L Homep mate-
puana
[Mm] [m]
1 0,035 8946203702
3 4,5 2 0,06 8946203712
5 0,136 8946203722

Fra6aputbi

37 31

00128420

L = Onvna

Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(3) BU=cuHui
(4) BK=uepHbin

Anantep, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT. » lHe3no, M12x1, 3-KOHT.

Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl P67
Martepvansi:

Kopnyc MonnypetaH

23277

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
116 FlVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

Cepua AV03

MpuHaanexHocTH

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AEMCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.

KonuuecTtBo npo- Pa6ouee Ha- ToK, MaKc. PacnpegeneHue wwitbIp. LiBeT Kopnyca Homep mate-
BOAOB npsAeHue BbIBOAOB puana
Mep. TOK

[B] [A]
3 48 4 3 YepHbiit R412021684

ra6apurthbl

23295

Cxema nonocos, pasbem - Cxema nontocos, rHe3ao

Stecker_3-polig Buchse_3-polig

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 117

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Paszbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOoAMpPOBaHHbIW, MPAMOK1

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auTbl P67
Marepuansi:

Kopnyc Monnamua

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXXET 0TNiM4aTbCA OT MSOGpa)KeHVIﬂ Ha PUCYHKe.

00120230

TexHUUYeCKUe NpuMeYaHus
B YKasaHHaA CTeneHb 3aLUnTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNTENILHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
m [punaratoTca: No 2 ynnoTHeHWA ana 2 kabenei avameTpom 2,1 - 3,0 MM 1 4,0 - 5,0 mm.

anektpuue- Pa6ouee ToK, makc. Ka6enbHbii BbiBOA npucoeauHae- . Homep mate-
CKWUW UHTEP- HanpAxe- Mbli Kabenb O puana
denc Hue MHH./MaKc.
Mep. TOK
[B] [Mm]
- 48 4 noa yrnom 90° 4/6 0,02 Fig. 1 1834484223
A-KOANPOBaHHbIN 48 4 npamoit 180° 21/5 0,023 Fig. 2 1834484246

B ABOMHOM LUTEKEPE B 3aBUCUMOCTH OT YMIOTHEHWA MOTYT UCNONb30BaTbeA Kabenu avametpom ot 2,1 4o 3,0 MM unm o1 4,0 40 5,0 Mm.

-

00129514

41

220
LY
==

\
il
il

\

|

20,5

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
118 AVENTICS

www.pnshop.ru
HKnanaHHble cucTembl = KnanaHHble CUCTEMbI
Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
63 o
@2,1-3
@4 -5

M12x1

2 X

20
@20

JlBoViHOW WTekep

Cxema nonocoB

Case

00129515

Cxema nontocos, A-KoAMpPOBKa

2
3 1 3 1
4 4
Stecker_4-polig Stecker_A-Cod_4-p
Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMpPOBaHHbIA, MPAMOKN
Okpy>xaroLaAaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLUuThl P67

00120234

HUYEeCKUue npumevyaHua

B YKasaHHaA CTeneHb 3alUuTbl AeWCTBUTENbHA UCKIFOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

npucoeavHAeMbii Kabenb O
MMWH./MaKcC.

Pa6ouee HanpsMeHue ToK, maKc.

Mep. ToK

[B]
48

[A] [mm]

4/6

Bec Homep mate-

puana

[kr]

0,016 1834484222

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

OaHHbIEe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmarnyeckoro obopyaosaHua, B popmate PDF B cetu, no coc
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

TOAHMIO Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem



o
www.pnshop.ru HVENTICS 119

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
‘ 62
{ o
<
— | — — Q
e
=

@20

00129512

Cxema nonocoB

4

Stecker_A-Cod_4-p

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., npAamon = THe3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoK

CreneHb 3auTbl 1P68
Martepuansi:
LiseT kopnyca YepHblit

O6onouka kabena MonuBuHKUNXNopua
LiBet kabena YepHbii
M MocTaBnAeMbI NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PaXKEHHUA Ha PUCYHKE.

00118679

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeHCTBUTENIbHA UCKNIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
120 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

KonuyectBo nontocos InuHa Ka6bensa L Bec Homep mate-
pvana
[m] [Kr]
N
I
| )2—— BU 3 2 0,065 8946203462
I >—+—BK
EGET
4 1 | 4 3
H = -
= 18 18 - 1
3 2 &
= 31 L 47,5 <
T ! 2
00128424
L = OnuHa
Cxema nontocos, pa3bem - Cxema nontocos, rHe3fo
4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopu1uHeBbli
(3) BU=cuHwuit
(4) BK=yuepHbii

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 3-KOHT., nog yrnom = He3po, M8x1, 3-KOHT., npAMon

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLLunThI P67

CeueHve nposoaa 0,25 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,5Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonuypetaH
LiseT kopnyca YepHblit
Ob6onouka kabena MonuypetaH
LiBeT kabena YepHblit

MocTtaBnAembiIi APOAYKT MOXKET OTIn4aTbCA OT M306pa)KeHVIH Ha PUCYHKe.
23466

TexHUUYecKue npuMmeyvyaHuva
B YKasaHHanA CcTeneHb 3aluTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUYNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENT'CS 121

KnanaHHble cucTeMbl = KnanaHHble cUcTeMbl

Cepua AV03

MNpuHaanemHocTH

Pa6ouee ToK, MmaKc. KonuuectBo Paauyc nsru6a, Kabenb-0 AnuHa Homep mate-
Hanpse- nosocoB MMWH. xabens L puana
HUe
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]
T 1 T 2 R412021696
>—t+——BN
I
3
| >—+——BU 48 4 3 20,5 41
s 4 BK 5 R412021697

37 L
18

v%

35

10,8

23275.a

L = dnunHa

Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonocos., rHesfo

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(3) BU=cuHuin
(4) BK=y4epHbit

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3HHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



)
122 AVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., NPAMOMN = 2X OTKpbITble KOHUbl Ka6ens, 4-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67

CeueHve nposoaa 0,34 mm?2

MOMEHT 3aTAXKM ANIA KPeneXXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonuenHUnxnopna
Ob6onouyka kabena MonuypetaH

Liset kabena YepHbii

23289

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Tok, makc. Konuuectso Paauyc usruba, Kab6enb-@ AnvHa Mpum. Homep mare-
Hanpsf- nontocos MUH. Kabens L puana
HeHue

Makc.
[B nep. [Mm] [m]
TOKa]

2 R412021688
1>——BN 5 R412021689
2>—1——WH
31 BU 48 4 4 21,5 43 1)
4> 1 Bk 10 R412021690
1) C CAaMOKOHTPALMMCA Pe3bBoBLIM 3aM0pPOM

ra6aputhbi
46 L
> 18
N
—
=
Q. ~
< = b |
A
|
Q N |
@)
o
g
Q
23272
L = Onuna
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 123

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

4

Stecker_4-polig
Kabenb 1: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cuHuii (4) BK=uepHbiit
Kabenb 2: (1) BN=kopuuHeBbii (3) BU=cuHuii (2) BK=uepHbiit

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., npAmon = 2x MHe3pno, M8x1, 3-KOHT., npAMoOK

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLuTbl P67

CeueHue nposoaa 0,25 mm2
MOMEHT 3aTAXXKM ANA KpenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc MonunypetaH
O6onouka kabena MonnypetaH
LiBet kabena YepHblit

23288

TexHU4ecKne npumeyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AENCTBUTENbHA UCKNIOUUTENEHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Pa6ouee Tok, makc. KonuuectBo  Paawuyc usrnba, Ka6enb-@ OnuHa Howmep marte-
Hanpse- nonocoB MMUH. Kabens L puana
HUe
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]

0,6 R412021685
1>—T—BN 10,5 R412021686
2>—1—BK
3) BU 48 4 3 1,25 41
4>—1—BK 3 R412021687

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
124 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
46 L | L 32 |
— (o2}
- 18 X 3
1 [«
& 8 g =
s 1
: - | — Il
e . |
Q N [
1 1 T
@]
e
Q
23271
L = OnuHa
Cxema nonrocos, pasbem - Cxema nosocos, rHesfo
2 4
3 1 3 1
4
Stecker_4-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopunuHeBbli (1) BN=kopu1uHeBbli
(2) BK=yepHbit (3) BU=cwuHuin
(3) BU=cuHuin (4) BK=yepHbit
(4) BK=yepHbit
M12 M8 (1) M8 (2)
1 1 1
2 4
3 3 3
4 4 -

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NPAMOM = OTKPbITbIe KOHLbI Kabens, 5-KOHT.

CreneHb 3aLunThl P68

Marepuansi:

LiBeT kopnyca YepHbii
O6onouka kabensa MonuBuHUNXNOPUA

MocTtaBnAembiI APOAYKT MOXKET OTIn4aTbCA OT M306pa)KeHVIF| Ha PUCYHKe.

00118468

TexHnyecKue npumMmeyaHua
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUNTENbHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
www.pnshop.ru HVE NT I CS 125

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Konunyectso nontocos InuHa kabensa L Homep mate-
puana
[m]
2 0,097 8946203432
5 5 0,228 1) 8946203442
10 0,449 8946203452
1) C CaMOKOHTpALKMMCA pe3bGOBbIM 3anopom
Fa6apuTbl
47,5
::" 5 15 610,2 ©|
Q= Ql Q
== ©
L
8,8
00128423
L = AnuHa
Cxema nontocos
3
4 2
5
1
Stecker_5-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(2) WH=6enbli
3) BU=cuHun

4) BK=uepHbin
5) GRN-Y=3eneHbli-xenTbli

(
(

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., NOA YrNOM = OTKPbLITbIE KOHLbI Kabens, 5-HOHT.

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3auThl P67

CeueHue nposoaa 0,34 mm?
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXKHBIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepvansi:

Kopnyc MonunypetaH
LiBet kopnyca YepHbii
O6onouka kabens MonunypetaH
Liset kabens YepHbiit

23278

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
126 FlVE N Tl CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AEMCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.

Pa6ouee Ha- ToK, MaKc. Honnuecteo Paguyc usru6a, MuH. Ka6enb-@ [nuHa Kabe- Howmep marte-
npameHne nonroCcoB nalL puana
Makc.
[B nep. ToKa] [A] [mm] [Mm]
2 R412021691
48 4 5 25 5 5 R412021692
10 R412021693

Cxema nosnocoB

Stecker_5-polig

(1) BN=kopuuHeBbi#

(2) WH=6enbli

3) BU=cunun

(4) BK=4epHbint

(5) GRN-Y=3eneHbili-xenTbli

CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAMpPOBaHHbIW, NoAa yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIK, NPAMOW

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThl P67

Pabouee HanpaXKeHWe NocT. Toka, Makc. 48
PaboueeHanpfxxeHue nep. Toka, Makc. 48 B nep. Toka
CeyeHve nposoaa 0,34 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KpenexHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Marepuansi:

Kopnyc Monunypetax
LiseT kopnyca YepHblit
Ob6onouyka kabena MonuypetaH
LiBet kabens YepHbii

23279

TexHuyecKue npuMmeyvyaHuva
B YKas3aHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENIbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT'CS 127

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Tok, maKc. KonuuecTBO Nonro- Paguyc usrn6a, M1H. Kabenb-@ [MnuHa kabens L Homep mate-
coB puana
[A] [Mm] [Mm]
2 R412021694
4 5 25 5
5 R412021695

== A —- Q
— s o E
— T ] o
2 < S !
- o
T S oo
|
M12x1
9146
23274
L = dnuHa
Cxema nosocos, pasbem - Cxema nonocos., rHesfo
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(2) WH=6enbli
3) BU=cuHuit
(4) BK=yepHbit
(5) GRN-Y=3eneHblit-xenTbli
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
128 HVENT' CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KoAuMpoOBaHHbIW, NoAa yrnom = He3no, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUpPOBaHHbIK, NPAMOW
= 3KpaHUPOBaHHbIA = NOAXOAUT ANA TATOBOMW Lenu

Okpy>xatoLafatemnepartypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI IP65

CeueHve nposoaa 0,34 mm?2
MOMEHT 3aTAXKKM ANA KPENEXHbIX BUHTOB 0,8 Nm
Martepuansi:

Kopnyc MonnypetaH
Ob6onouka kabena MonuypetaH
LiBeT kabena YepHblit

23279

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pabouee ToK, MaKc. KonuuectBO Paauyc nsru6a, Ka6enb-@ AnuHa Homep mate-
HanpaAme- NnonCcoB MMUH. Kabensa L puana
HUe
Makc.
[B nep. [mm] [m]
TOKa]
T—] BN 2 R412022193
2>——f——WwH 5 R412022194
3>— BU 48 4 4 54 5,4
g 3— BK 10 R412022195

37,5 L 44

|

\

|

T

!

12

R
D146

@128 \
212,81

M12x1

2146

23286
L = AnuHa

PacnpeaeneHue wrblp. BoiBOAOB 1:1
1) OKpaH NOAKNIOUEH K KOHTaKTy 5 LUTEKepHOro pasbema 1 K BUHTY C HaKaTaHHOM rofloBKOM rHesaa.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 129

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Cxema nonrocoB, pasbemM - Cxema nonrcoB, rHe3go
2 2
3 1 1 3
5 5
4 4
Stecker_A-Codiert Buchse_A-Codiert
(1) BN=kopunuHeBbli 1) BN=Kkopu1uHeBbI
(2) WH=6enbli 2) WH=6enbli
(

(4) BK=4epHbit
OKpaH BblBeAEeH Ha KOHTaKT 5.

4) BK=uepHsbii

(
(
3) BU=cuHuit (3) BU=cuHuit
(
(5) He 3aHAT

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 8-KOHT., A-KoaAMpOBaHHbIW, NpAMon = THe3no, M12x1, 8-KOHT., A-KoAUpPOBaHHbIK, NPAMOH
= 3KpaHUpPOBaHHbIA = NOAXOAUT ANA TATOBOMW Lenu

Okpy><atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3awuThl P67
Marepwansi:

Kopnyc MonunypetaH
LiseT kopnyca OpaH>xeBbli
/ YnnotHeHuA DTop-Kayuyk

00120164

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHusa
B VYkasaHHaA CTeneHb 3aluTbl AENCTBUTENbHA UCKTHOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHWUMN.

Pa6ouee HanpsaMeHue Tok, makc.  [nuHa Kabena L Howmep marte-
Makc. puana
[B nep. ToKa] [B nocT. ToKa] [A]

10— BN 0,5 8946202802

2>— WH 1 8946202812

30— oN 2 8946202822

P B 30 36 15 5 8946202832

6 >— PK 10 8946202842
7 >— BU

8 )>— RD 0,3 8946202852

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
130 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

43 L 46,5

15,8

2135

M12x1
N
>
[$)]

00132297

L = OnuHa

Cxema nosocoB, rHe3fo - Cxema nosioCoB, pasbem

8 8

7

Buchse_A-Cod_8-pol Stecker_A-Cod_8-pol

1) Genblit

2) KOPUYHEBBIN
3) 3eneHbIn

4) >enTblii

5) cepbiit

6) po3oBbIf

7) CUHWIA

8) KpacHbI

(
(
(
(
(
(
(
(

PasseTButenn, Cepua AES
= 4-N03ULMOHHBIA NAacCUBHbIA pacnpeaenutenb, M12x1, 8-nontocH. / 4 x M8x1, 3-nontoCcH.

Okpy>xaroLianatemneparypa M1H./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLunThI P67

Pabouee HanpaAXeHWe ANnA 9NEKTPOHUKK 24 B nocT. Toka
MoTpebneHne Toka ANEKTPOHMKO 2A
Marepuansi:

Kopnyc Monnamua

22702

MNpucoeauHexnue MNpucoeavHexnue Bec Homep ma-
1 P Tepuana

[r]

16DI14M12

He3go (TMn mama), M8x1, 3-KOHT.,
16DI8M8 0,07 R402001810

Pasbem (tun nana), M12x1, 8-koHT. ax

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 131

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

25 L
17,5 30
16 23

M8

101010

86,4
79

M12x1
23

4,5

23126

KoHtakTM12

1 4 - - -
- 4 - -
- - 4 -
- - - 4
1 1 1 1
3 3 3 3
Y-o6pa3sHoe coeauHeHne, Cepua CN2
= 2x NHe3po, M12x1, 5-KOHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT.
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3auThl P68
Martepuansi:
Kopnyc MonnypetaH
YnnoTHeHua drop-kayuyk
MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.
00118470
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
132 HVENT'CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AEMCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.

Pa6ouee HanpaeHHue ToK, MaKc. KabenbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep mare-
puana

Mep. TOK nocT. TOKa
[B] [B] [A] [Kr]
30 36 4 npAmoit 180° YepHblit 0,029 8941002392

ra6apurhbl
~46,2

\E 20,2 15,7

M12x1

/ |

20
N
214,5
M12x1
|
|
1]
/|

23425

Hespa: KOHTaKThbl 2 U 4 coeanHEHbI nepeMbNKoﬁ.

Pasbem (Tun nana)M 12KoHTaKT He3po (Tvn mama)BM12KoHTaKT
1 1 1
2 - 2/4
3 3 3
4 2/4 -
5 5 5
Cxema pasmeLLeHHA
A B
12345 2345
\J\r\/ 7 \V \I/\J

=7
N

w
R -
[, ]

23498

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 133

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03
MpuHaanemHoOCTH
Cxema nonrocoB, pasbemM - Cxema nonrocos, rHe3fo
3 3
4 2 4 2
5 5
1 1

Stecker_5-polig Buchse_5-polig

Y-o6pasHoe coeauHeHue, Cepua CN2
= 2x FHe3po, M8x1, 3-KOHT. » Pa3bem, M12x1, 4-KOHT.

Okpy>katoLaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3alluThl P68
Marepvansi:

Kopnyc MonunypetaH
YnnotHeHuA drop-kayuyk

MocTtaBnAembili APOAYKT MOXXET OT/In4aTbCA OT M306pa)KeHMF| Ha PUCYHKe.

00118470

TexHUUYeCcKue npumMmeyaHusa
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUM.

Pa6ouee HanpaeHHue ToK, MaKc. KabenbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep marte-
pvana

Mep. TOK NnocT. TOKa
[B] [B] [A] [kr]
48 48 4 npAmoii 180° YepHbiit 0,02 8941002382

Fa6apuTbi
~ 39,2
9,8 — [en)
A ~ it é -~
X
| X Al = ) 154
A |
= T
o) = l | 4— ‘\ !
A 2 1 Y
ol 1 4 l [ T N
& - 3
) 1 oy 2
3 1 N v
B :
B
00128421
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
134 AVENTICS

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI
Cepusa AV03
MpuHagnemHoOCTH
PacnpeneneHue WTbIp. BbIBOAOB
Pa3sbem (Tvn nana)M 12KoHTaKT THe3no (Tvn mama)M8AKoHTaKT THe3no (Tvn mama)M8BHoHTaKT
1 1 1
2 4
3 3 3
4 4 -

Cxema nontocos, pa3bem

A
34

VV \VV

B
1 3
W

]

%
ié

00
3 4

4

Stecker_4-polig

23499

Cxema nonrocoB, rHe3go

Buchse_3-polig

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 135

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

MHOroKOHTaKTHbIA pa3bem D-Sub (25-KOHT.)
= lHe3pno, D-Sub, 25-KOHT.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
CreneHb 3auTbl P67
Pa6ouee HanpsAXeHWe NoCT. ToKa, Makc. 24 B nocT. Toka
CeueHue nposoaa 0,22 mm?2
Martepuansi:
Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep
LiBeT kopnyca YepHbiit
15845 LiBet kabena YepHbii

TexHUUYeCcKue npumMmeYyaHua
B YKasaHHanA CcTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENbHA UCKITFOUNTENIBHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
B YBenuueHHoe ceyeHue Kabena AnA KoHTakTa 25 coctasnaet 0,82 Mmz2,

Ka6enbHbii BoiIBOA ~ O6onouka kabens Kabenb-@ [nuHa kabe- . Homep mare-
nalL puana
[mm]
MonusnHUnxnopna 8,5 3 - R419500454
MonnsuHunxnopua 8,5 5 - R419500455
MonneuHunxnopua 8,5 10 - R419500456
noaxoaut anAa TAroBOW
npAMoit 180° Monuypetax 10,5 3 Lenu Fig. 1 R419500457
Monnypetan 10,5 5| MOAXOAMT AnA T“rﬁzﬁ: R419500458
Monuypetan 10,5 10| MOAXOAUT ANR T“rﬁ:‘n’: R419500459
MonuBuHUNXNOpUA 8,5 3 - R419500460
MonuBuHUnXxnopuna 8,5 5 - R419500461
MonnBuHuUnxnopuna 8,5 10 - R419500462
noaxoaut anAa TArOBOW
noa yriom 90° Monuypetax 10,5 3 Lenm Fig. 2 R419500463
Monnypetan 10,5 5| NOAXOAMT AnA T"rﬁgﬁ: R419500464
MonnypetaH 10,5 10 noAxoAuT And anﬁzcn): R419500465
npamoit 180° MonuenHUnxnopua 8,5 15 - Fig. 1 R412022156
noa yrnom 90° MonuBuHUNXNOPUA 8,5 15 - Fig. 2 R412022352
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
136 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

15840

T T
13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
O 0o o o 0 O 0O O O O O O O

26 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
0O 0 o o 0o o o O O O O O

25 14

00136701

He3ao (TMn Mama)

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT

LiseT Benbliit Kopwuu- | 3enenbiit | XKentbid Cepeliit | Po3oBbliit CuHuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHbii/ | Benbiit/

HeBbIN Bblii | pO30BbIf CUHWI | 3eneHbli

HoHTtaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genbiit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIit/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HEBbIN/ | XKenTbl | KopHU4He- Cepblii | KOpUUYHE- | PO30BbLIN | KOpUUHE- CUHWIA HEBbI/ | KpaCHbIN HeBbIN/ YepHbI

3eneHbli Bbli BblV BblV CUHWI KpacHbil

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMNOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 137

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

MHOrOKOHTaKTHbIA pa3beMm (44-KOHT.)
= lHe3pno, D-Sub, 44-KOHT.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
CreneHb 3auTbl IP65
Pa6ouee HanpsAXeHWe NoCT. ToKa, Makc. 24 B nocT. Toka
CeueHue nposoaa 0,22 mm?2
Martepuansi:
Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep
LiBeT kopnyca YepHbiit
15845 LiBet kabena YepHbii
TexHUUYeCKMe NpUmMeYaHua
B YKasaHHadA cTeneHb 3alluThl AeUCTBUTENBHA UCKNIOUNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
KabenbHbiv BoiIBog ~ O6onouka Kabens Kabenb-@ IOnuHa Kabe- Puc. Homep mate-
nalL puana
[mm]
MonusnHunxnopna 10,7 3 - R419500466
MonnsuHunxnopua 10,7 5 - R419500467
MonneuHunxnopua 10,7 10 B R419500468
NOAXOAUT ANA TATOBOW
npAmoi 180° MonnypetaH 13 3 Lenu Fig. 1 R419500469
Monnypetan 13 5| NOAXOAMT AnA T“rzzﬁ: R419500470
Monuypetan 13 10| MoAXoAMT ANA T“ra:‘n’: R419500471
MonuBuHUNXxnopuna 10,7 3 - R419500472
MonusuHuUnxnopuna 10,7 5 - R419500473
MonnBuHUnXxnopuna 10,7 10 - R419500474
NOAXOAUT ANA TATOBOW
noa yriom 90° Monuypetax 13 3 Lenv Fig. 2 R419500475
MonnypetaH 13 5 MOAXOAUT ANA TAFOBOM R419500476
uenu
Monuypetax 13 10 MOAXOAMT AnA an?l:cn): R419500477
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
138 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

MHOrOKOHTaKTHBIN pasbem (44-KOHT.), PacnpeaeneHue WTbIp. BLIBOAOB U LBeTa Kabensa, O6o3HaueHne Kabenen cornacHo DIN
47100

15 1

T
13 1211 10 9 8 7 6 5 4 3 1
©O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o
30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
0O 00 0 0 0 0O O 0 0 0 0 0 0 0
44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 3
0O 0 0 0 0 0 0O 0O o 0 o0 0 0 o

T
15
o

oR

2
o

44 31

00137727

Hesno (TMn mama)

KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiBeT Benblit Kopwuu- | 3enenbiit | XKenTtbid Cepeliit | Po3oBbliit CuHuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHblid/ | Benblit/
HeBbIN BbIfi | po30BbIf CUHWI | 3eneHbili
KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentbiit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po3oBbIi/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/
HeBbI/ XKenTbl | KopHUuHe- Cepblt | KOpUYHE- | pO30BbIM | KOPUYHE- CHHUI HeBbI/ |  KpacHbIv HeBbI/ YepHbIr
3eneHbli BbIl BbIi BbIl CHHUI KpacHsblv
KoHTtakT 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
LisBeT KOpHY- ceporo/ | >KenToro/ | Po30BOro/ | »entoro/ | 3eneHoro/ | »entoro/ | 3eneHoro/ | »entoro/ | 3eneHoro/ | »kentoro/ ceporo/
HEBOro/ | 3eneHoro Ceporo | 3eneHoro | po3oBoro cuHero CMHEro | KpacHOro | KpacHOro | 4epHoro| 4YepHoro cuHero
4epHoro useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta useta
userta
KoHTaKkT 38 39 40 41 42 43 44
PO30BOro/CMHEr0 | Ceporo/KpacHoro |  pPo3oBoro/kKpac- | Ceporo/4epHOro | PO30BOrO/4EPHO- |  CMHEro/4epHOro | KpacHoro/4yepHo-
useta useta HOro uBeta useta ro useta useta ro useta

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTtembl = KnanaHHble cucTembl

o

AVENTICS'

139

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

CoeaAUHUTENbHbIN Kabenb ¢ pa3beMoM U rHe3gom

= Pasbem, D-Sub, 25-koHT., noa yrnom 90° = lHe3no, D-Sub, 25-KoOHT., npamon 180°

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl

Pa6ouee HanpsAXeHWe NoCT. ToKa, Makc.
Ceuenve nposoaa

Martepuansi:
Kopnyc
O6onouyka kabena

IM0042647

TexHUUYecKue npumMmevyaHua

-5°C/+50°C
IP65

24 B nocT. Toka
0,21 mm?

TepmonnacTuyHbIi anactomep
MonusuHUAXNOPHA

B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENbHA UCKITHOUNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

HnuHa kabens L Homep mare-
pvana

0,5 R412020635

1 R412020636

2 R412020637

5 R412020638

10 R412020639

L

2)

1)

1) MpucoeanHenune 1 (Pazbem)
2) Npucoeannenve 2 (THe3no)

23254

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
140 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

PacnpepgeneHue LWThIp. BIBOJOB U UBeTa Kabens, O6o3Haue-
Hue Kabenei cornacHo DIN 47100

1 13 13 1
| | |

1‘ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 18 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
e o o o o o o o o o o o © o o o o o o o o

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
. e o o o o o o o o © o o o0 o 0O 0o o o O O o

14 25 25 14

00137724 00136701
Pazbem Hesno
1) Ceuenue kabena anA KoHTakTa 25 cocrasnaet 0,82 MM?2
KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiBeT Benbliit Kopwuu- | 3enenbiit | XKentbid Cepeliit | Po3oBbliit CuHuit | KpacHbiid | YepHblit | Guoneto- | Cepblit/ | kpacHblid/ | Benblit/
HeBbIN BbIfi | po30BbIf CUHWIA | 3eneHbli

KoHTaKT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT Kopuy- Benbiit/ | xentblit/ Genblit/ cepblit/ Genblit/ | po30BbIi/ Genblit/ Kopuy- Genblit/ Kopuy- Genblit/

HeBbI/ XKenTbl | KopHUuHe- Cepbit | KOpUYHe- | pO30BbIM | KOPUYHE- CHHUI HeBbI/ | KpacHbIv HeBbI/ YepHbIr

3eneHbli BbIi BbIi BbIN CHHUI KpacHblv

CoenMHMTeanblﬁ Ka6enb
= Pasbem, D-Sub, 25-KoHT., nog yrnom 90° = lHe3go, D-Sub, 25-KoHT., nog yrnom 90°

Okpy>katoLiaaTemneparypa M1H./Makc. -5°C/+50°C

CreneHb 3aLLunThI IP65

Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa, Makc. 24 B nocT. Toka

CeueHve nposoaa 0,21 mm2

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTnyHbli 3nactomep
Ob6onouka kabena MonusnHUAXNOPUA

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.

IM0042649

TexHUUecKue npuMevyaHua
B YKasaHHafA cTeneHb 3allnTbl AeACTBUTENIbHA UCKIIOUMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUM.

InuHa Ka6bens L Homep maTte-
puana

0,5 R412020630

1 R412020631

2 R412020632

5 R412020633

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 141

www.pnshop.ru
KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cucTeMbl

Cepua AV03

MpuHaaneHocTH

IOnuvHa Ka6ena L

Homep mate-

puana
[m]
10

R412020634

L

2)

1)

 —p—

| S f

—1

1) MpucoeanHenne 1 (Pazbem)
2) MpucoeanHenve 2 (THe3ao)

PacnpepaeneHue LWTbIP. BLIBOJOB U LUBeTa Kabens, O6o3Haue-
Hue Kabenei cornacHo DIN 47100

1 13 13 1
| | |

T T T
1 2 3 6 7 8 9 10 11 12 13 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
. . . o o o o o 0 o o o o O o

4 5
L] L]
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
. . . . . . . . . L] . L] o o o o o o o o o o o o

00137724 00136701
Pasbem Hesno
1) Ceuenue kabena ana KoHtakTa 25 coctasnaet 0,82 Mm?2
KoH- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
TaKT
LiBeT Benbiit Kopuu- | 3eneHbiii | XKentbin Cepeliit | Po3oBbliit Cuhuii | KpacHblid | YepHsblit | Ouoneto- | Cepblid/ | kpacHblid/ | Benblit/
HeBbIl Bblii | PO30BbIf CUHWIA | 3eneHblit

KoHTtakT 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
LiBeT KOpHY- Benwid/ | xentolit/ Benbiit/ cepblit/ Benblit/ | po3oBbIit/ Benbiit/ Kopuy- Benblit/ Kopuy- Benblit/

HEBbIN/ | XKEeNTblA | KopUuHe- Cepblii | KOpUYHE- | PO30BbLINA [ KOPUUHE- CUHWI HeBbIM/ |  KpacHbIN HeBbIn/ YepHbIn

3eneHbli Bbli Bbli Bbl CUHWI KpacHbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
142 AVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

KoHueBafa nnuta cnesa
= lMpucoeanHeHne cBepXxy Mnu npucoeanMHeHue cbory = ana AV03

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +50°C

Temnepatypa cpesbl MUH./Makc. -10°C/ +50°C
. Martepuansi:

Kopnyc Monuamuna

BuHTbI cTanb

m He AonyckaeTtcA nageHue AaBNeHUA HUXXKe MUH. yrpasBiAaowero AaBneHnA, tHadye BO3MOXKHbI JIO>XKHbIE NepeKntoYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOFl!

m Touka pocbl NpY HOMUHANBHOM AABMIEHWUW AOMXKHA NexXaTh, No KpanHeih mepe, Ha 15 °C Huxxe TeMnepatypbl OKpy»xatoLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  Coaep)xaHue mMacna B CXXaTtoM BO3AyXe A0MMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA IKCMNyaTaLmm.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspeleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckaa nHdopmauma“.

O6bem 3aKasza 3 Homep marte-
puana
[wT.]
MoakntoueHne ceepxy 1 0,045 Fig. 1 R412018334
Moakntouexne c6oky 1 0,05 Fig. 2 R412018335

O6beM nocTaBku: BK/. 1 NPOKNAAKY U 2 KpenexHbIX BUHTA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 143

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

24
o
I _ M m7
| © U t»
| X | |
30 82
[T |
N
A D)
R —Y 1P
72
17
83 i
Je 4l (b o e
o g
23 82

15858

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
144  AVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cuctemsbl = KnanaHHble cuctemsl

Cepua AV03

MpuHaanexHocTH

KoHueBafa nnuTa cnpaBa

= anAa AV03
Okpy>xatoLiaatemnepatypa M1H./Makc. -10°C/ +50°C
Temnepatypa cpeibl MUH./Makc. -10°C/ +50°C
Matepuansi:
Kopnyc ANOMUHWI
BuHTbI cTanb

19895

MpucoenuHeHuecHaroro O6bem 3aKasa Puc. Homep mate-
Bo3ayxa pvana
C6poc cH.Bo3ayxa U3 NUHU- [wr.]
WK ynpaBneHUa
[12]
4 1 0,08 Fig. 1 R412018349
- 1 0,08 Fig. 2 R412018350

O6bem nocrtaeku: Bkn. Kpene>XHble BUHTbI

52
50
2

16,9

82

11,5

ol b
11,5

VI
N>

72

15859

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 145

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

6
10,5 61
Ik G
16.5
82
=
= N %’ <
v Il NS
72
KpenexHbin KomnnekT ana DIN-LIUHBI
= anAa AV03, AV05, AES
_ P
0
=
=z
ﬁg I N | o
< ”

22692

- 21349

Homep mate- Martepuan MNoBepxHOCTb

pvana
R412019468 cranb XPOMUPOBAHHbIN

O6bem noctaBku: 2 3akuma, 4 suHta M4x8 DIN 912, 1 BuHT M3x14 DIN 912
YkasaHue: He A0NyCKaeTcA KOMMIEKTOBaTb CUCTEMY KNanaHoB CBEPX MaKCHMMasbHOTO KONMYeCTBa KOMMOHEHTOB. HauvHaA ¢ MakcumanbHOM KoMniekTa-
LMK CUCTEMbI KanaHoB, Mbl peKoMeHAyeM BonbLue He MOHTMPOBATb CUCTeMy knanaHoB Ha oaHoi DIN peiike.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
146 FlVE N Tl CS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

KpenemHbin yrosiok Anf NpoOMeXyTOUYHOro KpenneHus
= nnAa AES, AV03, AV05

N4

L# I®

19093

1 — 17196

Homep mare- Martepuan  O6bem

puana 3aKasa

R412018339 KpenexxHble yronku Hepxxasetowan cranb 10

UTto6bl 3aKpenuTb BECb y3en Ha MOHTa)KHOM NOBEPXHOCTH, CMOHTUPY#TE KpenexxHblii yronok (R412018339) nocne Tpex Moaynei BBoAa/BriBOAA UK 8
KnanaHos.

BWHTbI HE BXOAAT B 06beM MOCTaBKM

PaccToAH1e Mexay KpeneXKHbIMW yronkaMu A0MKHO CocTaBnATh He 6onee 150 MM.

Tabnuuku c o603HaueHUeM, GpPoHTaNbHbIe
= ana AV03, AV05, moaynu Beoaa/ebisoaa cepun AES, 60KHM CONPAMEHUA ¢ LMHOWM cepun AES

-

1318_b

21315_a

Homep mare- Marepuan Bec O6mbem

puana [kal 3aKasa
[LUT.]

R412019552 Tabnuuka ¢ obo3HaueHnem Monuamuza 0,014

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT'CS 147

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Ta6bnuuka c o603HaueH1em
= ana AV03, AV05, LS04 / LS04-SW, 6110KM CONpPAMEHUs ¢ LUMHOW cepun AES

20

21315 1314

Homep mate- Matepuan Bec O6bem

puana 3aKasa
[LT.]
R422100889 Tabnuuka c 0603HauYeHeM Monvamua 0,014 20

BbicTpopasbeMHble COeAUHEHUA

= ana AV
Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -10°C/+60°C
Pabouee aaBneH1e MUH./Makc. 0,9 bar /10 bar
Pabouan cpena Cxatblii BO3AYX
“ Martepuansi:
Kopnyc Monvamna, apMUpoBaHHbI CTEKNIOBOIOKHOM

% Mpoknaaka Hutpun-kayuyk

19866_a

Homep matepu- Mocrae-
ana naemoe

KoJin4ye-

CTBO
[LUT.]
R412018621 BricTpopasbemHoe coeaunterne & 3 MM, yrnosoe 1 -
KopoTkoe 1 BeicTpopasbemMHoe coeanHerne & 3
MM, YrI0BO€ ASIMHHOE
R412018622 BrictpopasbemHoe coeanHerne @ 4 mm - 5/32", 1 -
YrnoBoe KOPOTKOe 1 BbICTPOpPasbeMHOe COeanHe-
Hue @ 4 mm - 5/32", yrnosoe ANMHHOE

1) Tonbko aAnA npucoeanHeHna Bosayxa AV05, npucoeanHexue 1
[nA nonnypeTaHoBbIX LUNAHIOB PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh AONONHUTENbHBIE OMOPHbIE MMb3bI.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
148 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

Homep matepm- Tun Mocras-
ana naemoe
Konuye-
CTBO
[LUT.]
R412018623 BeicTpopasbemHoe coeanHerve & 6 Mm, yrnosoe 1 -
kopoTkoe BeicTpopasbemHoe coeanHeHne & 6 MM,
YrnoBoe ANMHHOe
R422002944 BricTpopasbemHoe coeanHerne & 8 MM, yrnosoe 1 -
KOpPOTKOe BbicTpopaszbemHoe coeanHeHne & 8 mm,
YrnoBoe AIMHHOE
R412018617 BrictpopasbemHoe coeanHerne @ 4 mm - 5/32", 2 -
npAmMoe
R412018618 BricTpopasbemHoe coeanHerne & 6 MM, npamoe 2 -
R412018619 BrictpopasbemHoe coeanHerne & 8 mm - 5/16", 2 -
npAmMoe
R412018620 BeicTpopasbemHoe coeanHenue 1/4", npamoe 2 -
R412021785 BeicTpopasbemHoe coeanHenue 1/8", npamoe 2 -
R412021786 BeicTpopasbemHoe coeanHenue 1/8", npamoe 10 -
R422102508 | BbicTpopasbeMHoe coeanHerne & 12 Mmm, npamoe 2 1)
R422002561 BeicTpopasbemHoe coeanHenne @ 3 Mm, yrnosoe 10 -
KOpoTKoe
R422002569 BricTpopasbemMHoe coeanHerne @ 3 MM, yrnosoe 10 -
ANUHHOE
R422002559 | BbictpopasbeMHoe coeanHerre @ 12 mm, npamoe 10 1)
R422002560 BeicTpopasbemHoe coeanHenune 3/8", npamoe 10 -
R422002554 BrictpopasbemHoe coeanHenne @ 4 mm - 5/32", 10 -
npamoe
R422002562 BeicTpopasbemHoe coeanHerve & 4 mm, 5/32", 10 -
yrnoBsoe KOpoTkoe
R422002570 BeicTpopasbemHoe coeanHerve @ 4 mm, 5/32", 10 -
yrnoBsoe ANUHHOE
R422002555 BeicTpopasbemHoe coeanHerne @ 6 MM, npamoe 10 -
R422002563 BeicTpopadbemHoe coeanHeHne @ 6 MM, yrnosoe 10 -
KopoTkoe
R422002571 BeicTpopasbemHoe coeanHerve & 6 Mm, yrnosoe 10 -
ANUHHOE
R422002556 BeicTpopasbemHoe coeanHenune 1/4", npamoe 10 -
R412021786 BeicTpopasbemHoe coeanHenne 1/8", npamoe 10 -
R422002557 BricTpopasbemHoe coeanHerve & 8 mm, 5/16", 10 -
npAmMoe
R422002565 BrictpopasbemHoe coeanHenne @ 8 mm, 5/16", 10 -
yrnosoe KOpoTkoe
R422002573 BricTpopasbemHoe coeanHerve & 8 mm, 5/16", 10 -
YrnoBsoe ANNHHOE
1) Tonbko AnA npucoeanHeHua Bosayxa AV05, npucoeanHexue 1
J1nA nonuypeTaHoBbIX LLUNAHIOB PEKOMEHAYETCA MCNONb30BaTb AOMNONHUTENbHBLIE ONOPHLIE MMb3bI.

23120_a

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 149

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

I'IpuHa.qnemHocm
= anA Cepua AV03

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +50°C

D j Pa6ouan cpeaa Coxartblii BO3AyX

-
g e «
19866
Mosuunna Tun MocTtaBnAaemoe Konu4ecTBO Homep marte-
puana
1 YnnoTHeHWA knanaHa 10 R412018338
2 YNNOTHEHWA NEBOM KOHUEBOMW NAUThI 10 R412018344
3 YNNOTHEHUA ANA MOHTa)KHOW NAUTLI 10 R412018345
4 YnnotHeHnA anA GyHKLUMOHANbHBIX MoAynen 10 R412018346
5 3aXkKUMbl AnA BXOAHOW NANUTLI 10 R412018746
6 3a>XKMMbl ANA MOHTa>KHON NAUTHI 10 R412018747
7 Kpblluka AnA npaBo KOHUEBOW NiuTbI 5 R412018351
8 BuHTBI ANA neBoW KOHLEBOW NNUTbI 10 R412015467
9 KpenexkHblit BUHT AnA KnanaHa 10 R412018336
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
150 HVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHaanemHocTH

06Lwmit uepTem

(3,

6

15861

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 151

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Tabnuuka c o603HaueHneMm
= OnA Moaynuv BBoAa/BbiBoaa cepum AES

19

10

Y

' 1 21314_a

21315_a

Homep mare- Marepuan Bec O6mbem

puwana [kg]l 3aKasa
[LT.]
R412018192 Tabnnuka ¢ o6o3HaYEHEM Monuamua 0,014 60

3allMTHbIXM KONMNa4voK
= M8x1

10,45

00120243
00131442

Homep mate- MaTtepuan Bec O6bem

puana [kgl 3aKasa
[LLT.]

R412003493 M8x1 Monnamua 0,014 25

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
152 AVENTICS

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

www.pnshop.ru

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

3alUTHbIA KONNa4yoK
- M12x1

00120243

12

00132349

Homep mare- Marepuan Bec O6bem
puwana [kg]l 3aKasa
[LUT.]
1823312001 M12x1 Monnamuna 0,001 50
KOHLleBaH nnvTa cneBa
= ana AES
Okpy>xatoLaaTemnepartypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
|

Marepwansi:
MoHTaxkHaA nnuta

\1}{ '

- e
Pt

21465

KoHueBas nnuta cnesa

Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNIOBOSIOKHOM

Bec Homep mate-

puana

[kr]

0,033 R412015398

O6beM NOCTaBKU: BKI1. 2 MPYXXUHHBIX 3AXKUMHbIX aNEeMeHTa

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem




o
www.pnshop.ru HVE NT I CS 153

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

Fa6apuTbi

( ;
© X S
22
82
0
0 %)
©
)
4,5
72
17212
KoHueBafa nnuTa cnpasa
- anA AES
Okpy>atowiaatemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +60°C
Marepwansi:
MoHTaxkHas nnuta Monnamua, apM1MpoBaHHbIA CTEKIIOBOSIOKHOM

21398

MoaxoauT anAa Bec Homep marte-
Cepuna puana

ABTOHOMHbI BapuaHT AES 0,039 R412015741

MoctaBka, BK. NPoKNaaky u Kpene>XHole BUHTbI

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
154 AVENTICS www.pnshop.ru

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMBbI

Cepusa AV03

MpuHagnemHoOCTH

]

2,75
[ [ [
0
©
0
0
4,5 4,5 o)
72
KpenexHbi yronox Ana NpoOMeMyTOYHOro KpenneHua
= anAa AES, AV03, AV05
231
1,5 o
p
8,6
I —
b:b
4,3 o)
19093 %
1 I — 17196

Homep mare- Matepuan  O6bem

puana 3aKasa

R412018339 KpenexHble yronku Hepxasetolas cranb 10

Uro6bl 3aKpenuTL BECH y3€n Ha MOHT2)KHOM NOBEPXHOCTH, CMOHTUPYITE KpenexxHbli yronok (R412018339) nocne Tpex MoAynei BBoAa/BbiBOAA UK 8
KnanaHoB.

BUHTbI HE BXOAAT B 00BEM NOCTaBKM

Paccroanre Mexay KpenexHsIMU yronkamu A0MKHO COCTaBnATb He Bonee 150 MM.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuMto Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NT I CS 155

KnanaHHble cucTembl = KnanaHHble cUCTEMbI

Cepua AV03

MpuHaanemHoOCTH

MPYMUHHBLIN 3aX{UMHOKW INEeMEeHT
= ana AES

Homep mate- Martepuan O6bem
puana 3aKasa

R412015400 TPY>XXMHHBIA 3XKMMHOI dnemMeHT cranb 10

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-06-06, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I ICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
- npoaykuunio AVENTICS Toneko B
OdunumancHbIi AUCTpUGHIOTOP npombILLIeHHOM cekTope. Mepen

M CUCTEMHbIN MHTErpaTop HaYanoM UCMoNb30BaHUA U3AESNA

~ ~ BHUMATENIbHO U NONTHOCTbIO
Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Depepaumnm MPOUNTAITE HOKYMEHTALIIO 10

usaenuio. Cobnioaaire

[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
000 «AkeToH>» 3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
www.pnshop.ru InA rapaxTun GesonacHoro

MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
WHTErpaLmMK B yCTAHOBKM
+7 495 777-02-25 yUMTbIBaANTE JAHHBIE U3TOTOBUTENA

: CUCTEMBI.

info@aketon.ru MpuBeeHHbIE AaHHbIE Cry>XaT
UCKIIOUNTENBHO N8 ONUCaHUA
nsaenua. Halwu aaHHble He MoryT
6bITb MCNONBL30BaHLI 1A
3aK/OYEHUA OTHOCHTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroAHOCTH ANA OnpeseneHHoi
Www.anhop. ru o6nacti npumeHeHus.[JaHHan

uHdopMauua He ocséoéomnaeT
nonb3oBatensa oT COOCTBEHHbIX
JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe npousBoacTBO OLEHOK 1 CAMOCTORTENbHbIX
6nokos noAroToBKU CKaToro sosayxa u npoBepok. Heo6xoanMo yuuTeIBaTh,

YTO n3aenunAa noasepraroTcA
NHEBMOOCTPOBOB AVENTICS eCcTeCTBeHHOMY npoueccy u3Hoca u

cTapeHus.

107241, Poccusa, r. MockBa, yn. UpkyTtckas, a. 1

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe
Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH


http://www.pnshop.ru

	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	&#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1077;&#1081;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03 , AV05
	2&#1093;2/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	2&#1093;3/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	5/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	5/3-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03-EP
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03-EP
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03-EP
	&#1045;/&#1056; &#1088;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03-EP
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1057;&#1090;&#1088;&#1091;&#1082;&#1090;&#1091;&#1088;&#1072; &#1083;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074; AES, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1074;&#1103;&#1079;&#1082;&#1072; &#1082; &#1087;&#1086;&#1083;&#1077;&#1074;&#1086;&#1081; &#1096;&#1080;&#1085;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	&#1043;&#1083;&#1091;&#1093;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: 2-&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1086;&#1085;&#1
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: 3-&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1086;&#1085;&#1
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: 4-&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1086;&#1085;&#1
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;: &#1084;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1078;&#1085;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;&#1086;&#1074; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1087;&#1072;&#1085;&#1077;&#1083;&#1080
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1087;&#1086;&#1076;&#1072;&#1095;&#1080; &#1101;&#1083;&#1077;&#10
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;&#1086;&#1074; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, &#1069;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090;&#108
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1088;&#1072;&#1089;&#1096;&#1080;&#1088;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, &#1082;&#1086;&#1084;&#1073;&#1080;&#1085;&#1080;&#1088;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&#1085;&#1072;&#1103
	&#1052;&#1086;&#1076;&#1091;&#1083;&#1100; &#1076;&#1083;&#1103; &#1091;&#1076;&#1072;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1074;&#1086;&#1079;&#1076;&#1091;&#1093;&#1072;: &#1074;&#1082;&#1083; &#1057;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03, AV05
	&#1047;&#1072;&#1087;&#1086;&#1088;&#1085;&#1099;&#1081; &#1084;&#1086;&#1076;&#1091;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03 / AV05
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100; &#1057;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV03, AV05
	&#1056;&#1077;&#1075;&#1091;&#1083;&#1103;&#1090;&#1086;&#1088; &#1076;&#1072;&#1074;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AV
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1087;&#1072;&#1087;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; 
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1040;&#1076;&#1072;&#1087;&#1090;&#1077;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1074;&#1077;&#1090;&#1074;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; AES
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1052;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; D-Sub (25-&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;.)
	&#1052;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; (44-&#1082;&#1086;&#1085;&#1090;.)
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100; &#1089; &#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1086;&#1084; &#1080; &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#108
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1083;&#1077;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; DIN-&#1096;&#1080;&#1085;&#1099;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1091;&#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1080; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;, &#1092;&#1088;&#1086;&#1085;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1077;
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1072; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;
	&#1041;&#1099;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1088;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;&#1085;&#1099;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;
	&#1055;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1080;
	&#1058;&#1072;&#1073;&#1083;&#1080;&#1095;&#1082;&#1072; &#1089; &#1086;&#1073;&#1086;&#1079;&#1085;&#1072;&#1095;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;&#1084;
	&#1047;&#1072;&#1097;&#1080;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1083;&#1087;&#1072;&#1095;&#1086;&#1082;
	&#1047;&#1072;&#1097;&#1080;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1083;&#1087;&#1072;&#1095;&#1086;&#1082;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1083;&#1077;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1086;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1072;&#1103; &#1087;&#1083;&#1080;&#1090;&#1072; &#1089;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1091;&#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087
	&#1055;&#1088;&#1091;&#1078;&#1080;&#1085;&#1085;&#1099;&#1081; &#1079;&#1072;&#1078;&#1080;&#1084;&#1085;&#1086;&#1081; &#1101;&#1083;&#1077;&#1084;&#1077;&#1085;&#1090;



